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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung mit Antwort 

Anfrage der Abgeordneten André Bock und Kai Seefried (CDU), eingegangen am 07.08.2014 

Krisenmanagement statt „Masterplan“ in der beruflichen Bildung? 

Im ersten Jahr der rot-grünen Landesregierung in Niedersachsen ist die Unterrichtsversorgung an 

den berufsbildenden Schulen in Niedersachsen zum Stichtag 15.11.2013 auf 88,6 % gesunken 

(Drs. 17/1250). Ausweislich der veröffentlichten Statistik des Kultusministeriums lag die Unter-

richtsversorgung in den beiden vorhergehenden Legislaturperioden, in denen CDU-Minister das 

Kultusministerium führten, nie unter 90 %.  

Am 01.08.2014, dem zweiten Ferientag der Sommerferien, teilte Kultusministerin Frauke Heiligen-

stadt (SPD) in einer Pressemitteilung mit, dass die Stellenbewirtschaftung an den berufsbildenden 

Schulen nicht mehr durch die Schulen, sondern zentral durch das Ministerium vorgenommen wer-

de. Ziel sei es u. a., „die Unterrichtsversorgung an den berufsbildenden Schulen in Niedersachsen 

zu erhöhen“.  

Am 22.05.2012 hatte die SPD-Fraktion in der Drs. 16/4812 im Landtag einen Antrag vorgelegt, in 

dem der Landtag u. a. aufgefordert wird, „im Sinne des gesamten Reformprozesses auf Erlasse, 

die dem Ziel der Eigenverantwortung zuwiderlaufen, zu verzichten und stattdessen den Fokus auf 

die Qualitätssteigerung zu legen.“ In dem Antrag wird weiterhin ein „Masterplan ‚berufliche Bildung’“ 

gefordert. Darüber hinaus heißt es in dem Antrag: „Es ist ein Konzept zur Sicherstellung der berufli-

chen Bildung gleichermaßen in der Fläche und in den Ballungsräumen durch Einbeziehung geeig-

neter Instrumente, wie z. B. Flächenfaktoren, Veränderung der Budgetuntergrenzen oder andere 

Parameter zu entwickeln.“ 

Wir fragen die Landesregierung: 

  1. Wann sind die Schulleiterinnen und Schulleiter über die Absicht der Landesregierung infor-

miert worden, dass sie zum neuen Schuljahr nicht mehr für die Bewirtschaftung ihrer Stellen 

zuständig sind? 

  2. Wie begründet die Landesregierung die Umstellung des Verfahrens zur Stellenbewirtschaf-

tung? 

  3. Ist die Landesregierung der Ansicht, dass es dem Ziel der Eigenverantwortung entspricht, 

den berufsbildenden Schulen die Stellenbewirtschaftung zu entziehen? 

  4. Handelt es sich bei der Umstellung des Verfahrens zur Stellenbewirtschaftung um eine ein-

malige, kurzfristige Aktion zum kommenden Schuljahresbeginn, oder soll die Verantwortung 

langfristig ins Kultusministerium zurückverlagert werden? 

a) Falls es nur um den bevorstehenden Schuljahresbeginn geht: Wie stellt die Landesregie-

rung sicher, dass die Stellenbewirtschaftung und -auslastung in den berufsbildenden 

Schulen langfristig verbessert werden? 

b) Falls die Verantwortung langfristig ins Kultusministerium zurückverlagert werden soll: 

Wird für diese Aufgabe zusätzliches Personal im Ministerium zur Verfügung gestellt, und 

welches Referat soll diese Aufgabe künftig übernehmen? 

  5. In welchen Bereichen sollten die berufsbildenden Schulen nach Ansicht der Landesregierung 

künftig eigenverantwortlich arbeiten können, in welchen nicht oder nicht mehr?  

  6. Welche anderen Maßnahmen ergreift die Landesregierung, um die Unterrichtsversorgung an 

den berufsbildenden Schulen zu verbessern? 



Niedersächsischer Landtag – 17. Wahlperiode Drucksache 17/2000 

 

 

2 

  7. Wie stellt die Landesregierung sicher, dass das Einstellungsverfahren an den berufsbilden-

den Schulen zum neuen Schuljahr trotz Verfahrensumstellung und bereits begonnener 

Sommerferien sowie damit einhergehender Abwesenheiten in Schulen und Kultusministerium 

erfolgreich abgewickelt werden kann? 

  8. Wie hoch war die Unterrichtsversorgung an den einzelnen öffentlichen berufsbildenden Schu-

len in Niedersachsen im abgelaufenen Schuljahr 2013/2014 und im vorhergehenden Schul-

jahr 2012/2013? Bitte nach Schulen und Berufsfeldern bzw. Berufsbereichen aufschlüsseln. 

  9. Wann wird die Landesregierung den bereits 2012 von der SPD-Fraktion geforderten „Master-

plan“ für die berufliche Bildung vorlegen? 

10. Wie stellt die Landesregierung sicher, dass die berufsbildenden Schulen vor dem Hintergrund 

des demografischen Wandels und des fachspezifischen Lehrermangels auch künftig ein flä-

chendeckendes angemessenes Angebot vorhalten können? 

(An die Staatskanzlei übersandt am 13.08.2014 - II/725 - 887) 

Antwort der Landesregierung 

Niedersächsisches Kultusministerium Hannover, den 12.09.2014 

 - 01-0 420/5-887 - 

Das Land Niedersachsen hat mit dem Schulversuch „Berufsbildende Schulen in Niedersachsen als 

regionale Kompetenzzentren“ (ProReKo), der in dem Zeitraum vom 01.01.2003 bis 31.12.2008 

durchgeführt worden ist, mit einer grundlegenden Reform der berufsbildenden Schulen begonnen 

(Auszug aus dem Entschließungsantrag der Fraktionen der CDU, der SPD, der FDP und der Frak-

tion Bündnis 90/Die Grünen zur Weiterentwicklung aller berufsbildenden Schulen in Niedersachsen 

zu regionalen Kompetenzzentren - Drs. 16/2184).  

Mit dem Haushalt 2011 wurden die rechtlichen Voraussetzungen für die Budgetierung der Haus-

haltsmittel der berufsbildenden Schulen (BBS) geschaffen. Im gleichen Jahr wurde jeder berufsbil-

denden Schule ein eigener Haushaltsplan - einschließlich Stellenplan - zur Verfügung gestellt. Die 

BBS können seit diesem Jahr auch Verwaltungskräfte zur Personal- und Mittelbewirtschaftung be-

schäftigen (Änderung des NSchG vom 12.11.2010, Nds. GVBl. S. 517).  

Der Schulversuch ProReKo hatte seinerzeit gezeigt, dass die eigenverantwortliche Personalbewirt-

schaftung und unmittelbare Verfügung über Mittel zu einem bedarfsgerechteren Handeln und Ent-

scheiden vor Ort führen kann. Eine 1:1-Überführung der Situation während des Modellversuchs für 

die 19 am Modellversuch teilnehmenden Schulen auf alle berufsbildenden Schulen war dabei aber 

nicht möglich. Neben den veränderten rechtlichen Rahmenbedingungen (z. B. für den Abschluss 

von sogenannten Honorarverträgen, gemeinsames Budget) und Verwaltungsstrukturen (z. B. Er-

richtung der Niedersächsischen Landesschulbehörde - NLSchB) waren bei der landesweiten Um-

setzung auch die inzwischen vorliegenden Ergebnisse einer Prüfung des Landesrechnungshofs 

(siehe Jahresbericht des Niedersächsischen Landesrechnungshofs 2011 zur Haushalts- und Wirt-

schaftsführung) zu berücksichtigen. Unter anderem wurde die zentrale Stellenbewirtschaftung für 

jede einzelne BBS vom MK auf die NLSchB verlagert.  

Die guten Erfahrungen des Modellversuchs haben sich in der Folgezeit leider nicht in allen Teilbe-

reichen für alle BBS bestätigt. Seit der Verlagerung der Stellenbewirtschaftung auf die BBS im Jahr 

2011 ist die Auslastung der den Schulen zur selbstständigen Bewirtschaftung zur Verfügung ge-

stellten Stellen kontinuierlich gesunken. Dieses hat inzwischen deutliche Auswirkungen auf die Un-

terrichtsversorgung.  

Um dieser Entwicklung entgegenzuwirken, wurde bereits mit Erl. vom 15.08.2012 die Arbeitsgruppe 

„Überprüfung und Weiterentwicklung des Budgetierungs- und Steuerungskonzepts für berufsbil-

dende Schulen als regionale Kompetenzzentren (ReKo)“ berufen. Die Arbeitsgruppe hat am 
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20.10.2012 ihren Abschlussbericht vorgelegt. Der damalige Kultusminister Dr. Althusmann hat mit 

Schreiben vom 18.12.2012 die Schulleitungen der BBS über Ergebnisse informiert und die Umset-

zung angekündigt. Unter anderem mit dem Kassenanschlag 2013 wurden die Vorschläge umge-

setzt.  

Die seinerzeit eingeleiteten Maßnahmen reichten nicht aus, die bedauerliche Entwicklung bei der 

Bewirtschaftung der Stellen zu beenden.  

Als Vorbelastung ist ebenfalls die Rückführungsphase der vorübergehenden, für den Ausgleich der 

Arbeitszeitkonten der Lehrkräfte zur Verfügung gestellten Stellen zu berücksichtigen (siehe zusätz-

liche befristete Planstellen in den Haushaltsplänen ab 2012).  

Ziel muss es aufgrund der Entwicklung sein, die Stellenauslastung und Mittelbewirtschaftung weiter 

zu optimieren und damit die Unterrichtsversorgung zu verbessern. Wichtig ist dabei, den Kern des 

ProReKo-Gedankens zu bewahren. Im Einzelnen bedeutet das:  

– Die berufsbildenden Schulen sind weiterhin eigenverantwortlich für die Auswahl und die Ent-

scheidung über das einzustellende Personal.  

– Die berufsbildenden Schulen sind weiterhin eigenverantwortlich für die Personalplanung ihrer 

Schule auf der Basis ihres Stellenplanes.  

– Das Stellenausgleichsverfahren (StAV) bleibt als transparentes Instrument der Stellenplanung 

bestehen.  

Deshalb wurden mit dem RdErl. vom 30.07.2014 die Schulleitungen der BBS darüber informiert, 

dass für das Ziel einer optimalen Bewirtschaftung der vom Gesetzgeber zur Verfügung gestellten 

Ressourcen (z. B. Zusammenfassung von Stellenanteilen verschiedener Schulen) und damit zur 

Verbesserung der Unterrichtsversorgung als vorläufige Maßnahme alle freien Stellen und Stellen-

anteile zentral vom Kultusministerium bewirtschaftet werden. In diesem Zusammenhang wurden 

auch alle Haushaltsmittel für die sogenannten personalkostenbudgetierten Titel (siehe § 6 Haus-

haltsgesetz) an das Kultusministerium verlagert.  

Durch diese Maßnahme wird lediglich die Nutzung von freien Stellen für Einstellungen befristet an 

das Kultusministerium verlagert, während - wie bereits dargestellt - die Personal- und Stellenbe-

wirtschaftung bei den BBS verbleibt. Damit soll, entsprechend der Ressourcenbewirtschaftung für 

die allgemeinbildenden Schulen, eine möglichst vollständige Nutzung der vom Gesetzgeber für die 

Unterrichtsversorgung zur Verfügung gestellten Mittel, Stellen und des Beschäftigungsvolumens er-

reicht werden.  

Dieses Verfahren bietet deutliche Vorteile für die berufsbildenden Schulen gegenüber den bisheri-

gen Regelungen:  

– Die berufsbildenden Schulen müssen nicht mehr die Einhaltung des Budgets für die Stellen 

überwachen (z. B. AZKO-Auszahlungen, Anteil Tarifbeschäftigte, Altersstruktur des Kollegiums, 

Durchschnittssätze zur Veranschlagung von Personalausgaben usw.). Die Ausfinanzierung des 

Personalkostenbudgets jeder BBS für Stellen ist gesichert.  

– Stellenausgleiche zwischen den berufsbildenden Schulen werden erleichtert.  

– Stellenanteile können leichter und schneller zu neuen Stellen zusammengeführt werden.  

– Die berufsbildenden Schulen haben größere Stellen- und Planungssicherheit.  

– Die berufsbildenden Schulen erhalten zusätzliche Mittel zur eigenverantwortlichen Bewirtschaf-

tung zur Einstellung von nur vorübergehend zur Vertretung tätigen Lehrkräften.  

Zwangsläufige Stellenveränderungen (z. B. Veränderung der Arbeitszeit, Rückkehr aus oder Eintritt 

in die Elternzeit oder in den Auslandsschuldienst) sind von den Schulen bei ihrer Personal- und 

Stellenbewirtschaftung zu berücksichtigen, gegebenenfalls werden den Schulen zusätzliche Stellen 

zur Verfügung gestellt.  
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Dies vorausgeschickt, beantworte ich namens der Landesregierung die Fragen im Einzelnen wie 

folgt:  

Zu 1 bis 3:  

Auf die Vorbemerkung wird verwiesen.  

Zu 4:  

Ziel der vorübergehenden Maßnahme ist es, die zur Verfügung stehenden Ressourcen für die be-

rufsbildenden Schulen optimal einzusetzen, um u. a. die landesweite Unterrichtsversorgung zu er-

höhen. Während der Umsetzung dieses Zieles sollen andere Modelle zur Optimierung der Weiter-

entwicklung der BBS geprüft werden.  

Zu 5:  

Mit dem Schulversuch ProReKo ist ein Modell erfolgreich erprobt und dann auch auf alle berufsbil-

denden Schulen übertragen worden, das die Schulen in den Stand versetzt, sich zu regional- und 

kundenorientierten Dienstleistern der beruflichen Bildung zu entwickeln. Damit wurde und wird die 

Erwartung verbunden, dass die einzelne berufsbildende Schule sich selbst am besten an veränder-

te Rahmenbedingungen anpassen kann. Dazu verfügt sie unverändert über Instrumente der 

Selbstverantwortung und Selbststeuerung. Dass in diesem Zusammenhang die Beratungs- und Un-

terstützungsfunktion der Schulbehörden elementarer Bestandteil des sich dynamisch entwickeln-

den Systems ist, die Schulen auf ihrem Weg also nicht allein gelassen werden, versteht sich von 

selbst und wird im Zusammenhang mit der Stellenbewirtschaftung auch deutlich unterstrichen.  

Zu 6:  

Mit den vorstehend beschriebenen Maßnahmen wird den Schulleitungen der berufsbildenden 

Schulen größere Handlungssicherheit im personalwirtschaftlichen Bereich gegeben. Eine Evaluati-

on wird zeigen, ob die Maßnahmen ausreichend sind. Darüber hinaus sollen die in der Antwort zu 

Frage 10 genannten Maßnahmen die Einstellungssituation für die beruflichen Fachrichtungen des 

besonderen Bedarfs an den öffentlichen berufsbildenden Schulen verbessern.  

Zu 7:  

Die öffentlichen berufsbildenden Schulen entscheiden eigenverantwortlich im Rahmen der gelten-

den Rechts- und Verwaltungsvorschriften und unter Beachtung der haushaltsrechtlichen Vorgaben 

über die zur Deckung des fachrichtungs- und fächerspezifischen Bedarfs notwendigen Stellenaus-

schreibungen, um für die Qualitätsentwicklung an der Schule Sorge zu tragen. Seit dem 01.08.2013 

haben die öffentlichen berufsbildenden Schulen die Möglichkeit, Stellen für das Haushaltsjahr 2014 

auszuschreiben. Bisher konnten für das aktuelle Haushaltsjahr insgesamt rund 400 Lehrkräfte ein-

gestellt werden, davon rund 355 Theorie- und 45 Fachpraxislehrkräfte. Bereits ausgeschriebene 

und noch nicht besetzte Stellen können weiterhin besetzt werden, sodass sichergestellt ist, dass zu 

Beginn des neuen Schuljahres das Einstellungsverfahren an den berufsbildenden Schulen erfolg-

reich durchgeführt werden kann. Mit der zentralen Stellenbewirtschaftung sollen nun bedarfsge-

recht die freien Stellen für weitere Einstellungen genutzt werden, um die Unterrichtsversorgung an 

den öffentlichen berufsbildenden Schulen zu verbessern.  

Zu 8:  

Die Unterrichtsversorgung der berufsbildenden Schulen berechnet sich nach den Vorschriften der 

Nummer 2 des Abschnitts 3 „Klassenbildung“ der „Ergänzenden Bestimmungen für das berufsbil-

dende Schulwesen (EB-BbS)“. Die rechnerische Unterrichtsversorgung der berufsbildenden Schu-

len betrug zum Stichtag 15.11.2012  91,9 % (TH und FP) und zum Stichtag 15.11.2013  88,6 % 

(TH und FP). Im Übrigen verweise ich auf die Anlage 1 „Istversorgung nach Berufsfeldern 2012“ 

und auf die Anlage 2 „Istversorgung nach Berufsfeldern 2013“
1
. 

Die Unterrichtsversorgung der Schule stellt eine Verhältnisrechnung von budgetbereinigten Lehr-

kräftestunden, die um die Mehr-/Minderstunden saldiert wurden, dar. Grundsätzlich kann die Unter-

                                                                            
1
 Aus technischen Gründen (Umfang und Lesbarkeit) sind die Anlagen nicht abgedruckt, sondern nur im  

Internet und im Intranet einsehbar.  
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richtsversorgung nur auf die gesamte berufsbildende Schule berechnet werden (siehe o. g. Vor-

schriften der EB-BbS). Aus diesem Grund ist in den Anlagen die Istversorgung der einzelnen Be-

rufsfelder zum Stichtag 15.11.2012 sowie zum Stichtag 15.11.2013 ausgewiesen, die nicht mit der 

rechnerischen Unterrichtsversorgung vergleichbar ist.  

Zu 9:  

Die Landesregierung bekennt sich zur Gleichwertigkeit beruflicher und allgemeiner Bildung und hat 

sich verpflichtet, die berufliche Bildung, und hier insbesondere die erfolgreiche duale Ausbildung 

mit den beiden Lernorten Betrieb und Berufsschule, zu stärken. Dies ist bereits in der Koalitions-

vereinbarung 2013 bis 2018 entsprechend niedergelegt. Das zentrale Projekt der Landesregierung 

ist in diesem Aufgabenfeld das „Bündnis Duale Berufsausbildung“ im Rahmen der Fachkräfteinitia-

tive Niedersachsen. In einem gemeinsamen, dialogisch zu entwickelnden Prozess mit allen Akteu-

ren der beruflichen Bildung werden regional sowie sektoral angepasste Lösungen gefunden, die die 

duale Berufsausbildung stärken und gleichzeitig die besonderen Gegebenheiten hinsichtlich der 

ökonomischen, sozialen und demografischen Strukturen Niedersachsens als zweitgrößtem Flä-

chenland in Deutschland berücksichtigen.  

Als Ergebnis werden im Bündnis Duale Berufsausbildung gemeinsame Handlungsempfehlungen al-

ler Akteure in der beruflichen Bildung erstellt und verabschiedet werden. Vonseiten der Landesre-

gierung wird angestrebt, dass die in diesem Prozess erarbeiteten Maßnahmen ab dem Schul- und 

Ausbildungsjahr 2015/2016 in geeigneten Regionen und Sektoren modellhaft erprobt und evaluiert 

werden.  

Zu 10:  

Ein flächendeckendes angemessenes Unterrichtsangebot an berufsbildenden Schulen setzt als 

wesentliches Element ein bedarfsgerechtes Lehrkräfteangebot voraus. Dies über grundständig 

ausgebildete Lehrkräfte zu sichern, ist erklärtes Ziel der Landesregierung.  

Seit Jahrzehnten kommt es jedoch zyklisch - u. a. in Abhängigkeit von wirtschaftlichen Entwicklun-

gen - zu einem Mangel an grundständig ausgebildeten Lehrkräften insbesondere in technischen 

Fachrichtungen. Dies ist keine landesspezifische, sondern eine bundesweite Herausforderung und 

betrifft auch nicht nur die Berufsschullehrerausbildung.  

Zur Sicherung der Unterrichtsversorgung in Fachrichtungen des besonderen Bedarfs hat Nieder-

sachsen deshalb eine Reihe von Maßnahmen ergriffen, die kurzfristig bzw. mittelfristig wirksam 

werden. 

Als erstes erhalten in Niedersachsen alle Bewerberinnen und Bewerber mit dem Abschluss Master 

of Education für das Lehramt an berufsbildenden Schulen ein Angebot für einen Platz im Vorberei-

tungsdienst am Studienseminar ihrer Wahl.  

Des Weiteren hat die Landesregierung Maßnahmen zur Weiterqualifizierung von Lehrkräften für 

Fachpraxis zu Theorielehrkräften geschaffen, wodurch die Lehrkapazitäten in Fachrichtungen des 

besonderen Bedarfes an den jeweiligen Stammschulen der Fachpraxislehrkräfte deutlich verbes-

sert werden.  

Außerdem können z. B. Diplom-Ingenieure (Universität) oder Absolventinnen und Absolventen von 

Masterstudiengängen mit entsprechendem technischen Studium und Berufserfahrung direkt in den 

Schuldienst oder in den Vorbereitungsdienst zum Lehramt an berufsbildenden Schulen eingestellt 

werden. Sofern Bewerberinnen und Bewerber über die Qualifikation zur Unterrichtserteilung in nur 

einer Fachrichtung des besonderen Bedarfs verfügen, ist auch deren Einstellung direkt in den 

Schuldienst unter Auflage der ergänzenden Erbringung von Studienleistungen für ein allgemeines 

Unterrichtsfach möglich.  

Zusätzlich hat die Landesregierung im Rahmen einer Sondermaßnahme Einstellungsmöglichkeiten 

für Diplom (FH)- und Bachelor-Absolventinnen und -Absolventen (i. d. R. technischer Bachelorstu-

diengänge von Fachhochschulen) eröffnet. Es ist davon auszugehen, dass aufgrund der geogra-

phischen Lage der Fachhochschulen die flächendeckende Versorgung der Schulen mit Lehrkräften 

deutlich verbessert wird. Um die Bewerberzahl zu steigern, geht es derzeit darum, den Bekannt-

heitsgrad des Berufs der Lehrerin oder des Lehrers an berufsbildenden Schulen zu erhöhen. Durch 
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entsprechende Werbemaßnahmen sollen Studierende an Fachhochschulen rechtzeitig vor dem Be-

rufseinstieg über diese attraktive Alternative zur Ingenieurtätigkeit informiert werden.  

Alle genannten Maßnahmen sind darauf ausgerichtet, ein dem regionalen Bedarf entsprechendes 

Lehrkräfteangebot vorzuhalten und somit das schulische Unterrichtsangebot zu sichern.  

 

In Vertretung des Staatssekretärs 

Michael Markmann 

 

(Ausgegeben am 24.09.2014) 



Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 01 Wirtschaft u. Verw. 250,6 242,8 96,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 02 Metalltechnik 73,1 60,3 82,6% 52,1 0,0 53,9 103,4%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 04 Bautechnik 39,1 33,8 86,4% 19,0 0,0 16,6 87,6%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 05 Holztechnik 20,5 17,8 87,0% 16,5 0,0 16,6 100,5%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 10 Gesundheit 25,5 26,0 102,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 11 Körperpflege 72,0 64,5 89,6% 43,8 0,0 41,8 95,4%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 15 Ernährung 15,9 14,7 92,6% 17,6 0,0 15,9 90,2%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 16 Hauswirtschaft 93,0 91,6 98,5% 69,3 0,0 64,7 93,3%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 18 Technik 30,0 30,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 20 Pflege 41,9 40,7 97,3% 36,5 0,0 37,9 103,8%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt 23 Fahrzeugtechnik 55,5 44,2 79,7% 50,1 0,0 54,4 108,6%

70944 Ergebnis 716,8 666,4 93,0% 304,9 0,0 301,7 99,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 01 Wirtschaft u. Verw. 371,1 340,6 91,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 02 Metalltechnik 56,0 49,8 88,8% 31,1 0,0 30,2 97,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 04 Bautechnik 34,7 31,9 91,7% 62,5 0,0 59,6 95,4%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 09 Farbtechnik 18,0 16,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 10 Gesundheit 42,0 39,0 92,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 16 Hauswirtschaft 75,5 69,6 92,2% 78,6 0,0 78,3 99,6%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 18 Technik 42,0 39,0 92,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 20 Pflege 105,4 98,7 93,6% 115,5 0,0 109,4 94,6%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 21 Verschiedene 13,0 12,0 92,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden 23 Fahrzeugtechnik 83,5 74,1 88,7% 58,3 0,0 56,1 96,2%

70968 Ergebnis 847,2 776,6 91,7% 346,0 0,0 333,5 96,4%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 02 Metalltechnik 258,8 239,0 92,3% 79,8 0,0 73,6 92,2%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 03 Elektrotechnik 297,3 278,3 93,6% 26,1 0,0 24,1 92,3%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 04 Bautechnik 88,8 78,8 88,7% 44,0 0,0 44,0 100,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 05 Holztechnik 62,5 60,5 96,8% 56,6 0,0 55,2 97,5%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 07 Chemie,Biologie,... 69,0 61,0 88,4% 19,1 0,0 19,1 99,9%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 08 Drucktechnik 224,7 209,4 93,2% 40,5 0,0 37,0 91,4%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 09 Farbtechnik 66,5 59,7 89,8% 62,8 0,0 60,8 96,8%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 14 Sonstige Berufe 47,0 44,5 94,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 18 Technik 163,0 154,0 94,5% 8,0 0,0 8,0 100,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 21 Verschiedene 206,0 190,5 92,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen 23 Fahrzeugtechnik 24,0 23,8 99,2% 2,0 0,0 2,0 100,0%

71031 Ergebnis 1.507,5 1.399,6 92,8% 338,9 0,0 323,8 95,5%
BS 71055 BbS Arnoldi-Schule, Gö. Göttingen 01 Wirtschaft u. Verw. 1.687,3 1.542,3 91,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71055 BbS Arnoldi-Schule, Gö. Göttingen 10 Gesundheit 189,0 161,0 85,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71055 Ergebnis 1.876,3 1.703,3 90,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 10 Gesundheit 55,9 55,3 98,8% 4,0 0,0 2,0 50,5%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 11 Körperpflege 55,1 54,2 98,4% 30,2 0,0 23,6 78,2%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 15 Ernährung 529,4 460,3 86,9% 167,8 0,0 170,0 101,3%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 16 Hauswirtschaft 186,5 168,2 90,2% 133,9 0,0 147,1 109,9%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 19 Sozialpädagogik 604,5 556,7 92,1% 235,5 191,0 0,0 81,1%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 20 Pflege 34,5 27,9 81,1% 46,5 20,9 17,0 81,4%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen 21 Verschiedene 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71080 Ergebnis 1.477,9 1.334,6 90,3% 618,0 211,9 359,7 92,5%

Theorie Fachpraxis
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 71432 BbS Northeim II Northeim 02 Metalltechnik 224,0 209,7 93,6% 158,7 0,0 162,4 102,3%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 03 Elektrotechnik 60,0 55,7 92,8% 36,0 0,0 32,8 91,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 04 Bautechnik 91,5 74,0 80,8% 50,7 0,0 49,8 98,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 05 Holztechnik 51,7 48,6 93,9% 50,3 0,0 48,8 97,0%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 11 Körperpflege 54,8 51,3 93,5% 41,6 0,0 38,0 91,3%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 13 Agrarwirtschaft 218,9 200,2 91,5% 65,0 0,0 50,8 78,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 16 Hauswirtschaft 78,6 69,9 88,9% 78,6 0,0 75,6 96,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 17 Gartenbau 74,0 78,0 105,4% 15,6 0,0 8,0 51,4%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 18 Technik 42,0 50,0 119,0% 2,0 0,0 2,0 100,0%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 21 Verschiedene 23,0 20,0 87,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim 23 Fahrzeugtechnik 98,5 82,5 83,8% 80,2 0,0 86,7 108,1%

71432 Ergebnis 1.017,0 939,9 92,4% 578,7 0,0 555,0 95,9%
BS 71444 BbS Northeim I Northeim 01 Wirtschaft u. Verw. 1.214,5 1.183,8 97,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71444 BbS Northeim I Northeim 10 Gesundheit 72,0 72,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71444 Ergebnis 1.286,5 1.255,8 97,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71481 BbS Northeim III, Technik Northeim 02 Metalltechnik 143,5 112,0 78,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71481 BbS Northeim III, Technik Northeim 03 Elektrotechnik 53,5 41,5 77,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71481 Ergebnis 197,0 153,5 77,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 01 Wirtschaft u. Verw. 321,0 303,1 94,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 02 Metalltechnik 31,7 18,3 57,7% 60,6 0,0 57,3 94,5%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 03 Elektrotechnik 95,1 95,6 100,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 09 Farbtechnik 73,2 62,9 85,9% 55,8 0,0 55,5 99,4%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 13 Agrarwirtschaft 46,7 46,7 100,0% 12,0 0,0 10,0 83,3%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 14 Sonstige Berufe 12,0 7,6 63,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 15 Ernährung 92,5 87,8 94,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 16 Hauswirtschaft 98,5 84,2 85,5% 96,9 0,0 78,6 81,1%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 18 Technik 33,8 29,0 85,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 19 Sozialpädagogik 190,7 166,5 87,3% 112,4 109,2 0,0 97,2%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 20 Pflege 125,9 115,0 91,4% 112,6 20,6 73,7 83,8%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck 21 Verschiedene 60,0 58,0 96,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71511 Ergebnis 1.181,1 1.074,7 91,0% 450,3 129,8 275,1 89,9%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 01 Wirtschaft u. Verw. 827,8 771,1 93,2% 1,8 0,0 2,0 110,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 02 Metalltechnik 57,4 54,9 95,6% 4,0 0,0 4,0 100,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 10 Gesundheit 45,0 49,0 108,9% 3,0 0,0 2,0 66,7%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 18 Technik 30,8 28,7 92,9% 2,0 0,0 4,0 200,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 19 Sozialpädagogik 218,5 205,3 94,0% 14,0 14,0 0,0 100,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz 20 Pflege 68,5 63,5 92,7% 16,5 0,0 18,5 112,1%

71523 Ergebnis 1.254,0 1.178,5 94,0% 41,3 14,0 30,5 107,7%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 02 Metalltechnik 218,3 181,9 83,3% 99,0 0,0 116,5 117,7%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 03 Elektrotechnik 152,3 129,0 84,7% 17,0 0,0 26,2 153,9%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 04 Bautechnik 25,9 25,6 99,0% 41,3 0,0 36,1 87,5%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 05 Holztechnik 9,3 9,1 97,9% 23,8 0,0 21,2 89,3%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 09 Farbtechnik 27,0 20,9 77,4% 27,9 0,0 25,8 92,5%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 10 Gesundheit 42,0 40,5 96,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 11 Körperpflege 43,5 39,2 90,2% 46,3 0,0 37,8 81,7%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 15 Ernährung 141,0 109,2 77,4% 64,2 0,0 59,4 92,6%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 16 Hauswirtschaft 35,4 34,5 97,5% 43,0 0,0 37,1 86,3%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 18 Technik 30,0 30,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 19 Sozialpädagogik 162,6 146,0 89,8% 108,4 97,3 0,0 89,8%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 20 Pflege 115,9 105,0 90,6% 126,1 32,1 80,4 89,2%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 21 Verschiedene 77,5 71,6 92,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz 23 Fahrzeugtechnik 42,0 35,1 83,7% 28,3 0,0 28,4 100,4%

71547 Ergebnis 1.122,5 977,5 87,1% 625,0 129,4 468,9 95,7%
BS 71559 BbS Wolfsburg I Wolfsburg 01 Wirtschaft u. Verw. 1.383,5 1.226,6 88,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71559 BbS Wolfsburg I Wolfsburg 10 Gesundheit 107,0 90,0 84,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71559 Ergebnis 1.490,5 1.316,6 88,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 02 Metalltechnik 799,9 704,5 88,1% 201,0 0,0 191,5 95,3%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 03 Elektrotechnik 449,0 398,2 88,7% 17,0 0,0 12,0 70,6%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 04 Bautechnik 37,0 34,0 91,9% 50,0 0,0 50,0 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 05 Holztechnik 18,0 17,0 94,4% 36,0 0,0 36,0 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 09 Farbtechnik 117,0 106,0 90,6% 67,0 0,0 63,0 94,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 11 Körperpflege 54,0 39,0 72,2% 4,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 15 Ernährung 199,1 193,1 97,0% 32,0 0,0 25,0 78,1%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 16 Hauswirtschaft 33,0 31,0 93,9% 56,0 0,0 56,0 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 18 Technik 174,0 167,0 96,0% 6,0 0,0 6,0 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 21 Verschiedene 50,0 50,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg 23 Fahrzeugtechnik 246,0 212,5 86,4% 80,0 0,0 78,0 97,5%

71572 Ergebnis 2.177,0 1.952,2 89,7% 549,0 0,0 517,5 94,3%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 01 Wirtschaft u. Verw. 1.171,3 1.069,2 91,3% 7,0 0,0 8,0 114,3%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 10 Gesundheit 273,5 255,5 93,4% 6,5 0,0 4,0 61,5%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 11 Körperpflege 50,1 43,4 86,6% 24,8 0,0 23,0 92,7%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 13 Agrarwirtschaft 35,7 29,5 82,5% 26,6 0,0 20,6 77,4%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 15 Ernährung 338,4 288,2 85,2% 99,5 0,0 85,0 85,4%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 16 Hauswirtschaft 145,4 139,5 95,9% 161,1 0,0 150,3 93,3%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 18 Technik 14,5 18,5 127,6% 1,0 0,0 2,0 200,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 19 Sozialpädagogik 39,5 39,4 99,7% 25,1 20,3 0,0 80,9%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn 20 Pflege 28,1 25,4 90,6% 22,3 0,0 20,1 90,1%

71845 Ergebnis 2.096,5 1.908,5 91,0% 373,8 20,3 312,9 89,1%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 02 Metalltechnik 425,0 371,9 87,5% 201,2 0,0 200,4 99,6%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 03 Elektrotechnik 102,5 89,5 87,3% 38,1 0,0 37,9 99,4%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 04 Bautechnik 108,0 95,9 88,7% 68,5 0,0 63,5 92,8%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 05 Holztechnik 71,0 62,5 87,9% 79,0 0,0 79,8 101,1%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 09 Farbtechnik 89,0 79,4 89,1% 64,0 0,0 60,6 94,7%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 14 Sonstige Berufe 150,0 133,7 89,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 15 Ernährung 72,0 60,3 83,8% 30,0 0,0 27,6 92,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 18 Technik 30,0 28,0 93,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 21 Verschiedene 90,0 78,5 87,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn 23 Fahrzeugtechnik 172,0 151,0 87,8% 73,7 0,0 73,8 100,0%

71870 Ergebnis 1.309,6 1.150,6 87,9% 554,5 0,0 543,5 98,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 04 Bautechnik 211,7 189,3 89,4% 81,4 0,0 80,1 98,4%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 05 Holztechnik 129,7 122,7 94,6% 78,7 0,0 77,5 98,4%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 07 Chemie,Biologie,... 123,0 110,0 89,4% 4,0 0,0 3,0 75,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 08 Drucktechnik 173,5 167,0 96,3% 81,4 0,0 81,2 99,8%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 09 Farbtechnik 136,9 123,0 89,8% 43,3 0,0 34,5 79,7%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 13 Agrarwirtschaft 65,6 70,1 106,9% 38,0 0,0 34,0 89,6%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 14 Sonstige Berufe 54,0 46,5 86,1% 1,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 15 Ernährung 416,4 343,4 82,5% 114,8 0,0 109,6 95,4%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 17 Gartenbau 139,7 113,9 81,5% 27,9 0,0 15,9 57,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 18 Technik 56,0 56,0 100,0% 2,0 0,0 2,0 100,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig 21 Verschiedene 114,0 112,0 98,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73623 Ergebnis 1.620,4 1.453,9 89,7% 472,4 0,0 437,8 92,7%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig 02 Metalltechnik 694,0 591,9 85,3% 201,0 0,0 225,3 112,1%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig 03 Elektrotechnik 526,0 449,6 85,5% 96,7 0,0 118,0 122,0%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig 18 Technik 206,0 204,0 99,0% 4,0 0,0 8,0 200,0%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig 21 Verschiedene 94,4 91,8 97,2% 22,7 0,0 23,4 103,2%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig 23 Fahrzeugtechnik 276,5 229,6 83,0% 52,1 0,0 74,0 142,0%

73647 Ergebnis 1.802,9 1.572,9 87,2% 376,5 0,0 448,7 119,2%
BS 73660 BbS O.-Bennemann (III),BS Braunschweig 01 Wirtschaft u. Verw. 3.238,5 2.869,3 88,6% 4,8 0,0 0,0 0,0%
BS 73660 BbS O.-Bennemann (III),BS Braunschweig 03 Elektrotechnik 115,0 100,0 87,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73660 Ergebnis 3.353,5 2.969,3 88,5% 4,8 0,0 0,0 0,0%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig 10 Gesundheit 429,0 384,5 89,6% 26,0 0,0 6,0 23,1%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig 11 Körperpflege 123,5 90,6 73,3% 74,1 0,0 85,8 115,8%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig 16 Hauswirtschaft 37,2 31,9 85,9% 58,3 0,0 48,3 82,7%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig 20 Pflege 187,6 171,8 91,6% 184,3 43,9 109,3 83,1%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig 21 Verschiedene 39,0 39,0 100,0% 4,0 0,0 4,0 100,0%

73672 Ergebnis 816,3 717,8 87,9% 346,7 43,9 253,3 85,7%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig 15 Ernährung 86,1 85,1 98,8% 6,0 0,0 6,0 100,0%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig 16 Hauswirtschaft 238,5 208,2 87,3% 159,8 0,0 165,4 103,5%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig 19 Sozialpädagogik 819,5 726,7 88,7% 337,3 278,8 0,0 82,7%

73726 Ergebnis 1.144,1 1.020,0 89,2% 503,1 278,8 171,4 89,5%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig 02 Metalltechnik 298,0 292,0 98,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig 03 Elektrotechnik 242,0 241,0 99,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig 04 Bautechnik 34,0 34,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig 21 Verschiedene 44,0 40,0 90,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73763 Ergebnis 618,0 607,0 98,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73787 FS Dt.Müllerschule, BS Braunschweig 18 Technik 60,0 60,0 100,0% 1,0 0,0 1,0 100,0%

73787 Ergebnis 60,0 60,0 100,0% 1,0 0,0 1,0 100,0%
BS 73921 BbS Salzgitter(L.-Erhard) Salzgitter 01 Wirtschaft u. Verw. 875,0 791,9 90,5% 3,3 0,0 1,5 45,5%
BS 73921 BbS Salzgitter(L.-Erhard) Salzgitter 10 Gesundheit 192,4 171,4 89,1% 12,8 0,0 10,0 78,1%

73921 Ergebnis 1.067,4 963,2 90,2% 16,1 0,0 11,5 71,4%
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Referat 15
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Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 02 Metalltechnik 437,2 407,9 93,3% 118,2 0,0 118,2 100,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 03 Elektrotechnik 369,0 341,5 92,5% 57,5 0,0 55,5 96,5%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 04 Bautechnik 15,7 13,9 88,3% 17,8 0,0 17,8 100,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 05 Holztechnik 62,0 57,0 91,8% 70,6 0,0 68,4 96,9%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 06 Textiltechnik 15,9 14,9 94,2% 26,0 0,0 26,0 100,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 09 Farbtechnik 57,7 54,9 95,1% 51,5 0,0 49,2 95,5%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 11 Körperpflege 57,7 54,0 93,6% 45,4 0,0 43,6 95,9%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 15 Ernährung 138,5 124,0 89,5% 38,0 0,0 38,0 100,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 16 Hauswirtschaft 80,2 73,3 91,4% 88,1 0,0 86,0 97,7%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 18 Technik 114,0 104,5 91,7% 2,0 0,0 2,0 100,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 19 Sozialpädagogik 187,7 178,5 95,1% 95,9 85,5 0,0 89,2%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 20 Pflege 72,0 65,6 91,1% 55,3 0,0 51,0 92,3%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 21 Verschiedene 116,6 107,1 91,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter 23 Fahrzeugtechnik 42,0 38,0 90,5% 3,5 0,0 3,5 100,0%

73945 Ergebnis 1.772,3 1.641,1 92,6% 669,8 85,5 559,3 96,3%
BS 74093 BbS Am Stadtgarten,Goslar Goslar 01 Wirtschaft u. Verw. 1.088,3 1.041,7 95,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74093 BbS Am Stadtgarten,Goslar Goslar 03 Elektrotechnik 10,8 9,6 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74093 BbS Am Stadtgarten,Goslar Goslar 10 Gesundheit 144,3 141,2 97,8% 8,0 0,0 8,0 100,0%

74093 Ergebnis 1.243,5 1.192,5 95,9% 8,0 0,0 8,0 100,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 01 Wirtschaft u. Verw. 31,0 29,0 93,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 02 Metalltechnik 286,1 234,2 81,9% 143,7 0,0 141,0 98,2%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 03 Elektrotechnik 102,0 96,8 94,9% 34,9 0,0 37,9 108,6%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 04 Bautechnik 63,5 55,3 87,0% 51,2 0,0 48,5 94,7%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 07 Chemie,Biologie,... 114,0 107,8 94,6% 9,5 0,0 17,4 183,6%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 08 Drucktechnik 145,4 129,5 89,0% 9,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 09 Farbtechnik 45,5 37,1 81,5% 20,2 0,0 14,7 72,8%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 15 Ernährung 75,5 69,6 92,3% 24,0 0,0 11,3 47,2%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 16 Hauswirtschaft 44,4 38,0 85,6% 67,8 0,0 60,5 89,2%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 18 Technik 193,2 168,8 87,4% 3,3 0,0 0,0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 19 Sozialpädagogik 452,2 395,5 87,5% 174,8 128,3 0,0 73,4%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 21 Verschiedene 141,0 111,0 78,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar 23 Fahrzeugtechnik 135,0 97,2 72,0% 11,5 0,0 29,7 258,1%

74111 Ergebnis 1.828,8 1.569,8 85,8% 549,8 128,3 361,1 89,0%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 05 Holztechnik 52,4 48,4 92,5% 55,6 0,0 52,1 93,7%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 10 Gesundheit 42,0 42,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 11 Körperpflege 75,9 73,0 96,2% 84,0 0,0 86,0 102,4%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 15 Ernährung 200,0 198,9 99,5% 51,1 0,0 40,8 79,8%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 16 Hauswirtschaft 116,7 115,7 99,2% 101,1 0,0 92,6 91,5%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg 20 Pflege 112,2 124,5 110,9% 107,1 6,2 77,3 77,9%

74147 Ergebnis 605,2 608,6 100,6% 398,9 6,2 348,8 89,0%
BS 74172 BbS A.-M.-Tausch (III)WOB Wolfsburg 16 Hauswirtschaft 18,0 15,3 85,2% 23,9 0,0 22,8 95,2%
BS 74172 BbS A.-M.-Tausch (III)WOB Wolfsburg 19 Sozialpädagogik 277,2 234,2 84,5% 227,2 202,7 0,0 89,2%
BS 74172 BbS A.-M.-Tausch (III)WOB Wolfsburg 20 Pflege 63,9 62,9 98,4% 74,7 0,0 74,2 99,3%

74172 Ergebnis 359,1 312,5 87,0% 325,9 202,7 97,0 92,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 01 Wirtschaft u. Verw. 376,3 332,3 88,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 02 Metalltechnik 92,5 86,0 93,0% 37,6 0,0 51,0 135,6%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 03 Elektrotechnik 50,0 44,5 89,0% 4,5 0,0 9,0 200,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 04 Bautechnik 37,4 32,2 86,0% 47,0 0,0 47,0 100,1%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 05 Holztechnik 32,0 30,0 93,8% 18,0 0,0 20,0 111,1%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 09 Farbtechnik 59,3 50,0 84,4% 53,9 0,0 56,2 104,3%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 10 Gesundheit 33,0 26,5 80,3% 3,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 11 Körperpflege 18,0 12,0 66,7% 1,0 0,0 2,0 200,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 15 Ernährung 63,8 58,0 91,0% 24,8 0,0 20,0 80,8%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 16 Hauswirtschaft 55,7 48,2 86,6% 89,5 0,0 89,2 99,7%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 20 Pflege 47,9 56,0 116,9% 39,5 0,0 28,0 70,9%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 21 Verschiedene 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt 23 Fahrzeugtechnik 57,5 48,0 83,5% 34,6 0,0 43,0 124,2%

74184 Ergebnis 935,3 835,7 89,3% 353,3 0,0 365,4 103,4%
BS 74214 BbS SteinmetzKönigslutter Königslutter am Elm 04 Bautechnik 102,0 98,0 96,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74214 Ergebnis 102,0 98,0 96,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 01 Wirtschaft u. Verw. 600,6 586,1 97,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 02 Metalltechnik 136,8 131,6 96,2% 69,2 0,0 69,2 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 03 Elektrotechnik 60,5 58,5 96,7% 19,5 0,0 19,5 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 04 Bautechnik 92,4 89,1 96,4% 66,4 0,0 66,4 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 05 Holztechnik 23,0 23,0 100,0% 17,0 0,0 17,0 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 09 Farbtechnik 18,0 17,0 94,5% 1,0 0,0 1,0 99,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 11 Körperpflege 61,7 59,1 95,9% 47,5 0,0 47,5 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 14 Sonstige Berufe 3,0 3,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 15 Ernährung 36,0 34,0 94,4% 4,0 0,0 4,0 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 16 Hauswirtschaft 129,4 122,1 94,3% 93,5 0,0 93,5 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 18 Technik 58,0 57,0 98,3% 2,0 0,0 2,0 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 20 Pflege 32,0 30,0 93,8% 24,0 0,0 24,0 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 21 Verschiedene 24,0 10,0 41,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel 23 Fahrzeugtechnik 75,5 71,5 94,7% 31,9 0,0 31,9 100,0%

74238 Ergebnis 1.350,9 1.292,0 95,6% 376,0 0,0 375,9 100,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 01 Wirtschaft u. Verw. 878,1 787,9 89,7% 1,0 0,0 1,0 100,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 02 Metalltechnik 224,2 188,0 83,8% 117,8 0,0 93,9 79,7%
BS 74263 BbS Peine Peine 03 Elektrotechnik 154,9 147,7 95,4% 53,9 0,0 49,3 91,5%
BS 74263 BbS Peine Peine 04 Bautechnik 61,2 54,6 89,2% 81,2 0,0 79,7 98,1%
BS 74263 BbS Peine Peine 05 Holztechnik 20,8 18,5 89,2% 31,7 0,0 30,2 95,5%
BS 74263 BbS Peine Peine 09 Farbtechnik 50,6 48,7 96,2% 51,6 0,0 51,6 100,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 10 Gesundheit 72,0 62,0 86,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 11 Körperpflege 52,4 46,4 88,6% 21,6 0,0 20,7 95,7%
BS 74263 BbS Peine Peine 14 Sonstige Berufe 9,0 9,0 100,0% 8,0 0,0 7,0 87,5%
BS 74263 BbS Peine Peine 15 Ernährung 42,0 35,0 83,3% 3,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 16 Hauswirtschaft 55,2 47,1 85,3% 85,6 0,0 73,5 85,9%
BS 74263 BbS Peine Peine 18 Technik 66,5 66,3 99,6% 1,0 0,0 1,0 100,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 19 Sozialpädagogik 32,1 26,1 81,4% 27,7 17,4 0,0 62,8%
BS 74263 BbS Peine Peine 20 Pflege 71,7 66,0 92,1% 49,6 0,0 44,6 90,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 21 Verschiedene 36,0 35,0 97,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine 23 Fahrzeugtechnik 42,1 40,2 95,6% 48,2 0,0 47,9 99,2%

74263 Ergebnis 1.868,6 1.678,4 89,8% 582,0 17,4 500,4 89,0%
BS Ergebnis 40.105,7 36.380,4 90,7% 9.764,6 1.268,1 7.961,6 94,5%
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RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70026 BbS Hannover 2 Hannover 15 Ernährung 1.495,9 1.350,9 90,3% 223,4 0,0 267,9 119,9%
70026 Ergebnis 1.495,9 1.350,9 90,3% 223,4 0,0 267,9 119,9%

HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 02 Metalltechnik 263,8 214,7 81,4% 52,6 0,0 38,5 73,2%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 04 Bautechnik 452,2 408,7 90,4% 173,2 0,0 148,7 85,9%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 05 Holztechnik 55,2 56,5 102,3% 84,1 0,0 88,0 104,7%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 06 Textiltechnik 28,0 16,0 57,1% 2,0 0,0 2,0 100,0%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 07 Chemie,Biologie,... 36,1 33,1 91,7% 3,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 09 Farbtechnik 337,7 279,0 82,6% 28,0 0,0 21,0 75,0%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 14 Sonstige Berufe 216,4 197,9 91,4% 18,0 0,0 14,0 77,8%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover 18 Technik 134,0 126,0 94,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

70051 Ergebnis 1.523,5 1.331,9 87,4% 360,9 0,0 312,2 86,5%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 02 Metalltechnik 1.254,1 972,3 77,5% 181,4 0,0 221,5 122,1%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 03 Elektrotechnik 821,3 678,8 82,6% 184,0 0,0 154,0 83,7%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 04 Bautechnik 23,8 23,4 98,3% 2,0 0,0 2,0 100,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 08 Drucktechnik 59,8 57,4 96,0% 4,0 0,0 4,0 100,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 09 Farbtechnik 16,0 8,0 50,1% 1,0 0,0 3,0 300,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 14 Sonstige Berufe 42,0 34,0 81,0% 3,5 0,0 7,0 200,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 18 Technik 321,4 295,0 91,8% 18,2 0,0 14,0 77,1%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover 21 Verschiedene 52,4 43,0 82,0% 22,7 0,0 30,0 132,3%

70087 Ergebnis 2.590,8 2.111,8 81,5% 416,7 0,0 435,5 104,5%
HA 70099 BbS Hannover 11 Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 1.690,1 1.378,9 81,6% 5,0 0,0 3,5 70,0%

70099 Ergebnis 1.690,1 1.378,9 81,6% 5,0 0,0 3,5 70,0%
HA 70117 BbS Hannover Handel Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 1.615,7 1.296,5 80,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70117 BbS Hannover Handel Hannover 09 Farbtechnik 36,0 30,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

70117 Ergebnis 1.651,7 1.326,5 80,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 15,9 13,9 87,5% 18,6 0,0 16,7 89,7%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 06 Textiltechnik 204,1 183,7 90,0% 261,3 0,0 227,0 86,9%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 07 Chemie,Biologie,... 13,5 12,0 88,8% 1,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 10 Gesundheit 15,9 13,9 87,5% 21,8 0,0 19,4 89,2%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 11 Körperpflege 51,3 46,4 90,3% 70,0 0,0 61,0 87,1%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 13 Agrarwirtschaft 34,5 31,7 91,7% 49,0 0,0 43,0 87,8%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 14 Sonstige Berufe 18,7 16,6 89,1% 16,0 0,0 14,0 87,5%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 16 Hauswirtschaft 390,8 352,2 90,1% 240,8 0,0 201,0 83,5%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 18 Technik 18,0 15,5 86,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 19 Sozialpädagogik 109,6 99,6 90,8% 70,9 61,9 0,0 87,3%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 20 Pflege 129,3 116,8 90,3% 95,7 0,0 86,0 89,9%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover 21 Verschiedene 100,0 89,0 89,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

70142 Ergebnis 1.101,5 991,1 90,0% 845,2 61,9 668,1 86,4%
HA 70154 BbS Hannover 14 Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 1.690,5 1.516,0 89,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%

70154 Ergebnis 1.690,5 1.516,0 89,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover 07 Chemie,Biologie,... 349,0 273,0 78,2% 300,7 0,0 234,5 78,0%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover 13 Agrarwirtschaft 578,3 501,5 86,7% 119,4 0,0 58,5 49,0%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover 17 Gartenbau 511,5 456,4 89,2% 88,6 0,0 60,5 68,3%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover 20 Pflege 101,0 94,5 93,6% 118,0 0,0 110,0 93,2%

70166 Ergebnis 1.539,7 1.325,4 86,1% 626,7 0,0 463,5 74,0%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 117,0 83,5 71,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover 10 Gesundheit 953,4 832,9 87,4% 67,2 0,0 10,4 15,5%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover 14 Sonstige Berufe 246,0 191,3 77,8% 20,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover 16 Hauswirtschaft 18,5 18,5 100,0% 31,1 0,0 31,1 100,0%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover 19 Sozialpädagogik 662,8 629,0 94,9% 252,2 226,8 0,0 89,9%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover 20 Pflege 31,8 31,8 100,0% 53,0 30,5 22,5 100,0%

70208 Ergebnis 2.029,5 1.786,9 88,0% 423,5 257,4 64,1 75,9%
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RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 77,9 68,5 88,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 02 Metalltechnik 103,7 91,0 87,8% 155,2 0,0 131,0 84,4%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 03 Elektrotechnik 54,2 47,0 86,8% 84,3 0,0 72,0 85,4%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 05 Holztechnik 51,0 45,0 88,2% 100,0 0,0 85,0 85,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 09 Farbtechnik 35,7 31,0 86,9% 59,2 0,0 48,0 81,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 14 Sonstige Berufe 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 15 Ernährung 58,0 51,0 87,9% 92,0 0,0 80,0 87,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 21 Verschiedene 180,0 124,0 68,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover 23 Fahrzeugtechnik 555,0 483,0 87,0% 180,4 0,0 156,0 86,5%

70269 Ergebnis 1.127,4 952,5 84,5% 671,2 0,0 572,0 85,2%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 01 Wirtschaft u. Verw. 856,5 739,7 86,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 02 Metalltechnik 279,8 242,3 86,6% 73,6 0,0 78,3 106,4%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 03 Elektrotechnik 60,5 52,6 86,9% 34,3 0,0 36,4 105,9%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 04 Bautechnik 33,9 30,0 88,6% 23,5 0,0 24,5 104,3%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 05 Holztechnik 18,7 16,0 85,7% 20,7 0,0 21,0 101,3%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 06 Textiltechnik 27,0 23,5 87,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 09 Farbtechnik 15,9 13,5 85,1% 20,0 0,0 21,5 107,6%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 10 Gesundheit 114,0 97,5 85,5% 1,9 0,0 2,0 105,3%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 13 Agrarwirtschaft 101,7 88,0 86,5% 28,3 0,0 30,0 105,9%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 15 Ernährung 85,5 75,2 88,0% 4,3 0,0 4,5 104,7%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 16 Hauswirtschaft 107,4 91,0 84,7% 137,0 0,0 142,5 104,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 17 Gartenbau 35,4 31,0 87,5% 2,9 0,0 3,0 102,6%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 18 Technik 88,4 77,3 87,4% 1,9 0,0 2,0 105,3%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 20 Pflege 88,7 75,0 84,6% 54,4 0,0 57,0 104,8%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 21 Verschiedene 66,0 57,0 86,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz 23 Fahrzeugtechnik 36,0 31,5 87,6% 27,7 0,0 29,6 106,8%

70452 Ergebnis 2.015,3 1.741,1 86,4% 430,5 0,0 452,2 105,0%
HA 70531 BbS Syke Syke 01 Wirtschaft u. Verw. 1.270,2 1.147,9 90,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70531 BbS Syke Syke 02 Metalltechnik 208,1 188,0 90,4% 77,8 0,0 74,0 95,1%
HA 70531 BbS Syke Syke 03 Elektrotechnik 126,0 112,8 89,5% 38,5 0,0 39,0 101,3%
HA 70531 BbS Syke Syke 04 Bautechnik 126,5 106,5 84,2% 30,9 0,0 35,4 114,6%
HA 70531 BbS Syke Syke 05 Holztechnik 54,0 40,0 74,1% 33,2 0,0 36,0 108,3%
HA 70531 BbS Syke Syke 09 Farbtechnik 103,6 92,0 88,8% 50,0 0,0 52,0 104,1%
HA 70531 BbS Syke Syke 10 Gesundheit 152,1 152,6 100,4% 6,0 0,0 4,0 65,4%
HA 70531 BbS Syke Syke 11 Körperpflege 49,1 44,0 89,7% 16,7 0,0 11,0 65,8%
HA 70531 BbS Syke Syke 15 Ernährung 116,3 89,0 76,5% 31,0 0,0 22,0 71,0%
HA 70531 BbS Syke Syke 16 Hauswirtschaft 117,2 98,0 83,7% 87,4 0,0 81,0 92,7%
HA 70531 BbS Syke Syke 18 Technik 117,6 118,9 101,1% 4,0 0,0 3,0 73,1%
HA 70531 BbS Syke Syke 19 Sozialpädagogik 140,3 129,0 91,9% 122,9 104,5 0,0 85,0%
HA 70531 BbS Syke Syke 20 Pflege 28,0 28,5 101,8% 30,1 0,0 23,5 78,1%
HA 70531 BbS Syke Syke 21 Verschiedene 88,4 83,0 93,8% 18,4 0,0 18,0 97,6%
HA 70531 BbS Syke Syke 23 Fahrzeugtechnik 138,0 117,5 85,1% 40,2 0,0 41,0 101,9%

70531 Ergebnis 2.835,3 2.547,7 89,9% 587,3 104,5 439,8 92,7%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 01 Wirtschaft u. Verw. 394,6 386,6 98,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 02 Metalltechnik 111,1 90,7 81,6% 64,1 0,0 82,3 128,3%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 03 Elektrotechnik 84,4 74,9 88,7% 22,4 0,0 22,4 100,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 05 Holztechnik 66,3 60,3 91,0% 67,2 0,0 80,0 119,1%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 10 Gesundheit 188,0 183,7 97,7% 8,0 0,0 8,0 100,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 11 Körperpflege 53,1 47,4 89,3% 52,4 0,0 52,3 99,8%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 14 Sonstige Berufe 36,0 26,3 73,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 16 Hauswirtschaft 37,5 34,0 90,7% 44,1 0,0 41,4 93,8%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 18 Technik 30,0 29,0 96,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 19 Sozialpädagogik 143,1 130,4 91,1% 92,7 83,6 0,0 90,2%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 20 Pflege 90,7 92,1 101,5% 73,6 0,0 66,1 89,8%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 21 Verschiedene 76,0 68,0 89,5% 23,7 0,0 21,7 91,5%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln 23 Fahrzeugtechnik 84,0 73,5 87,4% 5,0 0,0 5,0 100,0%

70555 Ergebnis 1.394,8 1.296,8 93,0% 453,1 83,6 379,1 102,1%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 02 Metalltechnik 217,3 185,3 85,3% 71,9 0,0 73,9 102,9%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 03 Elektrotechnik 339,2 314,7 92,8% 92,2 0,0 100,8 109,3%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 04 Bautechnik 104,2 103,2 99,0% 84,2 0,0 101,1 120,0%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 05 Holztechnik 107,2 88,9 82,9% 61,3 0,0 81,6 133,1%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 09 Farbtechnik 47,0 42,8 90,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 18 Technik 209,4 184,5 88,1% 6,0 0,0 16,0 266,7%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 21 Verschiedene 159,9 121,9 76,3% 20,2 0,0 17,9 88,6%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln 23 Fahrzeugtechnik 128,1 98,6 76,9% 35,1 0,0 35,2 100,4%

70580 Ergebnis 1.312,2 1.139,7 86,8% 370,9 0,0 426,5 115,0%
HA 70592 BbS Hameln Handel Hameln 01 Wirtschaft u. Verw. 1.617,3 1.477,9 91,4% 4,8 0,0 4,8 100,0%
HA 70592 BbS Hameln Handel Hameln 10 Gesundheit 108,0 95,0 88,0% 9,0 0,0 9,0 100,0%
HA 70592 BbS Hameln Handel Hameln 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

70592 Ergebnis 1.731,3 1.578,9 91,2% 13,8 0,0 13,8 100,0%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 10 Gesundheit 181,1 162,5 89,7% 3,0 0,0 3,0 100,0%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 11 Körperpflege 123,5 111,0 89,9% 115,3 0,0 104,5 90,7%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 13 Agrarwirtschaft 35,6 30,5 85,6% 26,5 0,0 24,0 90,7%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 15 Ernährung 401,0 349,1 87,1% 92,3 0,0 82,5 89,4%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 16 Hauswirtschaft 196,7 175,5 89,2% 234,3 0,0 188,0 80,2%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 17 Gartenbau 67,6 47,5 70,3% 16,8 0,0 10,0 59,7%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 19 Sozialpädagogik 551,6 485,4 88,0% 235,1 206,5 0,0 87,9%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln 20 Pflege 124,5 112,2 90,1% 157,3 28,3 105,4 85,0%

70634 Ergebnis 1.681,6 1.473,7 87,6% 880,4 234,8 517,4 85,4%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 01 Wirtschaft u. Verw. 1.286,7 1.240,4 96,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 02 Metalltechnik 146,9 144,3 98,2% 84,0 0,0 84,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 03 Elektrotechnik 241,2 235,2 97,5% 60,0 0,0 60,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 04 Bautechnik 33,7 33,1 98,0% 48,0 0,0 48,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 05 Holztechnik 45,0 43,1 95,7% 40,0 0,0 40,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 06 Textiltechnik 15,7 14,8 94,1% 18,0 0,0 18,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 10 Gesundheit 72,0 68,0 94,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 11 Körperpflege 102,7 96,9 94,3% 87,0 0,0 87,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 13 Agrarwirtschaft 15,7 16,0 101,7% 18,0 0,0 18,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 14 Sonstige Berufe 75,0 67,0 89,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 15 Ernährung 42,7 42,1 98,4% 62,0 0,0 62,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 16 Hauswirtschaft 78,7 75,8 96,3% 98,0 0,0 98,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 18 Technik 133,4 127,4 95,5% 6,0 0,0 6,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 20 Pflege 32,0 30,5 95,3% 20,0 0,0 20,0 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 21 Verschiedene 47,0 46,7 99,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf 23 Fahrzeugtechnik 484,2 436,3 90,1% 56,0 0,0 56,0 100,0%

70737 Ergebnis 2.852,7 2.717,4 95,3% 597,0 0,0 597,0 100,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 01 Wirtschaft u. Verw. 1.191,5 1.092,5 91,7% 2,0 0,0 5,0 250,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 02 Metalltechnik 243,0 216,5 89,1% 111,5 0,0 110,5 99,1%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 03 Elektrotechnik 420,0 371,0 88,3% 61,2 0,0 61,0 99,6%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 04 Bautechnik 18,0 16,0 88,9% 30,2 0,0 30,0 99,2%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 05 Holztechnik 55,0 49,0 89,1% 88,2 0,0 87,0 98,6%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 06 Textiltechnik 17,0 15,0 88,2% 28,0 0,0 28,0 100,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 08 Drucktechnik 43,0 38,0 88,4% 40,2 0,0 40,0 99,4%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 09 Farbtechnik 54,0 48,0 88,9% 33,2 0,0 33,0 99,3%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 10 Gesundheit 114,0 101,0 88,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 11 Körperpflege 36,0 32,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 14 Sonstige Berufe 26,0 26,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 15 Ernährung 91,0 82,0 90,1% 75,2 0,0 73,0 97,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 16 Hauswirtschaft 56,0 50,5 90,2% 84,5 0,0 82,0 97,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 18 Technik 72,0 66,0 91,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 19 Sozialpädagogik 197,5 183,0 92,7% 66,5 63,5 0,0 95,5%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 20 Pflege 70,0 64,0 91,4% 54,8 0,0 52,5 95,8%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 21 Verschiedene 96,0 86,5 90,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. 23 Fahrzeugtechnik 42,0 37,0 88,1% 3,5 0,0 3,5 100,0%

70750 Ergebnis 2.842,0 2.574,0 90,6% 679,2 63,5 605,5 98,5%
HA 70762 BbS Springe Springe 01 Wirtschaft u. Verw. 909,2 769,8 84,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70762 BbS Springe Springe 02 Metalltechnik 103,7 88,6 85,5% 31,0 0,0 31,1 100,3%
HA 70762 BbS Springe Springe 04 Bautechnik 54,7 48,5 88,7% 66,2 0,0 61,2 92,4%
HA 70762 BbS Springe Springe 05 Holztechnik 128,2 86,7 67,6% 33,0 0,0 31,7 96,1%
HA 70762 BbS Springe Springe 10 Gesundheit 99,0 86,0 86,9% 2,0 0,0 1,0 50,0%
HA 70762 BbS Springe Springe 11 Körperpflege 195,0 177,5 91,0% 65,5 0,0 66,0 100,7%
HA 70762 BbS Springe Springe 14 Sonstige Berufe 82,0 78,2 95,4% 3,0 0,0 6,2 206,7%
HA 70762 BbS Springe Springe 15 Ernährung 10,2 11,1 108,9% 15,1 0,0 14,5 96,0%
HA 70762 BbS Springe Springe 16 Hauswirtschaft 51,7 47,1 91,1% 64,0 0,0 62,2 97,2%
HA 70762 BbS Springe Springe 19 Sozialpädagogik 104,1 90,6 87,0% 85,0 73,2 0,0 86,1%
HA 70762 BbS Springe Springe 20 Pflege 79,5 68,8 86,6% 65,3 0,0 63,5 97,2%
HA 70762 BbS Springe Springe 23 Fahrzeugtechnik 19,2 16,5 85,9% 28,5 0,0 23,4 82,1%

70762 Ergebnis 1.836,3 1.569,4 85,5% 458,6 73,2 360,8 94,6%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 01 Wirtschaft u. Verw. 856,1 756,6 88,4% 0,0 0,0 12,2 0,0%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 02 Metalltechnik 197,4 151,4 76,7% 40,9 0,0 76,8 187,9%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 03 Elektrotechnik 204,8 200,6 97,9% 40,9 0,0 52,2 127,7%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 04 Bautechnik 98,0 84,2 85,9% 75,1 0,0 95,5 127,1%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 05 Holztechnik 63,5 55,0 86,6% 32,9 0,0 37,6 114,4%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 09 Farbtechnik 69,9 65,3 93,4% 38,0 0,0 43,8 115,3%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 10 Gesundheit 114,0 99,0 86,8% 6,0 0,0 1,0 16,7%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 11 Körperpflege 36,9 29,9 81,0% 33,1 0,0 15,9 48,0%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 13 Agrarwirtschaft 93,8 90,7 96,7% 27,1 0,0 25,0 92,4%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 15 Ernährung 97,5 89,8 92,1% 58,2 0,0 60,9 104,6%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 16 Hauswirtschaft 125,0 110,2 88,2% 112,2 0,0 119,7 106,7%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 18 Technik 102,4 102,3 99,8% 1,0 0,0 2,0 200,0%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 19 Sozialpädagogik 257,6 245,9 95,4% 96,9 88,7 0,0 91,5%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 20 Pflege 63,1 59,5 94,4% 73,8 0,0 60,2 81,5%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 21 Verschiedene 24,0 14,0 58,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg 23 Fahrzeugtechnik 154,5 121,6 78,7% 42,6 0,0 40,2 94,3%

70786 Ergebnis 2.558,6 2.275,9 89,0% 678,6 88,7 643,0 107,8%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 01 Wirtschaft u. Verw. 756,0 735,7 97,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 02 Metalltechnik 126,0 110,0 87,3% 58,5 0,0 93,0 159,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 03 Elektrotechnik 62,6 65,0 103,8% 7,0 0,0 6,0 85,7%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 04 Bautechnik 111,1 107,0 96,3% 58,0 0,0 64,5 111,2%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 09 Farbtechnik 77,0 63,0 81,8% 45,0 0,0 33,5 74,4%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 15 Ernährung 280,9 250,5 89,2% 120,0 0,0 132,0 110,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 16 Hauswirtschaft 108,5 100,0 92,2% 90,0 0,0 102,0 113,3%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 18 Technik 73,9 76,0 102,8% 2,0 0,0 6,0 300,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 21 Verschiedene 66,0 54,0 81,8% 0,0 0,0 13,0 0,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen 23 Fahrzeugtechnik 42,0 38,5 91,7% 33,5 0,0 44,0 131,3%

70889 Ergebnis 1.710,1 1.605,7 93,9% 414,0 0,0 494,0 119,3%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 01 Wirtschaft u. Verw. 642,1 559,4 87,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 02 Metalltechnik 231,0 180,6 78,2% 92,6 0,0 136,4 147,3%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 03 Elektrotechnik 58,7 59,4 101,2% 28,8 0,0 40,3 139,9%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 05 Holztechnik 42,0 33,0 78,6% 4,0 0,0 2,0 50,0%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 14 Sonstige Berufe 10,0 10,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 16 Hauswirtschaft 66,0 54,8 83,0% 110,1 0,0 95,3 86,5%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 18 Technik 22,0 20,5 93,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 19 Sozialpädagogik 259,5 238,3 91,8% 58,6 43,4 0,0 74,1%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 21 Verschiedene 52,0 37,0 71,1% 22,7 0,0 10,0 44,1%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) 23 Fahrzeugtechnik 42,0 32,0 76,2% 3,5 0,0 13,0 371,1%

70932 Ergebnis 1.425,3 1.224,9 85,9% 320,2 43,4 296,9 106,3%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim 02 Metalltechnik 547,5 402,9 73,6% 156,3 0,0 180,7 115,6%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim 03 Elektrotechnik 366,1 300,9 82,2% 51,3 0,0 60,4 117,7%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim 18 Technik 120,8 112,0 92,7% 4,0 0,0 8,5 212,5%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim 21 Verschiedene 36,0 30,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim 23 Fahrzeugtechnik 210,0 117,0 55,7% 15,5 0,0 34,3 221,3%

71171 Ergebnis 1.286,4 968,8 75,3% 227,2 0,0 283,9 125,0%
HA 71183 BbS Fr.-List-Schule, Hi Hildesheim 01 Wirtschaft u. Verw. 1.713,0 1.541,5 90,0% 2,5 0,0 2,2 88,0%

71183 Ergebnis 1.713,0 1.541,5 90,0% 2,5 0,0 2,2 88,0%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 04 Bautechnik 85,5 78,5 91,8% 63,1 0,0 72,0 114,1%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 05 Holztechnik 118,6 108,5 91,5% 119,0 0,0 130,0 109,3%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 08 Drucktechnik 151,3 134,0 88,5% 59,6 0,0 73,0 122,4%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 09 Farbtechnik 316,3 283,5 89,6% 85,7 0,0 104,5 122,0%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 11 Körperpflege 90,8 80,0 88,1% 57,1 0,0 59,0 103,3%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 13 Agrarwirtschaft 33,9 30,5 90,1% 42,2 0,0 41,0 97,3%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 15 Ernährung 225,9 199,0 88,1% 98,2 0,0 109,5 111,5%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 16 Hauswirtschaft 65,4 58,0 88,8% 22,5 0,0 27,0 120,0%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 17 Gartenbau 17,0 15,0 88,2% 1,5 0,0 2,0 132,7%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 18 Technik 39,0 36,5 93,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim 21 Verschiedene 135,0 127,0 94,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71225 Ergebnis 1.278,7 1.150,5 90,0% 548,9 0,0 618,0 112,6%
HA 71237 BbS Michelsenschule, Hi. Hildesheim 13 Agrarwirtschaft 173,0 173,5 100,3% 16,4 0,0 17,4 106,1%
HA 71237 BbS Michelsenschule, Hi. Hildesheim 15 Ernährung 132,5 129,5 97,7% 7,9 0,0 6,9 87,3%

71237 Ergebnis 305,5 303,0 99,2% 24,3 0,0 24,3 100,0%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim 10 Gesundheit 276,1 241,5 87,5% 16,3 0,0 5,3 32,6%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim 16 Hauswirtschaft 112,1 93,9 83,8% 198,3 0,0 148,7 75,0%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim 19 Sozialpädagogik 648,9 566,1 87,2% 223,0 128,2 16,7 64,9%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim 20 Pflege 110,5 105,5 95,4% 157,6 46,0 74,3 76,3%

71262 Ergebnis 1.147,5 1.006,9 87,7% 595,2 174,2 245,0 70,4%
HA 71286 FS Technik Hildesheim Hildesheim 05 Holztechnik 238,5 231,6 97,1% 4,0 0,0 4,0 100,0%

71286 Ergebnis 238,5 231,6 97,1% 4,0 0,0 4,0 100,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 01 Wirtschaft u. Verw. 573,6 523,7 91,3% 0,6 0,0 0,6 100,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 02 Metalltechnik 187,3 149,0 79,6% 74,2 0,0 58,7 79,1%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 03 Elektrotechnik 50,9 44,3 87,0% 34,6 0,0 31,1 89,9%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 04 Bautechnik 47,1 42,8 90,8% 32,1 0,0 22,9 71,2%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 05 Holztechnik 65,9 53,7 81,5% 83,1 0,0 81,1 97,6%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 07 Chemie,Biologie,... 42,0 42,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 09 Farbtechnik 29,0 20,0 69,0% 1,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 10 Gesundheit 46,0 39,0 84,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 11 Körperpflege 26,5 17,0 64,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 15 Ernährung 266,0 234,6 88,2% 60,0 0,0 46,8 77,9%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 16 Hauswirtschaft 61,7 55,0 89,1% 74,2 0,0 74,2 100,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 18 Technik 100,0 90,0 90,0% 2,0 0,0 2,0 100,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 19 Sozialpädagogik 98,5 89,5 90,9% 14,5 11,5 0,0 79,2%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 20 Pflege 72,5 67,3 92,8% 65,3 0,0 63,5 97,3%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden 23 Fahrzeugtechnik 62,5 42,0 67,2% 33,7 0,0 30,0 88,9%

71377 Ergebnis 1.729,4 1.509,8 87,3% 475,4 11,5 410,9 88,8%
HA 73854 BbS Hannah-Arendt, Hannov Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 1.457,0 1.251,8 85,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73854 Ergebnis 1.457,0 1.251,8 85,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 405,0 367,6 90,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover 03 Elektrotechnik 462,0 403,8 87,4% 52,2 0,0 53,3 102,1%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover 08 Drucktechnik 396,0 358,0 90,4% 137,2 0,0 138,8 101,1%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover 14 Sonstige Berufe 20,0 20,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover 21 Verschiedene 159,0 146,7 92,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

75322 Ergebnis 1.442,0 1.296,1 89,9% 189,5 0,0 192,1 101,4%
HA 90372 FöS-Blinde- Hannover Hannover 01 Wirtschaft u. Verw. 88,0 88,0 100,0% 16,0 0,0 16,0 100,0%
HA 90372 FöS-Blinde- Hannover Hannover 16 Hauswirtschaft 27,0 27,0 100,0% 8,0 0,0 8,0 100,0%
HA 90372 FöS-Blinde- Hannover Hannover 21 Verschiedene 20,1 19,6 97,5% 1,0 0,0 1,0 100,0%

90372 Ergebnis 135,0 134,5 99,6% 25,0 0,0 25,0 100,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 02 Metalltechnik 67,5 45,6 67,5% 31,0 0,0 28,0 90,3%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 05 Holztechnik 35,5 20,9 58,9% 11,0 0,0 8,0 72,7%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 06 Textiltechnik 26,0 10,5 40,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 09 Farbtechnik 56,0 36,8 65,8% 20,0 0,0 14,0 70,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 15 Ernährung 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 16 Hauswirtschaft 42,0 27,7 65,8% 26,0 0,0 23,0 88,5%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 17 Gartenbau 24,0 20,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 21 Verschiedene 10,0 7,0 70,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim 23 Fahrzeugtechnik 14,0 13,0 92,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%

91790 Ergebnis 287,0 193,5 67,4% 88,0 0,0 73,0 83,0%
HA Ergebnis 51.656,4 45.405,2 87,9% 11.636,3 1.196,6 9.891,0 95,3%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 71614 BbS Celle I Celle 01 Wirtschaft u. Verw. 1.447,0 1.283,2 88,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
71614 Ergebnis 1.447,0 1.283,2 88,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%

LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 02 Metalltechnik 450,9 415,8 92,2% 160,9 0,0 167,3 104,0%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 03 Elektrotechnik 189,6 177,4 93,6% 82,4 0,0 84,6 102,7%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 04 Bautechnik 181,1 177,1 97,8% 104,2 0,0 110,5 106,1%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 05 Holztechnik 81,0 74,9 92,5% 80,9 0,0 84,7 104,6%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 08 Drucktechnik 93,5 86,0 92,0% 67,2 0,0 71,0 105,6%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 09 Farbtechnik 168,4 151,8 90,1% 102,9 0,0 104,9 101,9%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 18 Technik 181,7 171,5 94,4% 8,0 0,0 14,0 174,9%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 21 Verschiedene 148,0 136,0 91,9% 16,7 0,0 16,7 100,0%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle 23 Fahrzeugtechnik 212,7 190,7 89,6% 79,4 0,0 80,2 101,0%

71638 Ergebnis 1.706,9 1.581,3 92,6% 702,5 0,0 733,8 104,4%
LG 71663 BbS Celle III Celle 10 Gesundheit 180,0 166,5 92,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71663 BbS Celle III Celle 11 Körperpflege 88,4 84,1 95,2% 67,7 0,0 58,6 86,6%
LG 71663 BbS Celle III Celle 16 Hauswirtschaft 52,4 43,8 83,7% 67,2 0,0 54,9 81,7%
LG 71663 BbS Celle III Celle 19 Sozialpädagogik 299,8 271,2 90,5% 164,6 137,6 0,0 83,6%
LG 71663 BbS Celle III Celle 20 Pflege 110,1 102,5 93,1% 103,3 0,0 97,9 94,8%

71663 Ergebnis 730,6 668,1 91,4% 402,8 137,6 211,4 86,6%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle 13 Agrarwirtschaft 210,9 202,1 95,8% 67,8 0,0 65,7 97,0%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle 15 Ernährung 472,9 436,1 92,2% 159,7 0,0 166,4 104,2%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle 16 Hauswirtschaft 158,1 142,5 90,1% 127,7 0,0 127,2 99,6%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle 17 Gartenbau 52,0 39,2 75,3% 20,1 0,0 14,1 69,9%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle 19 Sozialpädagogik 96,4 90,2 93,6% 3,1 3,1 0,0 100,1%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle 21 Verschiedene 12,0 10,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

71699 Ergebnis 1.002,4 920,1 91,8% 378,3 3,1 373,4 99,5%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 01 Wirtschaft u. Verw. 445,5 424,1 95,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 02 Metalltechnik 136,3 123,5 90,6% 55,9 0,0 53,5 95,7%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 03 Elektrotechnik 158,4 156,5 98,8% 26,1 0,0 24,2 92,6%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 04 Bautechnik 43,4 38,1 87,6% 46,9 0,0 44,3 94,5%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 05 Holztechnik 45,3 34,5 76,0% 45,8 0,0 43,9 96,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 07 Chemie,Biologie,... 60,0 55,0 91,7% 5,5 0,0 0,0 0,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 09 Farbtechnik 79,6 68,1 85,5% 50,8 0,0 43,3 85,2%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 15 Ernährung 36,0 31,0 86,1% 3,0 0,0 7,0 233,3%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 16 Hauswirtschaft 112,0 103,9 92,7% 145,0 0,0 122,7 84,7%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 18 Technik 102,5 97,7 95,3% 2,0 0,0 1,1 53,5%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 19 Sozialpädagogik 294,9 294,5 99,8% 85,9 64,4 0,0 75,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 20 Pflege 60,5 55,0 90,9% 59,9 28,2 25,3 89,2%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 21 Verschiedene 12,0 10,0 83,3% 0,0 0,0 2,0 0,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode 23 Fahrzeugtechnik 60,0 51,9 86,5% 33,7 0,0 34,7 102,8%

71821 Ergebnis 1.646,5 1.543,7 93,8% 560,6 92,6 402,0 88,2%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 01 Wirtschaft u. Verw. 1.060,7 966,2 91,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 02 Metalltechnik 150,5 127,0 84,4% 68,2 0,0 62,0 90,8%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 03 Elektrotechnik 173,3 155,8 89,9% 69,7 0,0 71,0 101,8%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 04 Bautechnik 72,5 65,5 90,3% 64,1 0,0 61,0 95,1%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 09 Farbtechnik 60,7 56,0 92,3% 40,0 0,0 39,0 97,5%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 10 Gesundheit 155,9 148,4 95,2% 3,0 0,0 3,0 100,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 15 Ernährung 162,8 146,4 89,9% 5,0 0,0 5,0 100,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 16 Hauswirtschaft 129,0 114,0 88,4% 132,7 0,0 131,6 99,2%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 18 Technik 102,4 96,2 93,9% 2,0 0,0 2,0 100,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 20 Pflege 106,1 96,8 91,2% 87,7 0,0 85,6 97,5%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 21 Verschiedene 84,0 79,0 94,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) 23 Fahrzeugtechnik 102,0 89,5 87,7% 8,0 0,0 7,0 87,5%

71894 Ergebnis 2.360,0 2.140,8 90,7% 480,5 0,0 467,1 97,2%

05.09.2014 S:\Ref15\15.3 - BBS\15.3.1 - Statistik\01 - Auswertung der Statistik\2013_2014\20140821 Ist-Versorgung nach Berufsbereichen\20140905b Istversorgung nach Berufsfeldern 2012 und 2013.xls 13 / 29



Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 01 Wirtschaft u. Verw. 459,0 452,7 98,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 02 Metalltechnik 104,0 98,0 94,2% 70,5 0,0 70,2 99,6%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 03 Elektrotechnik 71,0 71,0 100,0% 4,0 0,0 4,0 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 04 Bautechnik 85,7 78,4 91,4% 69,0 0,0 64,3 93,2%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 05 Holztechnik 36,0 33,7 93,6% 28,9 0,0 28,9 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 11 Körperpflege 27,0 25,2 93,3% 17,0 0,0 14,5 85,3%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 13 Agrarwirtschaft 35,2 32,5 92,3% 3,1 0,0 3,1 99,6%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 14 Sonstige Berufe 3,0 3,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 16 Hauswirtschaft 52,4 44,5 85,0% 77,1 0,0 73,7 95,5%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 18 Technik 49,0 49,0 100,0% 2,0 0,0 2,0 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 19 Sozialpädagogik 127,1 115,1 90,6% 112,9 85,8 0,0 76,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 20 Pflege 69,0 67,7 98,0% 50,8 0,0 48,7 96,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 21 Verschiedene 32,0 32,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow 23 Fahrzeugtechnik 36,0 34,3 95,3% 23,4 0,0 23,0 98,3%

71900 Ergebnis 1.186,5 1.137,1 95,8% 458,6 85,8 332,4 91,2%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 02 Metalltechnik 370,0 324,1 87,6% 211,5 0,0 198,5 93,8%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 03 Elektrotechnik 346,2 301,4 87,1% 56,6 0,0 53,0 93,6%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 04 Bautechnik 228,8 203,0 88,7% 139,9 0,0 133,1 95,2%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 05 Holztechnik 78,7 69,4 88,2% 100,4 0,0 92,6 92,3%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 06 Textiltechnik 50,6 44,8 88,4% 50,9 0,0 45,9 90,1%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 09 Farbtechnik 51,7 45,9 88,7% 23,0 0,0 21,4 93,2%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 11 Körperpflege 87,7 78,5 89,5% 83,4 0,0 76,8 92,1%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 16 Hauswirtschaft 15,7 12,5 79,6% 35,6 0,0 33,7 94,7%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 18 Technik 220,0 186,5 84,8% 8,0 0,0 7,5 93,8%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 21 Verschiedene 76,0 69,5 91,4% 22,7 0,0 20,9 92,3%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg 23 Fahrzeugtechnik 138,7 120,4 86,8% 30,3 0,0 28,4 93,6%

71961 Ergebnis 1.664,1 1.455,9 87,5% 762,3 0,0 711,9 93,4%
LG 71985 BbS Lüneburg I Lüneburg 01 Wirtschaft u. Verw. 2.016,5 1.862,7 92,4% 4,4 0,0 3,9 88,5%
LG 71985 BbS Lüneburg I Lüneburg 03 Elektrotechnik 36,0 32,5 90,3% 1,0 0,0 0,0 0,0%

71985 Ergebnis 2.052,5 1.895,2 92,3% 5,4 0,0 3,9 72,0%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 10 Gesundheit 283,9 242,9 85,6% 6,0 0,0 5,8 96,1%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 13 Agrarwirtschaft 161,0 130,5 81,0% 73,7 0,0 70,4 95,4%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 14 Sonstige Berufe 45,0 37,0 82,2% 3,5 0,0 2,0 57,1%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 15 Ernährung 448,0 384,6 85,9% 99,0 0,0 88,8 89,7%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 16 Hauswirtschaft 173,4 142,8 82,3% 213,5 0,0 186,5 87,3%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 19 Sozialpädagogik 383,4 343,6 89,6% 251,0 215,0 0,0 85,7%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg 20 Pflege 61,3 54,6 89,0% 53,4 0,0 39,5 74,0%

71997 Ergebnis 1.556,0 1.335,9 85,9% 700,1 215,0 392,9 86,8%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 01 Wirtschaft u. Verw. 792,9 719,5 90,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 02 Metalltechnik 121,0 108,4 89,5% 69,2 0,0 66,7 96,3%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 03 Elektrotechnik 15,9 15,0 94,6% 28,3 0,0 28,0 99,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 04 Bautechnik 70,4 64,0 91,0% 60,6 0,0 58,8 97,1%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 05 Holztechnik 52,9 48,7 92,1% 54,6 0,0 54,0 98,9%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 09 Farbtechnik 15,8 14,7 93,0% 17,3 0,0 16,7 96,2%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 10 Gesundheit 197,3 182,7 92,6% 11,9 0,0 7,2 60,5%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 11 Körperpflege 87,0 79,0 90,8% 56,1 0,0 55,4 98,7%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 13 Agrarwirtschaft 17,8 15,7 88,3% 17,6 0,0 16,6 94,3%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 15 Ernährung 210,0 191,1 91,0% 87,6 0,0 85,9 98,1%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 16 Hauswirtschaft 121,3 114,6 94,5% 75,3 0,0 73,7 97,8%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 18 Technik 30,0 29,0 96,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 20 Pflege 122,2 112,8 92,3% 75,4 0,0 69,7 92,4%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 21 Verschiedene 12,0 11,0 91,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau 23 Fahrzeugtechnik 102,5 91,2 89,0% 38,1 0,0 37,8 99,0%

72059 Ergebnis 1.968,8 1.797,3 91,3% 592,0 0,0 570,4 96,3%
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RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 01 Wirtschaft u. Verw. 881,6 810,5 91,9% 2,0 0,0 2,0 100,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 02 Metalltechnik 144,0 112,0 77,8% 21,5 0,0 40,0 186,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 03 Elektrotechnik 105,0 96,5 91,9% 17,1 0,0 18,0 105,1%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 04 Bautechnik 59,3 54,3 91,7% 59,5 0,0 62,0 104,1%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 05 Holztechnik 71,5 61,7 86,3% 59,8 0,0 63,0 105,4%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 09 Farbtechnik 36,0 30,0 83,3% 2,5 0,0 3,0 120,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 10 Gesundheit 27,0 24,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 11 Körperpflege 27,0 24,0 88,9% 2,0 0,0 2,0 100,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 15 Ernährung 200,8 174,0 86,6% 23,0 0,0 23,0 100,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 18 Technik 84,0 77,5 92,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 21 Verschiedene 102,0 97,0 95,1% 12,0 0,0 16,0 133,3%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen 23 Fahrzeugtechnik 84,0 69,5 82,7% 61,0 0,0 65,0 106,6%

72102 Ergebnis 1.822,2 1.631,0 89,5% 260,4 0,0 294,0 112,9%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen 13 Agrarwirtschaft 137,7 121,6 88,3% 28,6 0,0 24,2 84,6%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen 15 Ernährung 27,0 22,8 84,4% 3,0 0,0 2,6 86,7%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen 16 Hauswirtschaft 210,3 181,5 86,3% 215,7 0,0 187,2 86,8%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen 17 Gartenbau 129,3 111,0 85,8% 11,2 0,0 9,5 84,9%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen 19 Sozialpädagogik 168,9 145,7 86,3% 140,7 120,2 0,0 85,4%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen 20 Pflege 91,3 79,2 86,8% 86,7 8,4 66,8 86,8%

72114 Ergebnis 764,6 661,8 86,6% 485,9 128,6 290,4 86,2%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 01 Wirtschaft u. Verw. 728,4 676,1 92,8% 3,0 0,0 3,0 100,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 02 Metalltechnik 108,0 90,0 83,3% 38,6 0,0 32,9 85,2%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 03 Elektrotechnik 120,8 114,1 94,4% 36,6 0,0 36,0 98,3%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 05 Holztechnik 15,9 13,9 87,5% 27,0 0,0 20,6 76,3%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 08 Drucktechnik 54,0 52,3 96,8% 34,1 0,0 30,0 87,9%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 09 Farbtechnik 51,9 45,3 87,3% 21,5 0,0 15,0 69,4%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 10 Gesundheit 166,6 149,8 89,9% 10,0 0,0 5,9 58,8%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 11 Körperpflege 55,3 50,9 92,1% 27,2 0,0 20,2 74,2%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 15 Ernährung 360,2 328,3 91,1% 108,3 0,0 85,6 79,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 16 Hauswirtschaft 70,0 62,4 89,1% 88,0 0,0 75,7 86,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 18 Technik 62,0 60,0 96,8% 2,0 0,0 2,0 100,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 19 Sozialpädagogik 265,7 246,4 92,7% 116,9 108,0 0,0 92,4%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 21 Verschiedene 118,4 110,0 92,9% 22,7 0,0 19,0 83,8%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven 23 Fahrzeugtechnik 60,0 54,0 90,0% 34,6 0,0 27,5 79,4%

72151 Ergebnis 2.237,1 2.053,2 91,8% 570,6 108,0 373,3 84,4%
LG 72175 FS Seefahrt Cuxhaven Cuxhaven 22 Seefahrt 472,1 348,4 73,8% 82,0 0,0 70,2 85,5%

72175 Ergebnis 472,1 348,4 73,8% 82,0 0,0 70,2 85,5%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 01 Wirtschaft u. Verw. 419,2 403,0 96,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 02 Metalltechnik 108,5 95,0 87,6% 57,0 0,0 53,0 93,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 03 Elektrotechnik 86,5 76,0 87,9% 22,2 0,0 20,5 92,3%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 10 Gesundheit 5,5 5,5 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 13 Agrarwirtschaft 159,1 148,5 93,4% 21,0 0,0 20,6 98,1%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 15 Ernährung 146,5 140,7 96,0% 6,0 0,0 8,0 133,3%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 16 Hauswirtschaft 66,3 50,4 76,1% 121,8 0,0 111,5 91,6%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 19 Sozialpädagogik 55,7 53,0 95,1% 53,4 29,5 0,0 55,2%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 20 Pflege 134,0 94,0 70,1% 38,0 0,0 32,0 84,2%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 21 Verschiedene 36,0 32,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde 23 Fahrzeugtechnik 74,0 65,0 87,8% 29,9 0,0 27,5 92,0%

72199 Ergebnis 1.291,3 1.163,1 90,1% 349,3 29,5 273,1 86,6%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72217 BbS Zeven Zeven 01 Wirtschaft u. Verw. 762,7 691,1 90,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 03 Elektrotechnik 63,0 58,5 92,9% 4,0 0,0 4,0 100,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 04 Bautechnik 144,7 128,9 89,0% 102,2 0,0 116,7 114,1%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 05 Holztechnik 45,5 40,6 89,1% 47,1 0,0 51,9 110,1%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 09 Farbtechnik 52,0 47,0 90,4% 23,9 0,0 22,9 95,8%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 10 Gesundheit 133,7 120,0 89,8% 4,0 0,0 4,0 100,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 11 Körperpflege 45,9 41,0 89,3% 13,5 0,0 9,0 66,7%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 14 Sonstige Berufe 72,0 65,4 90,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 15 Ernährung 259,9 237,1 91,2% 77,8 0,0 80,1 103,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 16 Hauswirtschaft 18,0 16,2 90,0% 18,0 0,0 16,2 90,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 18 Technik 92,0 85,7 93,2% 2,0 0,0 2,0 100,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven 23 Fahrzeugtechnik 126,0 108,0 85,7% 31,1 0,0 28,8 92,5%

72217 Ergebnis 1.815,4 1.639,4 90,3% 323,6 0,0 335,6 103,7%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 01 Wirtschaft u. Verw. 282,7 259,0 91,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 02 Metalltechnik 53,1 48,5 91,4% 34,9 0,0 31,7 90,8%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 04 Bautechnik 400,1 365,0 91,2% 92,3 0,0 84,1 91,2%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 05 Holztechnik 31,4 27,9 88,9% 17,0 0,0 15,8 92,5%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 10 Gesundheit 36,5 33,5 91,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 13 Agrarwirtschaft 36,8 32,9 89,4% 27,3 0,0 26,9 98,4%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 15 Ernährung 25,5 22,5 88,2% 3,0 0,0 2,8 92,3%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 16 Hauswirtschaft 74,2 65,7 88,6% 66,8 0,0 60,1 90,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 18 Technik 36,5 33,5 91,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 20 Pflege 71,1 63,9 89,8% 52,0 0,0 45,8 88,1%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 21 Verschiedene 12,0 11,0 91,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge 23 Fahrzeugtechnik 82,8 75,0 90,6% 22,5 0,0 20,7 92,0%

72230 Ergebnis 1.142,7 1.038,4 90,9% 315,8 0,0 287,8 91,1%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 01 Wirtschaft u. Verw. 877,8 828,7 94,4% 25,8 0,0 24,2 93,6%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 02 Metalltechnik 149,6 138,5 92,6% 34,5 0,0 32,0 92,8%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 03 Elektrotechnik 141,1 130,4 92,5% 66,2 0,0 63,3 95,5%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 04 Bautechnik 42,8 38,3 89,5% 41,4 0,0 38,5 92,9%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 05 Holztechnik 27,5 25,0 90,9% 16,9 0,0 15,3 90,6%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 06 Textiltechnik 15,7 14,4 91,7% 33,3 0,0 32,0 96,1%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 09 Farbtechnik 51,9 46,4 89,4% 28,0 0,0 26,9 95,9%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 11 Körperpflege 27,0 24,0 88,9% 16,0 0,0 15,0 93,8%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 15 Ernährung 67,5 60,8 90,1% 53,5 0,0 50,0 93,5%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 16 Hauswirtschaft 18,5 17,5 94,6% 22,9 0,0 21,5 94,0%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 18 Technik 60,8 58,7 96,5% 2,0 0,0 1,9 95,0%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 19 Sozialpädagogik 327,4 312,1 95,3% 106,6 101,7 0,0 95,4%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 20 Pflege 32,0 30,5 95,3% 26,0 0,0 24,5 94,2%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 21 Verschiedene 54,0 45,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 23 Fahrzeugtechnik 97,5 88,5 90,8% 82,7 0,0 77,7 93,9%

72278 Ergebnis 1.991,0 1.858,8 93,4% 555,7 101,7 422,6 94,3%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 01 Wirtschaft u. Verw. 723,2 645,9 89,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 02 Metalltechnik 141,7 123,8 87,4% 72,4 0,0 64,9 89,7%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 03 Elektrotechnik 119,6 108,3 90,5% 46,9 0,0 43,9 93,7%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 04 Bautechnik 58,7 53,2 90,7% 62,7 0,0 81,5 129,9%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 05 Holztechnik 65,5 59,8 91,3% 37,6 0,0 37,0 98,3%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 09 Farbtechnik 49,3 42,3 85,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 10 Gesundheit 86,3 83,1 96,2% 3,1 0,0 3,1 100,1%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 11 Körperpflege 22,7 20,3 89,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 13 Agrarwirtschaft 137,7 120,0 87,1% 30,9 0,0 29,3 94,8%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 15 Ernährung 119,2 114,5 96,1% 8,0 0,0 12,0 150,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 16 Hauswirtschaft 149,1 128,9 86,5% 192,2 0,0 187,0 97,3%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 17 Gartenbau 22,5 20,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 18 Technik 64,5 60,5 93,8% 2,0 0,0 3,0 150,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 19 Sozialpädagogik 353,6 333,3 94,3% 121,8 98,5 0,0 80,9%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 20 Pflege 32,0 27,9 87,0% 22,4 0,0 19,9 89,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 21 Verschiedene 77,4 73,9 95,5% 15,7 0,0 12,6 80,6%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg 23 Fahrzeugtechnik 173,0 150,1 86,7% 32,5 0,0 26,6 82,0%

72291 Ergebnis 2.396,0 2.165,7 90,4% 648,1 98,5 520,8 95,6%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 01 Wirtschaft u. Verw. 554,3 526,4 95,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 02 Metalltechnik 269,7 248,7 92,2% 48,5 0,0 48,4 99,7%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 03 Elektrotechnik 168,4 150,4 89,3% 37,0 0,0 34,5 93,4%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 09 Farbtechnik 91,0 74,3 81,6% 35,5 0,0 37,4 105,3%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 10 Gesundheit 122,6 116,6 95,1% 6,0 0,0 6,0 100,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 14 Sonstige Berufe 3,0 3,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 16 Hauswirtschaft 101,3 99,6 98,4% 115,8 0,0 111,8 96,6%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 18 Technik 31,0 30,0 96,8% 1,0 0,0 1,0 100,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude 23 Fahrzeugtechnik 96,0 79,4 82,7% 1,5 0,0 1,5 100,0%

72370 Ergebnis 1.437,3 1.328,4 92,4% 245,3 0,0 240,6 98,1%
LG 72424 BbS Stade II Stade 01 Wirtschaft u. Verw. 1.649,7 1.527,4 92,6% 8,6 0,0 8,0 93,0%
LG 72424 BbS Stade II Stade 10 Gesundheit 144,0 122,0 84,7% 9,0 0,0 8,0 88,9%
LG 72424 BbS Stade II Stade 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

72424 Ergebnis 1.799,7 1.655,4 92,0% 17,6 0,0 16,0 90,9%
LG 72448 BbS Stade I Stade 02 Metalltechnik 232,8 193,3 83,0% 127,5 0,0 117,5 92,1%
LG 72448 BbS Stade I Stade 03 Elektrotechnik 190,0 173,0 91,1% 65,4 0,0 62,3 95,2%
LG 72448 BbS Stade I Stade 04 Bautechnik 163,9 140,2 85,5% 131,6 0,0 127,4 96,8%
LG 72448 BbS Stade I Stade 05 Holztechnik 91,8 82,9 90,3% 127,0 0,0 124,6 98,1%
LG 72448 BbS Stade I Stade 07 Chemie,Biologie,... 111,0 83,9 75,6% 4,0 0,0 3,0 74,8%
LG 72448 BbS Stade I Stade 09 Farbtechnik 108,0 88,3 81,8% 9,0 0,0 9,0 100,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade 11 Körperpflege 69,1 59,5 86,1% 45,6 0,0 42,9 94,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade 15 Ernährung 280,6 236,4 84,2% 68,9 0,0 65,5 95,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade 18 Technik 77,0 74,5 96,8% 1,9 0,0 1,0 52,6%
LG 72448 BbS Stade I Stade 19 Sozialpädagogik 245,2 228,0 93,0% 102,2 101,1 0,0 98,8%
LG 72448 BbS Stade I Stade 21 Verschiedene 105,0 98,5 93,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade 23 Fahrzeugtechnik 117,0 89,5 76,5% 9,5 0,0 8,3 86,8%

72448 Ergebnis 1.791,4 1.548,0 86,4% 692,9 101,1 561,4 95,6%
LG 72461 BbS Stade III Stade 10 Gesundheit 46,3 40,5 87,5% 21,2 0,0 19,3 91,3%
LG 72461 BbS Stade III Stade 13 Agrarwirtschaft 131,3 112,5 85,7% 50,5 0,0 45,8 90,7%
LG 72461 BbS Stade III Stade 14 Sonstige Berufe 3,0 3,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72461 BbS Stade III Stade 16 Hauswirtschaft 301,5 256,5 85,1% 268,5 0,0 236,1 88,0%
LG 72461 BbS Stade III Stade 17 Gartenbau 183,9 155,3 84,4% 53,2 0,0 47,2 88,7%
LG 72461 BbS Stade III Stade 20 Pflege 144,8 119,8 82,7% 141,1 1,9 117,8 84,8%
LG 72461 BbS Stade III Stade 21 Verschiedene 12,0 10,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

72461 Ergebnis 822,8 697,5 84,8% 534,4 1,9 466,3 87,6%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72552 BbS Verden Verden 01 Wirtschaft u. Verw. 1.004,4 846,7 84,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden 02 Metalltechnik 263,0 213,8 81,3% 66,9 0,0 81,6 121,9%
LG 72552 BbS Verden Verden 03 Elektrotechnik 216,2 198,3 91,7% 57,9 0,0 64,0 110,6%
LG 72552 BbS Verden Verden 04 Bautechnik 72,0 53,3 74,0% 58,1 0,0 68,6 118,1%
LG 72552 BbS Verden Verden 05 Holztechnik 41,5 35,3 85,1% 33,1 0,0 40,2 121,4%
LG 72552 BbS Verden Verden 09 Farbtechnik 50,5 38,3 75,7% 31,8 0,0 31,8 99,8%
LG 72552 BbS Verden Verden 10 Gesundheit 72,0 60,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden 11 Körperpflege 36,0 30,4 84,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden 13 Agrarwirtschaft 44,6 35,1 78,7% 25,5 0,0 38,2 149,5%
LG 72552 BbS Verden Verden 15 Ernährung 234,5 196,4 83,8% 53,0 0,0 55,8 105,2%
LG 72552 BbS Verden Verden 16 Hauswirtschaft 154,3 132,3 85,7% 153,4 0,0 144,3 94,1%
LG 72552 BbS Verden Verden 17 Gartenbau 36,0 29,5 81,9% 15,9 0,0 15,9 99,9%
LG 72552 BbS Verden Verden 18 Technik 64,2 58,2 90,7% 2,0 0,0 4,0 200,0%
LG 72552 BbS Verden Verden 19 Sozialpädagogik 199,7 172,6 86,4% 74,3 64,8 0,0 87,3%
LG 72552 BbS Verden Verden 20 Pflege 32,0 27,5 85,9% 21,9 0,0 22,0 100,7%
LG 72552 BbS Verden Verden 21 Verschiedene 108,0 104,0 96,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden 23 Fahrzeugtechnik 73,5 66,9 91,0% 33,4 0,0 36,4 109,0%

72552 Ergebnis 2.702,5 2.298,5 85,0% 627,1 64,8 602,6 106,4%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 02 Metalltechnik 53,0 46,2 87,2% 88,8 0,0 71,5 80,6%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 03 Elektrotechnik 42,7 39,7 93,0% 4,0 0,0 3,3 82,5%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 10 Gesundheit 69,8 62,0 88,9% 6,0 0,0 4,8 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 13 Agrarwirtschaft 99,2 88,3 89,0% 62,2 0,0 48,4 77,8%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 15 Ernährung 38,7 35,9 92,8% 4,0 0,0 3,2 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 16 Hauswirtschaft 108,5 95,0 87,6% 147,4 0,0 114,1 77,4%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 18 Technik 85,1 74,4 87,4% 2,0 0,0 1,6 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 19 Sozialpädagogik 72,0 62,6 86,9% 57,5 47,0 0,0 81,7%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf 20 Pflege 46,0 40,5 88,1% 29,8 0,0 24,5 82,2%

72618 Ergebnis 614,9 544,6 88,6% 401,7 47,0 271,4 79,3%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 01 Wirtschaft u. Verw. 795,6 689,0 86,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 02 Metalltechnik 36,0 33,0 91,7% 52,0 0,0 62,0 119,2%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 04 Bautechnik 45,5 40,0 87,8% 73,9 0,0 82,0 111,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 05 Holztechnik 63,5 64,0 100,7% 73,9 0,0 89,0 120,5%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 08 Drucktechnik 18,0 16,0 88,9% 25,0 0,0 12,0 48,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 10 Gesundheit 170,0 155,0 91,2% 6,0 0,0 6,0 100,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 11 Körperpflege 51,7 42,0 81,2% 24,0 0,0 18,0 75,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 13 Agrarwirtschaft 18,0 22,0 122,2% 24,5 0,0 15,0 61,2%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 16 Hauswirtschaft 125,7 116,0 92,3% 144,8 0,0 150,0 103,6%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 19 Sozialpädagogik 298,9 295,9 99,0% 88,0 59,6 0,0 67,7%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 20 Pflege 32,0 43,0 134,4% 26,1 0,0 24,0 92,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 21 Verschiedene 18,0 15,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz 23 Fahrzeugtechnik 42,0 36,0 85,7% 3,5 0,0 0,0 0,0%

74196 Ergebnis 1.714,9 1.566,9 91,4% 541,7 59,6 458,0 95,5%
LG Ergebnis 42.137,1 37.957,6 90,1% 11.695,3 1.274,7 9.683,0 93,7%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 72643 BbS am Schölerberg, OS Osnabrück 01 Wirtschaft u. Verw. 1.689,2 1.454,3 86,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
72643 Ergebnis 1.689,2 1.454,3 86,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%

OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück 01 Wirtschaft u. Verw. 2.335,0 1.975,6 84,6% 55,0 0,0 49,7 90,2%
OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück 10 Gesundheit 472,5 408,9 86,5% 31,5 0,0 2,6 8,1%
OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück 14 Sonstige Berufe 11,5 11,5 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück 23 Fahrzeugtechnik 36,0 29,0 80,6% 3,0 0,0 0,0 0,0%

72655 Ergebnis 2.855,0 2.425,0 84,9% 89,5 0,0 52,2 58,3%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 02 Metalltechnik 994,0 752,7 75,7% 141,2 0,0 167,1 118,3%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 03 Elektrotechnik 941,9 828,4 88,0% 81,6 0,0 84,6 103,7%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 07 Chemie,Biologie,... 69,0 53,5 77,5% 5,5 0,0 5,5 99,6%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 14 Sonstige Berufe 72,0 52,0 72,2% 6,0 0,0 9,0 150,0%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 18 Technik 242,0 253,3 104,6% 3,3 0,0 3,3 100,0%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 21 Verschiedene 129,3 86,5 66,9% 17,0 0,0 16,2 95,3%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück 23 Fahrzeugtechnik 396,3 261,7 66,0% 31,5 0,0 32,5 103,0%

72679 Ergebnis 2.844,5 2.288,2 80,4% 286,1 0,0 318,1 111,2%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück 10 Gesundheit 108,0 124,3 115,0% 26,0 0,0 23,0 88,5%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück 13 Agrarwirtschaft 146,4 128,0 87,4% 51,2 0,0 49,5 96,7%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück 16 Hauswirtschaft 234,9 212,5 90,5% 182,5 0,0 182,0 99,7%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück 17 Gartenbau 195,7 157,5 80,5% 27,0 0,0 27,0 100,0%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück 19 Sozialpädagogik 212,8 234,3 110,1% 45,9 41,5 0,0 90,4%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück 20 Pflege 64,0 63,0 98,4% 52,0 0,0 51,0 98,1%

72692 Ergebnis 961,7 919,5 95,6% 384,6 41,5 332,5 97,2%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 02 Metalltechnik 31,4 27,0 86,0% 43,2 0,0 42,0 97,3%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 04 Bautechnik 247,5 210,5 85,1% 94,9 0,0 89,0 93,8%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 05 Holztechnik 147,0 127,5 86,8% 114,4 0,0 108,0 94,4%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 06 Textiltechnik 27,0 24,0 88,9% 2,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 08 Drucktechnik 221,5 201,5 91,0% 105,1 0,0 86,5 82,3%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 09 Farbtechnik 236,5 221,0 93,5% 94,1 0,0 80,0 85,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 11 Körperpflege 199,5 168,0 84,2% 175,6 0,0 146,0 83,2%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 14 Sonstige Berufe 96,0 87,0 90,6% 8,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 15 Ernährung 672,8 560,0 83,2% 116,1 0,0 89,5 77,1%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 16 Hauswirtschaft 30,0 27,0 90,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 18 Technik 72,0 58,0 80,6% 0,0 0,0 6,0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 19 Sozialpädagogik 144,0 128,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück 21 Verschiedene 72,0 64,0 88,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%

72801 Ergebnis 2.197,0 1.903,5 86,6% 753,3 0,0 647,0 85,9%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 01 Wirtschaft u. Verw. 1.173,3 1.108,8 94,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 02 Metalltechnik 410,0 359,0 87,6% 182,9 0,0 214,0 117,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 03 Elektrotechnik 265,3 252,7 95,2% 44,0 0,0 46,0 104,5%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 04 Bautechnik 81,0 73,0 90,1% 33,9 0,0 66,0 194,8%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 05 Holztechnik 72,0 64,0 88,9% 33,0 0,0 32,0 97,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 06 Textiltechnik 12,5 13,4 106,8% 1,7 0,0 0,0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 07 Chemie,Biologie,... 4,5 5,0 111,1% 1,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 09 Farbtechnik 47,5 42,7 89,8% 4,3 0,0 8,0 184,6%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 10 Gesundheit 287,1 273,1 95,1% 15,0 0,0 6,0 40,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 11 Körperpflege 36,0 30,0 83,3% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 18 Technik 132,7 141,7 106,8% 1,0 0,0 1,0 100,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 21 Verschiedene 95,0 81,0 85,3% 21,0 0,0 20,0 95,2%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg 23 Fahrzeugtechnik 96,0 88,0 91,7% 37,6 0,0 50,0 132,9%

72825 Ergebnis 2.712,9 2.532,3 93,3% 378,4 0,0 446,0 117,9%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg 15 Ernährung 138,9 89,0 64,1% 48,8 0,0 41,0 84,0%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg 16 Hauswirtschaft 195,2 143,3 73,4% 208,6 0,0 168,3 80,7%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg 19 Sozialpädagogik 271,2 229,6 84,7% 139,8 106,7 0,0 76,3%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg 20 Pflege 32,0 23,1 72,0% 26,1 0,0 26,2 100,2%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg 21 Verschiedene 36,0 14,0 38,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

72837 Ergebnis 673,3 498,9 74,1% 423,3 106,7 235,5 80,8%

05.09.2014 S:\Ref15\15.3 - BBS\15.3.1 - Statistik\01 - Auswertung der Statistik\2013_2014\20140821 Ist-Versorgung nach Berufsbereichen\20140905b Istversorgung nach Berufsfeldern 2012 und 2013.xls 20 / 29



Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn 01 Wirtschaft u. Verw. 1.741,0 1.503,0 86,3% 7,5 0,0 6,5 86,7%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn 03 Elektrotechnik 18,0 15,0 83,3% 1,5 0,0 1,5 100,0%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn 10 Gesundheit 72,0 55,0 76,4% 6,0 0,0 5,0 83,3%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn 14 Sonstige Berufe 3,0 3,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

72886 Ergebnis 1.834,0 1.576,0 85,9% 15,0 0,0 13,0 86,7%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 02 Metalltechnik 264,0 230,0 87,1% 213,7 0,0 221,0 103,4%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 03 Elektrotechnik 286,5 243,0 84,8% 78,5 0,0 74,5 94,9%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 04 Bautechnik 109,5 95,0 86,8% 93,0 0,0 91,5 98,4%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 05 Holztechnik 99,0 86,5 87,4% 117,5 0,0 118,0 100,4%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 06 Textiltechnik 31,0 26,0 83,9% 1,0 0,0 1,0 100,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 09 Farbtechnik 34,0 29,0 85,3% 33,0 0,0 31,0 93,9%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 11 Körperpflege 82,5 72,5 87,9% 50,0 0,0 47,0 94,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 15 Ernährung 155,5 140,0 90,0% 47,1 0,0 49,0 104,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 18 Technik 121,0 107,0 88,4% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 21 Verschiedene 88,4 69,0 78,1% 14,0 0,0 14,0 100,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn 23 Fahrzeugtechnik 120,0 100,0 83,3% 69,5 0,0 72,5 104,3%

72916 Ergebnis 1.391,4 1.198,0 86,1% 720,3 0,0 722,5 100,3%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 06 Textiltechnik 16,9 13,0 77,1% 26,0 0,0 21,0 80,8%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 10 Gesundheit 139,8 122,6 87,7% 5,9 0,0 5,9 99,4%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 13 Agrarwirtschaft 127,0 106,4 83,8% 74,8 0,0 55,2 73,8%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 15 Ernährung 17,0 13,0 76,7% 26,1 0,0 21,0 80,4%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 16 Hauswirtschaft 166,7 139,2 83,5% 185,0 0,0 164,0 88,7%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 17 Gartenbau 18,0 16,0 88,7% 22,0 0,0 19,0 86,4%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 19 Sozialpädagogik 578,0 465,7 80,6% 172,4 146,6 6,0 88,5%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 20 Pflege 92,5 84,5 91,4% 104,5 26,0 63,0 85,2%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn 21 Verschiedene 14,0 14,0 100,0% 6,0 0,0 6,0 100,0%

72928 Ergebnis 1.169,8 974,4 83,3% 622,7 172,6 361,1 85,7%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen 01 Wirtschaft u. Verw. 1.102,0 978,0 88,7% 4,0 0,0 4,0 100,0%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen 10 Gesundheit 84,0 71,0 84,5% 6,0 0,0 6,0 100,0%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen 21 Verschiedene 6,0 5,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

72977 Ergebnis 1.192,0 1.054,0 88,4% 10,0 0,0 10,0 100,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 02 Metalltechnik 408,5 380,5 93,1% 113,0 0,0 144,0 127,4%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 03 Elektrotechnik 369,5 370,5 100,3% 64,8 0,0 74,0 114,3%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 04 Bautechnik 106,0 95,0 89,6% 89,2 0,0 100,0 112,1%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 05 Holztechnik 77,0 68,0 88,3% 51,0 0,0 59,0 115,7%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 07 Chemie,Biologie,... 57,5 60,0 104,3% 49,5 0,0 51,0 103,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 09 Farbtechnik 118,0 109,5 92,8% 52,0 0,0 69,0 132,7%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 11 Körperpflege 34,0 33,5 98,5% 1,8 0,0 6,5 371,4%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 14 Sonstige Berufe 3,0 7,0 233,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 18 Technik 122,0 126,0 103,3% 2,0 0,0 4,0 200,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 21 Verschiedene 118,0 114,0 96,6% 21,5 0,0 17,5 81,4%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen 23 Fahrzeugtechnik 143,0 113,0 79,0% 71,5 0,0 97,5 136,4%

72989 Ergebnis 1.556,5 1.477,0 94,9% 516,2 0,0 622,5 120,6%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 10 Gesundheit 96,5 105,5 109,3% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 13 Agrarwirtschaft 113,2 120,0 106,0% 34,5 0,0 28,5 82,6%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 15 Ernährung 124,7 127,0 101,8% 100,0 0,0 97,0 97,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 16 Hauswirtschaft 111,9 100,5 89,9% 48,7 0,0 40,0 82,2%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 17 Gartenbau 66,2 49,0 74,0% 1,5 0,0 1,5 100,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 19 Sozialpädagogik 115,0 117,0 101,7% 1,0 1,0 0,0 100,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 20 Pflege 31,9 34,0 106,8% 17,7 0,0 17,5 99,2%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen 21 Verschiedene 48,0 24,0 50,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73003 Ergebnis 707,3 677,0 95,7% 206,3 1,0 187,5 91,4%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73106 BbS Meppen Meppen 01 Wirtschaft u. Verw. 1.147,9 1.053,0 91,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 02 Metalltechnik 410,9 309,9 75,4% 149,5 0,0 172,7 115,5%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 03 Elektrotechnik 250,3 210,8 84,2% 88,2 0,0 97,0 109,9%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 04 Bautechnik 135,7 108,6 80,0% 77,5 0,0 82,0 105,9%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 05 Holztechnik 36,5 27,0 74,0% 27,4 0,0 33,1 120,9%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 09 Farbtechnik 28,0 19,7 70,4% 1,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 10 Gesundheit 135,5 125,0 92,3% 6,0 0,0 3,0 50,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 11 Körperpflege 36,0 31,5 87,5% 2,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 13 Agrarwirtschaft 161,5 139,8 86,6% 54,3 0,0 49,0 90,3%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 14 Sonstige Berufe 3,0 6,0 200,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 15 Ernährung 201,1 158,3 78,7% 44,2 0,0 59,0 133,4%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 16 Hauswirtschaft 79,8 71,7 89,8% 80,4 0,0 69,5 86,4%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 17 Gartenbau 53,2 47,6 89,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 18 Technik 134,6 136,2 101,2% 1,0 0,0 1,0 100,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 19 Sozialpädagogik 270,9 240,7 88,9% 30,9 20,8 0,0 67,1%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 20 Pflege 32,0 25,2 78,8% 23,1 0,0 21,7 93,9%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 21 Verschiedene 146,0 80,0 54,8% 22,7 0,0 22,0 97,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen 23 Fahrzeugtechnik 132,5 108,0 81,5% 41,6 0,0 62,0 149,0%

73106 Ergebnis 3.395,3 2.899,0 85,4% 649,8 20,8 672,0 106,6%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 01 Wirtschaft u. Verw. 540,7 494,6 91,5% 18,5 0,0 18,5 100,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 02 Metalltechnik 185,0 169,6 91,7% 76,5 0,0 73,4 96,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 03 Elektrotechnik 42,0 39,0 92,9% 3,5 0,0 3,5 100,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 04 Bautechnik 65,7 56,2 85,5% 54,6 0,0 69,4 127,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 05 Holztechnik 32,4 32,4 100,0% 30,2 0,0 36,0 119,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 09 Farbtechnik 65,7 57,1 86,9% 34,2 0,0 28,3 82,7%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 10 Gesundheit 78,0 72,0 92,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 11 Körperpflege 52,0 45,5 87,5% 18,2 0,0 16,2 89,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 13 Agrarwirtschaft 52,6 51,6 98,1% 35,4 0,0 31,9 90,1%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 14 Sonstige Berufe 6,0 6,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 15 Ernährung 86,0 75,7 88,0% 16,5 0,0 18,6 112,7%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 16 Hauswirtschaft 64,9 56,0 86,3% 59,8 0,0 73,9 123,6%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 18 Technik 72,0 72,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 19 Sozialpädagogik 111,9 100,0 89,4% 51,6 46,5 0,0 90,1%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 20 Pflege 90,3 89,8 99,4% 70,3 0,0 70,4 100,1%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 21 Verschiedene 96,0 94,3 98,2% 36,7 0,0 36,7 100,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück 23 Fahrzeugtechnik 102,0 92,0 90,2% 35,6 0,0 35,6 100,0%

73167 Ergebnis 1.743,2 1.603,8 92,0% 541,5 46,5 512,3 103,2%
OS 73258 BbS Melle Melle 01 Wirtschaft u. Verw. 353,8 333,5 94,3% 2,0 0,0 2,0 100,0%
OS 73258 BbS Melle Melle 02 Metalltechnik 132,0 84,0 63,6% 8,5 0,0 50,0 588,0%
OS 73258 BbS Melle Melle 03 Elektrotechnik 39,0 30,0 76,9% 3,5 0,0 10,0 285,7%
OS 73258 BbS Melle Melle 04 Bautechnik 60,8 53,5 88,0% 42,4 0,0 73,8 173,9%
OS 73258 BbS Melle Melle 05 Holztechnik 147,2 147,0 99,8% 99,6 0,0 75,7 75,9%
OS 73258 BbS Melle Melle 11 Körperpflege 36,0 30,0 83,3% 1,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73258 BbS Melle Melle 16 Hauswirtschaft 76,3 78,5 102,9% 117,3 0,0 63,3 54,0%
OS 73258 BbS Melle Melle 18 Technik 70,0 70,0 100,0% 0,0 0,0 4,0 0,0%
OS 73258 BbS Melle Melle 19 Sozialpädagogik 199,6 196,2 98,3% 164,4 142,0 0,0 86,4%
OS 73258 BbS Melle Melle 20 Pflege 51,6 59,8 115,9% 25,5 0,0 24,6 96,3%
OS 73258 BbS Melle Melle 23 Fahrzeugtechnik 86,0 66,0 76,7% 8,5 0,0 20,0 235,3%

73258 Ergebnis 1.252,3 1.148,4 91,7% 472,7 142,0 323,3 98,4%
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Referat 15
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Istversorgung nach Berufsfeldern
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RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73301 BbS Emden II Emden 02 Metalltechnik 475,4 414,1 87,1% 143,9 0,0 178,0 123,6%
OS 73301 BbS Emden II Emden 03 Elektrotechnik 364,0 330,8 90,9% 92,0 0,0 109,0 118,5%
OS 73301 BbS Emden II Emden 04 Bautechnik 63,5 49,9 78,6% 44,7 0,0 48,2 107,6%
OS 73301 BbS Emden II Emden 05 Holztechnik 42,6 34,9 81,9% 45,3 0,0 48,4 106,6%
OS 73301 BbS Emden II Emden 07 Chemie,Biologie,... 22,5 19,0 84,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden 08 Drucktechnik 73,5 59,0 80,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden 09 Farbtechnik 9,0 7,0 77,8% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden 10 Gesundheit 43,7 41,7 95,4% 4,0 0,0 4,0 100,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden 11 Körperpflege 38,7 29,7 76,7% 40,4 0,0 42,4 105,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden 15 Ernährung 432,9 408,9 94,5% 70,2 0,0 86,7 123,5%
OS 73301 BbS Emden II Emden 16 Hauswirtschaft 66,2 58,9 89,0% 73,0 0,0 76,0 104,1%
OS 73301 BbS Emden II Emden 18 Technik 94,8 92,8 97,9% 6,0 0,0 6,0 100,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden 20 Pflege 36,8 32,8 89,1% 22,7 0,0 23,7 104,4%
OS 73301 BbS Emden II Emden 21 Verschiedene 34,7 30,0 86,5% 19,2 0,0 21,2 110,4%
OS 73301 BbS Emden II Emden 23 Fahrzeugtechnik 81,8 63,8 78,0% 59,0 0,0 68,0 115,3%

73301 Ergebnis 1.879,9 1.673,1 89,0% 620,4 0,0 711,4 114,7%
OS 73349 BbS Emden I Emden 01 Wirtschaft u. Verw. 905,3 837,5 92,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden 10 Gesundheit 144,0 130,5 90,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden 15 Ernährung 27,0 19,0 70,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden 19 Sozialpädagogik 334,1 347,9 104,1% 127,5 132,1 0,0 103,6%
OS 73349 BbS Emden I Emden 20 Pflege 43,5 49,5 113,8% 24,0 0,0 24,0 100,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden 23 Fahrzeugtechnik 81,0 54,0 66,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73349 Ergebnis 1.534,8 1.438,3 93,7% 151,5 132,1 24,0 103,1%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) 01 Wirtschaft u. Verw. 1.176,2 991,3 84,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) 10 Gesundheit 18,5 16,5 89,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) 11 Körperpflege 36,0 26,5 73,6% 3,0 0,0 1,5 50,0%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) 13 Agrarwirtschaft 208,1 185,2 89,0% 44,7 0,0 33,5 75,0%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) 16 Hauswirtschaft 55,7 46,0 82,6% 87,0 0,0 43,4 49,9%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) 20 Pflege 32,0 28,5 89,1% 23,7 0,0 20,5 86,4%

73350 Ergebnis 1.526,4 1.294,0 84,8% 158,4 0,0 98,9 62,4%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 02 Metalltechnik 255,2 233,8 91,6% 171,8 0,0 171,8 100,0%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 03 Elektrotechnik 211,0 186,8 88,5% 141,0 0,0 139,0 98,6%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 04 Bautechnik 133,5 115,5 86,5% 106,0 0,0 93,0 87,7%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 05 Holztechnik 45,5 40,0 87,9% 34,0 0,0 33,0 97,1%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 09 Farbtechnik 71,5 62,0 86,7% 72,0 0,0 63,0 87,5%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 15 Ernährung 180,6 165,9 91,8% 79,4 0,0 73,8 92,9%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 16 Hauswirtschaft 135,8 117,5 86,5% 109,5 0,0 93,0 84,9%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 17 Gartenbau 116,8 101,5 86,9% 10,0 0,0 10,0 100,0%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 18 Technik 136,0 121,7 89,5% 3,2 0,0 2,9 92,3%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 20 Pflege 136,0 126,5 93,0% 19,0 0,0 19,0 100,0%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 21 Verschiedene 102,0 92,0 90,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) 23 Fahrzeugtechnik 60,0 53,5 89,2% 34,6 0,0 36,5 105,4%

73374 Ergebnis 1.584,0 1.416,7 89,4% 780,5 0,0 735,0 94,2%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 01 Wirtschaft u. Verw. 47,5 47,5 100,0% 8,5 0,0 8,5 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 02 Metalltechnik 13,4 13,4 100,0% 10,2 0,0 10,2 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 03 Elektrotechnik 15,9 15,9 100,0% 2,0 0,0 2,0 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 04 Bautechnik 17,7 17,7 100,0% 14,2 0,0 14,2 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 05 Holztechnik 9,7 9,7 99,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 09 Farbtechnik 9,3 9,3 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 10 Gesundheit 9,5 9,5 100,1% 3,5 0,0 3,5 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 11 Körperpflege 6,7 6,7 100,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 15 Ernährung 6,7 6,7 99,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum 23 Fahrzeugtechnik 12,7 12,7 100,0% 7,7 0,0 7,7 100,0%

73453 Ergebnis 149,0 149,0 100,0% 46,0 0,0 46,0 100,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73477 BbS Leer II Leer 02 Metalltechnik 299,4 216,4 72,3% 178,1 0,0 205,5 115,4%
OS 73477 BbS Leer II Leer 03 Elektrotechnik 306,8 249,6 81,4% 124,2 0,0 133,0 107,1%
OS 73477 BbS Leer II Leer 04 Bautechnik 140,0 108,0 77,2% 85,0 0,0 104,0 122,4%
OS 73477 BbS Leer II Leer 05 Holztechnik 70,3 50,4 71,8% 75,8 0,0 94,0 124,1%
OS 73477 BbS Leer II Leer 08 Drucktechnik 88,7 96,0 108,3% 6,0 0,0 12,0 200,0%
OS 73477 BbS Leer II Leer 09 Farbtechnik 127,8 93,0 72,8% 90,9 0,0 104,0 114,5%
OS 73477 BbS Leer II Leer 10 Gesundheit 84,0 74,0 88,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73477 BbS Leer II Leer 11 Körperpflege 121,8 88,0 72,3% 90,9 0,0 92,4 101,7%
OS 73477 BbS Leer II Leer 14 Sonstige Berufe 6,0 12,0 200,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73477 BbS Leer II Leer 18 Technik 199,7 179,2 89,7% 8,0 0,0 32,0 402,4%
OS 73477 BbS Leer II Leer 21 Verschiedene 284,9 250,0 87,7% 40,8 0,0 66,0 161,8%
OS 73477 BbS Leer II Leer 23 Fahrzeugtechnik 160,4 107,8 67,2% 117,9 0,0 145,0 123,0%

73477 Ergebnis 1.889,7 1.524,5 80,7% 817,4 0,0 987,9 120,9%
OS 73489 BbS Leer I Leer 01 Wirtschaft u. Verw. 1.693,9 1.480,8 87,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer 03 Elektrotechnik 27,0 22,5 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer 10 Gesundheit 105,9 102,7 96,9% 6,0 0,0 6,0 100,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer 13 Agrarwirtschaft 53,2 42,5 79,9% 27,0 0,0 21,0 77,8%
OS 73489 BbS Leer I Leer 14 Sonstige Berufe 12,0 10,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer 15 Ernährung 276,5 249,1 90,1% 54,1 0,0 48,0 88,7%
OS 73489 BbS Leer I Leer 16 Hauswirtschaft 170,5 141,0 82,7% 261,6 0,0 236,0 90,2%
OS 73489 BbS Leer I Leer 19 Sozialpädagogik 328,9 300,9 91,5% 124,2 80,0 0,0 64,4%
OS 73489 BbS Leer I Leer 20 Pflege 118,9 117,5 98,8% 131,2 28,0 87,0 87,7%
OS 73489 BbS Leer I Leer 21 Verschiedene 48,0 19,0 39,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73489 Ergebnis 2.834,8 2.486,0 87,7% 604,1 108,0 398,0 83,8%
OS 73532 FS Seefahrt Leer Leer 22 Seefahrt 99,5 99,5 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

73532 Ergebnis 99,5 99,5 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 01 Wirtschaft u. Verw. 794,3 755,0 95,0% 0,0 0,0 19,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 02 Metalltechnik 84,0 65,0 77,4% 67,2 0,0 92,5 137,6%
OS 73568 BbS Norden Norden 03 Elektrotechnik 42,0 35,5 84,5% 30,4 0,0 40,0 131,7%
OS 73568 BbS Norden Norden 04 Bautechnik 81,4 74,0 91,0% 96,9 0,0 107,0 110,4%
OS 73568 BbS Norden Norden 05 Holztechnik 18,5 21,8 118,1% 18,7 0,0 28,3 151,8%
OS 73568 BbS Norden Norden 07 Chemie,Biologie,... 36,0 29,5 81,9% 3,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 09 Farbtechnik 45,9 32,2 70,2% 25,3 0,0 23,7 93,5%
OS 73568 BbS Norden Norden 10 Gesundheit 161,8 171,0 105,7% 9,8 0,0 0,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 11 Körperpflege 49,3 38,0 77,2% 33,2 0,0 24,0 72,2%
OS 73568 BbS Norden Norden 13 Agrarwirtschaft 36,0 24,0 66,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 15 Ernährung 135,8 106,5 78,5% 60,4 0,0 51,5 85,3%
OS 73568 BbS Norden Norden 16 Hauswirtschaft 124,3 95,0 76,4% 116,5 0,0 95,5 82,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 18 Technik 21,0 21,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 19 Sozialpädagogik 59,2 63,8 107,8% 62,6 39,0 0,0 62,3%
OS 73568 BbS Norden Norden 20 Pflege 86,0 69,0 80,3% 81,3 0,0 76,5 94,2%
OS 73568 BbS Norden Norden 21 Verschiedene 36,0 15,0 41,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden 23 Fahrzeugtechnik 42,0 45,0 107,1% 33,6 0,0 40,0 119,0%

73568 Ergebnis 1.853,3 1.661,3 89,6% 638,9 39,0 598,0 99,7%
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Referat 15
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Istversorgung nach Berufsfeldern
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RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 01 Wirtschaft u. Verw. 406,8 399,4 98,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 02 Metalltechnik 90,0 80,7 89,7% 38,1 0,0 43,4 113,7%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 03 Elektrotechnik 72,0 64,7 89,9% 36,1 0,0 36,1 100,1%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 04 Bautechnik 42,7 38,4 89,9% 55,1 0,0 53,6 97,2%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 05 Holztechnik 27,0 25,5 94,3% 32,1 0,0 32,9 102,4%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 10 Gesundheit 42,0 40,7 96,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 13 Agrarwirtschaft 35,2 31,5 89,5% 25,0 0,0 25,7 102,8%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 15 Ernährung 306,0 274,5 89,7% 63,1 0,0 55,6 88,1%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 16 Hauswirtschaft 33,8 33,8 99,9% 45,2 0,0 44,0 97,3%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 19 Sozialpädagogik 139,0 137,0 98,6% 76,6 67,9 0,0 88,6%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 20 Pflege 68,4 67,9 99,3% 56,9 0,0 56,5 99,4%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 21 Verschiedene 12,0 8,0 66,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund 23 Fahrzeugtechnik 78,0 68,4 87,7% 36,6 0,0 36,7 100,3%

73581 Ergebnis 1.352,9 1.270,4 93,9% 464,8 67,9 384,5 97,3%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 02 Metalltechnik 305,1 282,1 92,4% 77,6 0,0 75,0 96,6%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 03 Elektrotechnik 109,8 101,3 92,3% 42,4 0,0 42,4 100,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 04 Bautechnik 55,2 50,3 91,3% 93,4 0,0 92,5 99,1%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 05 Holztechnik 54,5 47,5 87,2% 33,9 0,0 32,5 95,9%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 09 Farbtechnik 36,0 32,5 90,3% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 11 Körperpflege 36,0 32,0 88,9% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 15 Ernährung 258,9 240,8 93,0% 31,0 0,0 26,5 85,5%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 16 Hauswirtschaft 91,8 80,4 87,6% 138,2 0,0 132,5 95,9%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 18 Technik 99,3 90,0 90,7% 8,3 0,0 8,0 96,7%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 19 Sozialpädagogik 206,8 188,3 91,1% 98,0 83,3 0,0 85,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 20 Pflege 32,0 30,5 95,3% 26,1 0,0 23,9 91,4%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 21 Verschiedene 118,4 109,4 92,4% 17,2 0,0 17,2 100,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst 23 Fahrzeugtechnik 84,5 70,5 83,4% 21,9 0,0 20,0 91,4%

74287 Ergebnis 1.488,2 1.355,6 91,1% 593,9 83,3 476,5 94,2%
OS 74305 BbS Delmenhorst I Delmenhorst 01 Wirtschaft u. Verw. 1.296,5 1.154,5 89,0% 8,5 0,0 5,5 64,7%
OS 74305 BbS Delmenhorst I Delmenhorst 10 Gesundheit 72,0 59,0 81,9% 6,0 0,0 2,0 33,3%
OS 74305 BbS Delmenhorst I Delmenhorst 14 Sonstige Berufe 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74305 Ergebnis 1.380,5 1.225,5 88,8% 14,5 0,0 7,5 51,7%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 02 Metalltechnik 369,0 260,6 70,6% 58,5 0,0 65,8 112,5%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 03 Elektrotechnik 523,0 506,5 96,8% 31,2 0,0 23,8 76,4%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 04 Bautechnik 332,0 265,3 79,9% 116,1 0,0 109,9 94,7%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 05 Holztechnik 88,5 75,0 84,7% 102,0 0,0 91,5 89,7%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 07 Chemie,Biologie,... 81,0 74,7 92,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 08 Drucktechnik 153,0 132,4 86,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 09 Farbtechnik 243,9 181,2 74,3% 113,0 0,0 92,5 81,8%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 14 Sonstige Berufe 219,0 140,4 64,1% 4,0 0,0 5,8 145,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 18 Technik 312,0 299,6 96,0% 6,0 0,0 6,0 100,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 21 Verschiedene 166,4 177,1 106,4% 15,0 0,0 1,0 6,6%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg 23 Fahrzeugtechnik 231,0 167,1 72,3% 20,0 0,0 20,0 100,0%

74354 Ergebnis 2.718,8 2.279,8 83,9% 465,8 0,0 416,4 89,4%
OS 74378 BbS Oldenburg Haarentor Oldenburg 01 Wirtschaft u. Verw. 1.586,7 1.363,5 85,9% 76,0 0,0 58,5 77,0%
OS 74378 BbS Oldenburg Haarentor Oldenburg 03 Elektrotechnik 135,0 106,9 79,2% 10,0 0,0 11,0 110,0%
OS 74378 BbS Oldenburg Haarentor Oldenburg 10 Gesundheit 318,0 265,0 83,3% 24,0 0,0 13,0 54,2%

74378 Ergebnis 2.039,7 1.735,3 85,1% 110,0 0,0 82,5 75,0%
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Referat 15
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Istversorgung nach Berufsfeldern
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RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 06 Textiltechnik 16,9 16,1 95,5% 18,0 0,0 14,0 77,6%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 07 Chemie,Biologie,... 78,0 68,0 87,2% 6,5 0,0 2,0 30,8%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 10 Gesundheit 94,8 92,6 97,7% 6,0 0,0 6,0 99,4%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 11 Körperpflege 101,0 87,0 86,1% 31,0 0,0 25,0 80,6%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 13 Agrarwirtschaft 250,9 213,0 84,9% 40,0 0,0 36,7 91,9%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 15 Ernährung 689,9 589,2 85,4% 170,5 0,0 173,4 101,7%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 16 Hauswirtschaft 165,5 153,3 92,6% 94,3 0,0 80,3 85,2%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 17 Gartenbau 223,7 187,3 83,7% 37,9 0,0 27,0 71,3%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 19 Sozialpädagogik 427,4 393,5 92,1% 157,6 148,7 0,0 94,4%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 20 Pflege 77,1 67,6 87,7% 55,6 0,0 49,8 89,5%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg 21 Verschiedene 156,0 80,0 51,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74391 Ergebnis 2.281,0 1.947,7 85,4% 617,3 148,7 414,1 91,2%
OS 74500 BbS Wilhelmshaven I Wilhelmshaven 01 Wirtschaft u. Verw. 1.057,9 952,4 90,0% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 74500 BbS Wilhelmshaven I Wilhelmshaven 10 Gesundheit 144,0 116,0 80,6% 10,0 0,0 10,0 100,0%
OS 74500 BbS Wilhelmshaven I Wilhelmshaven 21 Verschiedene 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74500 Ergebnis 1.213,9 1.080,4 89,0% 13,0 0,0 13,0 100,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 02 Metalltechnik 326,0 302,5 92,8% 155,2 0,0 147,9 95,3%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 03 Elektrotechnik 316,0 277,4 87,8% 51,0 0,0 49,5 97,1%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 04 Bautechnik 36,5 30,5 83,6% 47,1 0,0 45,1 95,8%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 05 Holztechnik 36,0 27,6 76,7% 33,0 0,0 33,0 100,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 07 Chemie,Biologie,... 24,0 24,5 102,1% 2,5 0,0 2,0 80,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 09 Farbtechnik 105,7 89,2 84,4% 66,0 0,0 58,5 88,6%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 11 Körperpflege 36,0 32,0 88,9% 3,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 14 Sonstige Berufe 22,5 18,0 80,0% 2,0 0,0 1,0 50,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 15 Ernährung 126,0 105,2 83,5% 42,0 0,0 43,3 103,1%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 16 Hauswirtschaft 130,8 115,1 88,0% 160,1 0,0 139,9 87,3%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 18 Technik 105,6 97,8 92,6% 2,0 0,0 4,0 200,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 19 Sozialpädagogik 260,7 257,8 98,9% 137,2 139,0 0,0 101,3%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 20 Pflege 73,0 66,1 90,5% 66,3 0,0 58,6 88,4%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 21 Verschiedene 12,0 12,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven 23 Fahrzeugtechnik 42,0 36,0 85,7% 3,5 0,0 3,5 100,0%

74524 Ergebnis 1.652,9 1.491,8 90,3% 770,9 139,0 586,2 94,1%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 01 Wirtschaft u. Verw. 786,9 758,3 96,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 02 Metalltechnik 267,4 240,7 90,0% 91,4 0,0 114,0 124,7%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 03 Elektrotechnik 60,5 53,7 88,8% 34,6 0,0 43,3 125,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 04 Bautechnik 369,7 332,2 89,8% 130,3 0,0 120,3 92,3%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 05 Holztechnik 36,5 32,0 87,7% 33,1 0,0 35,6 107,6%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 09 Farbtechnik 53,8 49,0 91,1% 30,6 0,0 27,1 88,5%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 10 Gesundheit 148,4 139,4 93,9% 1,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 11 Körperpflege 48,0 43,7 91,0% 14,6 0,0 13,8 94,1%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 13 Agrarwirtschaft 105,8 93,9 88,7% 19,0 0,0 18,0 94,7%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 15 Ernährung 127,4 113,8 89,3% 65,9 0,0 62,5 94,8%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 16 Hauswirtschaft 36,0 34,0 94,3% 55,4 0,0 52,7 95,1%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 17 Gartenbau 95,1 77,4 81,3% 8,0 0,0 4,0 50,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 18 Technik 73,0 66,0 90,4% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 19 Sozialpädagogik 73,0 72,0 98,6% 28,3 28,9 0,0 101,9%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 20 Pflege 88,7 83,0 93,6% 80,5 0,0 77,5 96,2%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 21 Verschiedene 121,2 103,3 85,2% 21,0 0,0 21,0 100,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn 23 Fahrzeugtechnik 125,0 107,6 86,0% 40,0 0,0 58,5 146,4%

74603 Ergebnis 2.616,4 2.399,6 91,7% 653,7 28,9 648,1 103,6%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 01 Wirtschaft u. Verw. 1.465,5 1.212,7 82,8% 0,0 0,0 3,0 0,0%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 10 Gesundheit 246,9 243,2 98,5% 8,0 0,0 3,0 37,5%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 13 Agrarwirtschaft 178,1 171,5 96,3% 34,6 0,0 26,7 77,3%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 15 Ernährung 144,3 136,2 94,4% 37,1 0,0 27,5 74,2%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 16 Hauswirtschaft 214,8 181,9 84,7% 154,1 0,0 147,2 95,5%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 17 Gartenbau 18,1 11,7 64,6% 14,7 0,0 10,7 73,0%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 19 Sozialpädagogik 224,4 208,1 92,8% 84,4 61,1 0,0 72,4%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 20 Pflege 48,0 49,3 102,7% 35,2 0,0 28,7 81,7%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg 21 Verschiedene 12,0 7,0 58,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74627 Ergebnis 2.552,0 2.221,6 87,1% 368,1 61,1 246,9 83,7%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 02 Metalltechnik 464,6 401,9 86,5% 107,9 0,0 107,4 99,5%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 03 Elektrotechnik 233,4 209,2 89,6% 41,5 0,0 40,2 96,9%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 04 Bautechnik 247,4 213,3 86,2% 145,7 0,0 145,8 100,1%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 05 Holztechnik 94,3 80,5 85,4% 72,5 0,0 72,1 99,4%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 09 Farbtechnik 77,4 67,5 87,2% 35,9 0,0 36,2 100,8%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 11 Körperpflege 70,8 60,6 85,6% 43,4 0,0 42,1 97,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 15 Ernährung 207,0 173,3 83,7% 31,8 0,0 31,8 100,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 18 Technik 281,9 258,0 91,5% 5,8 0,0 5,8 100,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 21 Verschiedene 257,2 220,8 85,8% 18,1 0,0 17,2 95,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg 23 Fahrzeugtechnik 153,8 133,2 86,6% 50,6 0,0 50,6 100,0%

74640 Ergebnis 2.087,7 1.818,2 87,1% 553,1 0,0 549,1 99,3%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 01 Wirtschaft u. Verw. 911,8 837,7 91,9% 1,8 0,0 12,8 711,1%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 02 Metalltechnik 116,5 104,8 89,9% 67,1 0,0 68,3 101,8%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 03 Elektrotechnik 11,6 9,2 79,3% 15,0 0,0 16,2 108,3%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 04 Bautechnik 7,5 6,3 83,6% 6,9 0,0 13,2 190,8%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 05 Holztechnik 26,5 22,3 84,0% 6,9 0,0 13,2 190,8%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 10 Gesundheit 42,0 42,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 13 Agrarwirtschaft 35,2 31,5 89,5% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 16 Hauswirtschaft 54,5 46,6 85,5% 103,9 0,0 105,0 101,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 17 Gartenbau 19,0 18,0 94,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 18 Technik 46,0 42,0 91,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 20 Pflege 5,6 5,6 100,0% 14,5 0,0 16,0 110,6%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 21 Verschiedene 22,0 16,0 72,7% 12,0 0,0 12,0 100,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe 23 Fahrzeugtechnik 41,0 36,0 87,8% 15,1 0,0 26,7 177,4%

74706 Ergebnis 1.339,2 1.217,9 90,9% 243,2 0,0 283,5 116,6%
OS 74718 BbS Jever Jever 01 Wirtschaft u. Verw. 836,5 723,7 86,5% 4,2 0,0 2,2 52,8%
OS 74718 BbS Jever Jever 02 Metalltechnik 123,1 118,3 96,1% 126,2 0,0 132,8 105,2%
OS 74718 BbS Jever Jever 03 Elektrotechnik 31,1 36,1 116,1% 31,9 0,0 18,2 57,0%
OS 74718 BbS Jever Jever 04 Bautechnik 75,3 63,9 84,9% 64,0 0,0 54,1 84,5%
OS 74718 BbS Jever Jever 11 Körperpflege 94,7 87,0 91,9% 76,8 0,0 73,4 95,6%
OS 74718 BbS Jever Jever 14 Sonstige Berufe 14,0 14,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever 15 Ernährung 67,5 66,5 98,5% 6,0 0,0 6,0 100,0%
OS 74718 BbS Jever Jever 16 Hauswirtschaft 77,2 77,9 100,9% 99,6 0,0 82,8 83,1%
OS 74718 BbS Jever Jever 19 Sozialpädagogik 245,3 244,3 99,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever 20 Pflege 32,4 36,4 112,3% 26,1 0,0 18,6 71,3%
OS 74718 BbS Jever Jever 21 Verschiedene 48,0 37,0 77,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever 23 Fahrzeugtechnik 56,9 50,2 88,1% 21,7 0,0 24,6 113,8%

74718 Ergebnis 1.702,0 1.555,2 91,4% 456,6 0,0 412,7 90,4%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 74743 BbS Varel Varel 01 Wirtschaft u. Verw. 595,9 585,4 98,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74743 BbS Varel Varel 02 Metalltechnik 160,9 142,7 88,7% 61,3 0,0 55,0 89,7%
OS 74743 BbS Varel Varel 03 Elektrotechnik 105,5 90,5 85,8% 24,5 0,0 18,0 73,5%
OS 74743 BbS Varel Varel 13 Agrarwirtschaft 43,9 42,6 97,1% 23,5 0,0 23,5 100,0%
OS 74743 BbS Varel Varel 15 Ernährung 65,0 56,0 86,2% 3,5 0,0 2,5 71,4%
OS 74743 BbS Varel Varel 16 Hauswirtschaft 53,8 50,6 94,1% 92,1 0,0 91,6 99,5%
OS 74743 BbS Varel Varel 18 Technik 42,0 40,0 95,2% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74743 BbS Varel Varel 19 Sozialpädagogik 147,1 144,1 98,0% 51,1 48,1 0,0 94,1%
OS 74743 BbS Varel Varel 20 Pflege 130,2 118,4 91,0% 142,3 35,4 72,5 75,8%
OS 74743 BbS Varel Varel 21 Verschiedene 75,9 73,9 97,4% 21,9 0,0 21,9 100,0%
OS 74743 BbS Varel Varel 23 Fahrzeugtechnik 33,9 28,7 84,5% 3,5 0,0 0,0 0,0%

74743 Ergebnis 1.454,1 1.372,9 94,4% 423,7 83,5 285,0 87,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 01 Wirtschaft u. Verw. 835,4 717,3 85,9% 3,8 0,0 3,8 100,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 02 Metalltechnik 196,1 161,1 82,1% 85,0 0,0 77,4 91,1%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 03 Elektrotechnik 151,1 134,2 88,8% 39,1 0,0 31,6 80,7%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 04 Bautechnik 148,1 120,6 81,4% 81,0 0,0 71,4 88,2%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 10 Gesundheit 107,5 107,4 99,9% 24,7 0,0 17,7 71,6%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 13 Agrarwirtschaft 35,2 29,4 83,4% 21,6 0,0 17,7 81,9%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 15 Ernährung 33,9 27,3 80,7% 49,8 0,0 41,9 84,3%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 16 Hauswirtschaft 52,9 41,5 78,5% 80,9 0,0 62,6 77,4%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 17 Gartenbau 17,6 13,7 77,8% 17,1 0,0 5,9 34,5%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 18 Technik 75,8 76,8 101,3% 2,0 0,0 2,0 100,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 19 Sozialpädagogik 116,1 112,8 97,2% 31,1 31,0 0,0 99,6%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 20 Pflege 75,0 63,2 84,3% 59,1 0,0 44,9 76,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen 23 Fahrzeugtechnik 96,0 75,8 79,0% 23,0 0,0 22,3 96,9%

74822 Ergebnis 1.940,5 1.681,0 86,6% 518,1 31,0 399,2 83,0%
OS 74858 BbS Lohne I Lohne 01 Wirtschaft u. Verw. 1.342,9 1.206,7 89,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74858 BbS Lohne I Lohne 10 Gesundheit 63,0 46,0 73,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74858 Ergebnis 1.405,9 1.252,7 89,1% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 02 Metalltechnik 547,0 463,8 84,8% 82,4 0,0 80,6 97,9%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 03 Elektrotechnik 333,7 302,5 90,7% 67,8 0,0 78,1 115,2%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 04 Bautechnik 97,7 94,3 96,5% 25,0 0,0 23,9 95,5%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 05 Holztechnik 83,2 65,5 78,7% 23,8 0,0 24,0 100,7%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 08 Drucktechnik 9,0 8,0 88,9% 1,0 0,0 1,0 100,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 09 Farbtechnik 65,2 62,5 95,8% 23,4 0,0 25,0 106,8%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 18 Technik 121,1 124,0 102,4% 4,0 0,0 8,0 200,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 21 Verschiedene 15,0 12,0 80,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne 23 Fahrzeugtechnik 203,2 134,2 66,1% 33,8 0,0 25,0 74,0%

74883 Ergebnis 1.475,1 1.266,8 85,9% 261,2 0,0 265,6 101,7%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 06 Textiltechnik 22,0 18,0 81,8% 35,0 0,0 35,0 100,0%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 10 Gesundheit 108,5 95,5 88,0% 6,0 0,0 4,0 66,7%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 11 Körperpflege 32,0 32,0 100,0% 6,0 0,0 5,0 83,3%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 13 Agrarwirtschaft 124,0 111,0 89,5% 28,0 0,0 19,0 67,9%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 15 Ernährung 73,0 52,0 71,2% 7,0 0,0 6,0 85,7%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 16 Hauswirtschaft 154,0 141,0 91,6% 158,5 0,0 137,0 86,4%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 19 Sozialpädagogik 287,5 265,0 92,2% 64,0 45,0 6,0 79,7%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 20 Pflege 73,0 72,0 98,6% 40,0 12,0 25,0 92,5%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta 21 Verschiedene 22,0 22,0 100,0% 0,0 0,0 0,0 0,0%

74895 Ergebnis 896,0 808,5 90,2% 344,5 57,0 237,0 85,3%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2012

RA SNR Schulname Schulort BFELD Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 01 Wirtschaft u. Verw. 557,8 523,9 93,9% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 02 Metalltechnik 503,2 456,5 90,7% 116,2 0,0 116,3 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 03 Elektrotechnik 102,0 90,3 88,5% 38,0 0,0 38,0 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 04 Bautechnik 69,9 62,8 89,9% 50,1 0,0 50,1 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 05 Holztechnik 69,0 61,3 88,8% 20,0 0,0 20,0 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 09 Farbtechnik 36,0 24,0 66,7% 3,0 0,0 3,0 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 11 Körperpflege 51,9 45,8 88,2% 26,0 0,0 26,0 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 13 Agrarwirtschaft 54,0 40,0 74,1% 21,0 0,0 21,0 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 15 Ernährung 149,3 139,8 93,6% 26,0 0,0 28,0 107,7%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 16 Hauswirtschaft 54,2 46,3 85,4% 70,2 0,0 70,2 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 18 Technik 62,0 59,0 95,2% 2,0 0,0 4,0 200,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 19 Sozialpädagogik 183,8 164,8 89,7% 163,0 146,1 0,0 89,6%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 20 Pflege 72,6 66,1 91,1% 61,3 0,0 58,4 95,4%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 21 Verschiedene 36,0 33,0 91,7% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake 23 Fahrzeugtechnik 84,0 75,0 89,3% 7,0 0,0 7,0 100,0%

74950 Ergebnis 2.085,7 1.888,7 90,6% 603,8 146,1 442,0 97,4%
OS 75280 BbS Oldenburg Wechloy Oldenburg 01 Wirtschaft u. Verw. 2.268,3 1.918,0 84,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 75280 BbS Oldenburg Wechloy Oldenburg 14 Sonstige Berufe 6,0 5,0 83,3% 0,0 0,0 0,0 0,0%

75280 Ergebnis 2.274,3 1.923,0 84,6% 0,0 0,0 0,0 0,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück 01 Wirtschaft u. Verw. 112,0 112,0 100,0% 0,7 0,0 0,7 99,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück 02 Metalltechnik 61,0 61,0 100,0% 48,0 0,0 48,0 100,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück 03 Elektrotechnik 9,7 9,7 100,0% 1,3 0,0 1,3 99,8%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück 16 Hauswirtschaft 94,3 94,3 100,0% 32,0 0,0 32,0 100,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück 20 Pflege 35,0 35,0 100,0% 9,0 0,0 9,0 100,0%

93385 Ergebnis 312,0 312,0 100,0% 91,0 0,0 91,0 100,0%
OS Ergebnis 77.795,4 68.475,9 88,0% 17.454,2 1.656,4 15.295,3 97,1%
Gesamtergebnis 211.694,5 188.219,1 88,9% 50.550,5 5.395,8 42.830,9 95,4%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Wirtschaft u. Verw. 211,75 208,05 98,3% 0 0 0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Metalltechnik 73,725 63,13 85,6% 53,925 0 53,93 100,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Bautechnik 37,875 34 89,8% 17,72 0 17,95 101,3%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Holztechnik 27,5 23,3 84,7% 16,62 0 17,7 106,5%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Gesundheit 25 25 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Körperpflege 52 49,5 95,2% 45,4 0 45,4 100,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Ernährung 15,775 13,88 88,0% 19,125 0 16,28 85,1%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Hauswirtschaft 71,975 67,78 94,2% 65,29 0 62,8 96,2%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Technik 30 30 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Pflege 57,3 58,6 102,3% 37,3 0 35,05 94,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Verschiedene 9,5 9,5 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 70944 BbS Duderstadt Duderstadt Fahrzeugtechnik 40,7 34,3 84,3% 37,2 0 37,2 100,0%

70944 Ergebnis 653,1 617,04 94,5% 292,58 0 286,31 97,9%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Wirtschaft u. Verw. 367,44 333,82 90,9% 0 0 0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Metalltechnik 55 48,4 88,0% 31,04 0 27,8 89,6%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Bautechnik 35,45 32,7 92,2% 57,987 0 48,98 84,5%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Farbtechnik 18 16 88,9% 0 0 0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Gesundheit 42 40 95,2% 0 0 0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Sonstige Berufe 3 3 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Hauswirtschaft 75,55 68,85 91,1% 86,52 0 73,7 85,2%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Technik 42 39 92,9% 0 0 0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Pflege 110,051 102,97 93,6% 119,202 0 105,97 88,9%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Verschiedene 4,5 4 88,9% 0 0 0 0,0%
BS 70968 BbS Münden Hann. Münden Fahrzeugtechnik 88,5 78,4 88,6% 62,18 0 53,05 85,3%

70968 Ergebnis 841,491 767,14 91,2% 356,929 0 309,5 86,7%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Metalltechnik 253,5 221,01 87,2% 71,5 0 64,5 90,2%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Elektrotechnik 302,9256 269,22 88,9% 40 0 32 80,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Bautechnik 54 49 90,7% 33,2 0 32 96,4%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Holztechnik 53,725 48,1 89,5% 50 0 48 96,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Chemie,Biologie,... 67,5 63,51 94,1% 20,1 0 19,98 99,4%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Drucktechnik 227,5944 205,32 90,2% 42,1 0 33 78,4%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Farbtechnik 40,5 38,5 95,1% 45,2 0 44 97,3%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Sonstige Berufe 48 42 87,5% 0 0 0 0,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Technik 163 151,5 92,9% 8 0 8 100,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Verschiedene 180 168 93,3% 0 0 0 0,0%
BS 71031 BbS Göttingen II Göttingen Fahrzeugtechnik 24 23,8 99,2% 2 0 2 100,0%

71031 Ergebnis 1414,745 1279,96 90,5% 312,1 0 283,48 90,8%
BS 71055 BbS Arnoldi-Schule, Gö. Göttingen Wirtschaft u. Verw. 1635,02 1489,17 91,1% 0 0 0 0,0%
BS 71055 BbS Arnoldi-Schule, Gö. Göttingen Gesundheit 180 151 83,9% 0 0 0 0,0%

71055 Ergebnis 1815,02 1640,17 90,4% 0 0 0 0,0%

Theorie Fachpraxis
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Gesundheit 94,19792 89,98 95,5% 2,038 0 2,04 100,1%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Körperpflege 72,956 61,62 84,5% 62,956 0 40,85 64,9%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Ernährung 515,4111 448,78 87,1% 136,209 0 146,22 107,3%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Hauswirtschaft 159,67 125,89 78,8% 128,78 0 141,01 109,5%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Sozialpädagogik 622,694 592,64 95,2% 228,902 186,95 0 81,7%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Pflege 30,38 31,73 104,4% 51,035 25,79 16,17 82,2%
BS 71080 BbS Göttingen III Göttingen Verschiedene 12 12 100,0% 0 0 0 0,0%

71080 Ergebnis 1507,309 1362,64 90,4% 609,92 212,74 346,29 91,7%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Metalltechnik 220,3 190,1 86,3% 144,785 0 135,58 93,6%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Elektrotechnik 63 58 92,1% 39,4 0 36,6 92,9%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Bautechnik 75,4 64,9 86,1% 34,8 0 32,24 92,6%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Holztechnik 53 51 96,2% 39,52 0 32,9 83,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Körperpflege 48,7 45,7 93,8% 28,34 0 27,84 98,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Agrarwirtschaft 233,81 214,91 91,9% 51,54 0 40,84 79,2%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Hauswirtschaft 65,8 62,15 94,5% 78,92 0 78,92 100,0%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Gartenbau 78,8 68,2 86,5% 22,8 0 18,8 82,5%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Technik 44 42 95,5% 4 0 4 100,0%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Verschiedene 29 27 93,1% 0 0 0 0,0%
BS 71432 BbS Northeim II Northeim Fahrzeugtechnik 102,5 90,69 88,5% 60,14 0 57,22 95,1%

71432 Ergebnis 1014,31 914,65 90,2% 504,245 0 464,94 92,2%
BS 71444 BbS Northeim I Northeim Wirtschaft u. Verw. 1218,893 1143,88 93,8% 0 0 0 0,0%
BS 71444 BbS Northeim I Northeim Gesundheit 72,5 70,5 97,2% 0 0 0 0,0%

71444 Ergebnis 1291,393 1214,38 94,0% 0 0 0 0,0%
BS 71481 BbS Northeim III, Technik Northeim Metalltechnik 155,5 129,5 83,3% 0 0 0 0,0%
BS 71481 BbS Northeim III, Technik Northeim Elektrotechnik 35,5 29 81,7% 0 0 0 0,0%

71481 Ergebnis 191 158,5 83,0% 0 0 0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Wirtschaft u. Verw. 335,0217 289,65 86,5% 3 0 2,9 96,7%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Metalltechnik 32,022 17,36 54,2% 65,562 0 57,26 87,3%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Elektrotechnik 90,58333 80,25 88,6% 0 0 0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Farbtechnik 59,575 53,38 89,6% 44,345 0 41,11 92,7%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Agrarwirtschaft 60,906 50,7 83,2% 13 0 10,5 80,8%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Ernährung 95,83333 82,92 86,5% 0 0 0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Hauswirtschaft 98,431 74,46 75,6% 108,866 0 65,64 60,3%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Technik 34,41667 32,67 94,9% 0 0 0 0,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Sozialpädagogik 218,267 176,49 80,9% 112,694 104,87 0 93,1%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Pflege 117,486 116,26 99,0% 121,085 16,21 81,88 81,0%
BS 71511 BbS Einbeck Einbeck Verschiedene 60 61 101,7% 0 0 0 0,0%

71511 Ergebnis 1202,542 1035,14 86,1% 468,552 121,08 259,29 81,2%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz Wirtschaft u. Verw. 824,1833 721,98 87,6% 0 0 0 0,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz Metalltechnik 53,9 46,28 85,9% 4 0 8 200,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz Gesundheit 62 50 80,6% 4 0 0 0,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz Technik 32,01667 24,6 76,8% 2 0 1 50,0%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz Sozialpädagogik 212,7 188,13 88,4% 11 10 0 90,9%
BS 71523 BbS Osterode I Osterode am Harz Pflege 68 64 94,1% 19 0 16 84,2%

71523 Ergebnis 1252,8 1094,99 87,4% 40 10 25 87,5%
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BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Metalltechnik 225,231 188 83,5% 95,697 0 93,23 97,4%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Elektrotechnik 148 121,34 82,0% 12,5 0 20 160,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Bautechnik 11,25 9,17 81,5% 24,5 0 26,27 107,2%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Holztechnik 18 13,78 76,6% 29,88 0 29,33 98,2%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Farbtechnik 22,23333 19,28 86,7% 18 0 17,16 95,3%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Gesundheit 36 36,25 100,7% 0 0 0 0,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Körperpflege 44,526 36,13 81,1% 40,88 0 37,38 91,4%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Ernährung 137,25 93,11 67,8% 46,035 0 49,08 106,6%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Hauswirtschaft 35,481 36,07 101,7% 33,681 0 26,45 78,5%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Technik 29,98333 32,03 106,8% 0 0 0 0,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Sozialpädagogik 193,1313 170,01 88,0% 129,093 113,09 0 87,6%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Pflege 131,023 112,22 85,6% 114,669 34,57 66,88 88,5%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Verschiedene 94 86 91,5% 0 0 0 0,0%
BS 71547 BbS Osterode II Osterode am Harz Fahrzeugtechnik 41,95 35,57 84,8% 18,275 0 20,18 110,4%

71547 Ergebnis 1168,059 988,96 84,7% 563,21 147,66 385,96 94,7%
BS 71559 BbS Wolfsburg I Wolfsburg Wirtschaft u. Verw. 1365,7 1179,64 86,4% 0 0 0 0,0%
BS 71559 BbS Wolfsburg I Wolfsburg Gesundheit 108 89 82,4% 0 0 0 0,0%

71559 Ergebnis 1473,7 1268,64 86,1% 0 0 0 0,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Metalltechnik 782,4833 690,01 88,2% 199,5 0 177 88,7%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Elektrotechnik 457,652 410,83 89,8% 23 0 11 47,8%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Bautechnik 37 34 91,9% 50 0 50 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Holztechnik 18 17 94,4% 36 0 32 88,9%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Farbtechnik 119 110 92,4% 72 0 67 93,1%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Körperpflege 80 73 91,3% 25 0 21 84,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Ernährung 160,3667 153,37 95,6% 27 0 26 96,3%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Hauswirtschaft 18 13,5 75,0% 31,1 0 31,1 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Technik 170 164 96,5% 6 0 6 100,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Verschiedene 55 53 96,4% 0 0 0 0,0%
BS 71572 BbS Wolfsburg 2 Wolfsburg Fahrzeugtechnik 240 207 86,3% 87 0 79 90,8%

71572 Ergebnis 2137,502 1925,71 90,1% 556,6 0 500,1 89,8%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Wirtschaft u. Verw. 1104,353 993,94 90,0% 0 0 6 0,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Elektrotechnik 21,23333 21,23 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Gesundheit 238,1333 215,13 90,3% 8 0 0 0,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Körperpflege 51,86 49,1 94,7% 26,28 0 25,5 97,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Agrarwirtschaft 35,719 32,33 90,5% 26,56 0 20,66 77,8%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Ernährung 340,205 292,2 85,9% 89,22 0 84,9 95,2%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Hauswirtschaft 74,175 67,1 90,5% 101,785 0 99,98 98,2%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Technik 31 29 93,5% 2 0 2 100,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Sozialpädagogik 77,32 75,43 97,6% 77,386 61,13 0 79,0%
BS 71845 BbS Gifhorn I Gifhorn Pflege 47,9 47,8 99,8% 38 0 39,2 103,2%

71845 Ergebnis 2021,899 1823,26 90,2% 369,231 61,13 278,24 91,9%
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BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Metalltechnik 400,175 327,18 81,8% 181,501 0 182,98 100,8%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Elektrotechnik 114,875 91,43 79,6% 51,845 0 51,85 100,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Bautechnik 107,031 86,03 80,4% 53,356 0 53,36 100,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Holztechnik 71,031 58,34 82,1% 78,976 0 78,74 99,7%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Farbtechnik 80,931 66,47 82,1% 65,596 0 64,13 97,8%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Sonstige Berufe 150 124,85 83,2% 0 0 0 0,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Ernährung 72 56,9 79,0% 30 0 27,6 92,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Technik 30 25 83,3% 0 0 0 0,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Verschiedene 84 70,5 83,9% 0 0 0 0,0%
BS 71870 BbS Gifhorn II Gifhorn Fahrzeugtechnik 145 118 81,4% 71,74 0 71,74 100,0%

71870 Ergebnis 1255,043 1024,7 81,6% 533,014 0 530,4 99,5%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Bautechnik 221,912 197,02 88,8% 82,382 0 72,68 88,2%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Holztechnik 128,381 115,38 89,9% 70,476 0 73,71 104,6%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Chemie,Biologie,... 139 121,7 87,6% 4 0 2 50,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Drucktechnik 185,5 169 91,1% 79,36 0 76,12 95,9%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Farbtechnik 145,706 126,46 86,8% 43,631 0 30,78 70,5%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Agrarwirtschaft 65,125 56,43 86,6% 30,625 0 24,62 80,4%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Sonstige Berufe 42 37 88,1% 0 0 0 0,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Ernährung 402,856 341,34 84,7% 90,251 0 90,27 100,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Gartenbau 148,963 123,75 83,1% 29,48 0 18,73 63,5%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Technik 47 42,5 90,4% 2 0 2 100,0%
BS 73623 BbS J.-Selenka (I), BS Braunschweig Verschiedene 117 111,5 95,3% 0 0 0 0,0%

73623 Ergebnis 1643,443 1442,08 87,7% 432,205 0 390,91 90,4%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig Metalltechnik 715,911 570,9 79,7% 230,791 0 208 90,1%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig Elektrotechnik 528,5 419,4 79,4% 69,62 0 79,4 114,0%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig Technik 175 152,7 87,3% 4 0 8 200,0%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig Verschiedene 79,44 71,6 90,1% 22,68 0 18 79,4%
BS 73647 BbS Braunschweig II Braunschweig Fahrzeugtechnik 267,5 207,32 77,5% 52,12 0 64 122,8%

73647 Ergebnis 1766,351 1421,92 80,5% 379,211 0 377,4 99,5%
BS 73660 BbS O.-Bennemann (III),BS Braunschweig Wirtschaft u. Verw. 3177,191 2820,04 88,8% 4,8 0 1 20,8%
BS 73660 BbS O.-Bennemann (III),BS Braunschweig Elektrotechnik 124,1148 108,45 87,4% 0 0 0 0,0%

73660 Ergebnis 3301,306 2928,49 88,7% 4,8 0 1 20,8%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig Gesundheit 456 383 84,0% 1 0 1 100,0%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig Körperpflege 123,756 99,95 80,8% 75,706 0 67,91 89,7%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig Hauswirtschaft 37,175 28,13 75,7% 47,225 0 30,83 65,3%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig Pflege 160,886 137,95 85,7% 157,085 40,85 88,81 82,5%
BS 73672 BbS Braunschweig IV Braunschweig Verschiedene 21 21 100,0% 26 0 25 96,2%

73672 Ergebnis 798,817 670,03 83,9% 307,016 40,85 213,55 82,9%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig Textiltechnik 16,225 11,08 68,3% 33,525 0 19,33 57,7%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig Ernährung 85,16667 86,17 101,2% 6 0 6 100,0%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig Hauswirtschaft 209,181 170,33 81,4% 148,285 0 121,47 81,9%
BS 73726 BbS Braunschweig V Braunschweig Sozialpädagogik 753,6853 733,91 97,4% 286,961 227,73 0 79,4%

73726 Ergebnis 1064,258 1001,49 94,1% 474,771 227,73 146,8 78,9%
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BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig Metalltechnik 278 278 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig Elektrotechnik 238 238 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig Bautechnik 20 20 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 73763 Technikerschule BS Braunschweig Verschiedene 48 48 100,0% 0 0 0 0,0%

73763 Ergebnis 584 584 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 73787 FS Dt.Müllerschule, BS Braunschweig Technik 60 60 100,0% 0 0 0 0,0%

73787 Ergebnis 60 60 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 73921 BbS Salzgitter(L.-Erhard) Salzgitter Wirtschaft u. Verw. 875,1881 754,44 86,2% 2,9 0 0 0,0%
BS 73921 BbS Salzgitter(L.-Erhard) Salzgitter Gesundheit 203,1619 180,91 89,0% 13 0 10,5 80,8%

73921 Ergebnis 1078,35 935,35 86,7% 15,9 0 10,5 66,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Metalltechnik 399,675 355,18 88,9% 76,725 0 69,33 90,4%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Elektrotechnik 401,5 356 88,7% 88 0 86 97,7%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Bautechnik 15,856 15,01 94,7% 22,181 0 21,33 96,2%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Holztechnik 64,737 61,02 94,3% 66,292 0 66,16 99,8%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Textiltechnik 15,856 14,01 88,4% 19,081 0 18,48 96,9%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Farbtechnik 66,531 52,93 79,6% 47,856 0 46,21 96,6%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Körperpflege 66,531 53,9 81,0% 46,706 0 42,71 91,4%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Ernährung 141,313 124,38 88,0% 50,263 0 35,03 69,7%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Hauswirtschaft 81,675 67,48 82,6% 74,985 0 71,59 95,5%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Technik 114,538 104 90,8% 2,038 0 2 98,1%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Sozialpädagogik 188,968 182,05 96,3% 89,857 78,8 0 87,7%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Pflege 62,2 51,2 82,3% 44,2 0 31,7 71,7%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Verschiedene 138,8 120,8 87,0% 0 0 0 0,0%
BS 73945 BbS Fredenberg, SZ Salzgitter Fahrzeugtechnik 42 34 81,0% 3,5 0 3,5 100,0%

73945 Ergebnis 1800,18 1591,96 88,4% 631,684 78,8 494,04 90,7%
BS 74093 BbS Am Stadtgarten,Goslar Goslar Wirtschaft u. Verw. 1049,937 991,44 94,4% 0,33333 0 0,33 99,0%
BS 74093 BbS Am Stadtgarten,Goslar Goslar Elektrotechnik 9,428571 8,93 94,7% 0 0 0 0,0%
BS 74093 BbS Am Stadtgarten,Goslar Goslar Gesundheit 149,5952 144,1 96,3% 3,66667 0 3,67 100,1%

74093 Ergebnis 1208,961 1144,47 94,7% 4 0 4 100,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Wirtschaft u. Verw. 30 30 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Metalltechnik 285,4143 234,84 82,3% 134,931 0 121,52 90,1%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Elektrotechnik 102 84,93 83,3% 9 0 12,09 134,3%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Bautechnik 46,325 27,72 59,8% 17,375 0 19,73 113,6%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Chemie,Biologie,... 114 104,78 91,9% 9,5 0 14,89 156,7%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Drucktechnik 136,3333 135,53 99,4% 9 0 0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Farbtechnik 46,325 38,56 83,2% 17,375 0 21,42 123,3%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Ernährung 60,731 60,25 99,2% 39,011 0 14,08 36,1%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Hauswirtschaft 35,65 31,62 88,7% 48,25 0 42,45 88,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Technik 163,226 146,53 89,8% 6,014 0 2 33,3%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Sozialpädagogik 463,6323 436,79 94,2% 174,776 81,56 0 46,7%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Verschiedene 144 112,26 78,0% 0 0 0 0,0%
BS 74111 BbS Baßgeige, Goslar Goslar Fahrzeugtechnik 135 85,31 63,2% 11,5 0 18,35 159,6%

74111 Ergebnis 1762,637 1529,12 86,8% 476,732 81,56 266,53 73,0%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Holztechnik 51,725 48,89 94,5% 49,03 0 46,7 95,2%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Gesundheit 42 42 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Körperpflege 85,381 82,95 97,2% 81,031 0 72,51 89,5%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Sonstige Berufe 3 3 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Ernährung 209 195,5 93,5% 48 0 47,6 99,2%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Hauswirtschaft 90,581 83,84 92,6% 105,716 0 94,08 89,0%
BS 74147 BbS Bad Harzburg Bad Harzburg Pflege 126,986 122,96 96,8% 113,635 23,75 45,15 60,6%

74147 Ergebnis 608,673 579,14 95,1% 397,412 23,75 306,04 83,0%
BS 74172 BbS A.-M.-Tausch (III)WOB Wolfsburg Hauswirtschaft 18,5 14,02 75,8% 17,17 0 11,3 65,8%
BS 74172 BbS A.-M.-Tausch (III)WOB Wolfsburg Sozialpädagogik 307,255 219,43 71,4% 228,155 172,43 0 75,6%
BS 74172 BbS A.-M.-Tausch (III)WOB Wolfsburg Pflege 64,375 60,79 94,4% 83,827 0 79,68 95,1%

74172 Ergebnis 390,13 294,24 75,4% 329,152 172,43 90,98 80,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Wirtschaft u. Verw. 404,8 356,45 88,1% 0 0 0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Metalltechnik 107,5 94 87,4% 39,12 0 48 122,7%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Elektrotechnik 49 43 87,8% 4,5 0 9 200,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Bautechnik 37,425 26,4 70,5% 46,975 0 43,2 92,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Holztechnik 30,9 20,4 66,0% 33,12 0 38 114,7%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Farbtechnik 61,65 40,4 65,5% 38,75 0 41,1 106,1%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Gesundheit 31,5 26,5 84,1% 3 0 0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Körperpflege 9 9 100,0% 1 0 0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Ernährung 54,75 46 84,0% 23,75 0 22 92,6%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Hauswirtschaft 49,875 43,4 87,0% 74,345 0 62,6 84,2%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Pflege 63,3 65 102,7% 53,65 0 36,6 68,2%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Verschiedene 24 12 50,0% 0 0 0 0,0%
BS 74184 BbS Helmstedt Helmstedt Fahrzeugtechnik 59,5 50 84,0% 34,62 0 43 124,2%

74184 Ergebnis 983,2 832,55 84,7% 352,83 0 343,5 97,4%
BS 74214 BbS SteinmetzKönigslutter Königslutter am Elm Bautechnik 102 94,03 92,2% 0 0 0 0,0%

74214 Ergebnis 102 94,03 92,2% 0 0 0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Wirtschaft u. Verw. 531,4 486,02 91,5% 0 0 0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Metalltechnik 146,811 133,77 91,1% 102,671 0 80,86 78,8%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Elektrotechnik 60,5 55 90,9% 34,62 0 31,5 91,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Bautechnik 108,245 99,3 91,7% 97,625 0 70,08 71,8%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Holztechnik 23 21,25 92,4% 32,12 0 16 49,8%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Farbtechnik 18 16,49 91,6% 1,5 0 0,5 33,3%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Körperpflege 41,07 36,37 88,6% 68,6 0 47,85 69,8%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Ernährung 36 31,5 87,5% 4 0 4 100,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Hauswirtschaft 133,425 119,63 89,7% 96,215 0 92,24 95,9%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Technik 61 55 90,2% 2 0 1 50,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Pflege 32 28,3 88,4% 26,1 0 20,45 78,4%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Verschiedene 36 32,5 90,3% 0 0 0 0,0%
BS 74238 BbS Langhans-Schule, WF Wolfenbüttel Fahrzeugtechnik 84,5 76 89,9% 37,12 0 34,88 94,0%

74238 Ergebnis 1311,951 1191,13 90,8% 502,571 0 399,36 79,5%

05.09.2014 S:\Ref15\15.3 - BBS\15.3.1 - Statistik\01 - Auswertung der Statistik\2013_2014\20140821 Ist-Versorgung nach Berufsbereichen\20140905b Istversorgung nach Berufsfeldern 2012 und 2013.xls 6 / 32



Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

BS 74263 BbS Peine Peine Wirtschaft u. Verw. 850,6644 763,94 89,8% 0 0 0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Metalltechnik 210,701 175,88 83,5% 103,566 0 91,43 88,3%
BS 74263 BbS Peine Peine Elektrotechnik 144,75 136,25 94,1% 55,62 0 53,24 95,7%
BS 74263 BbS Peine Peine Bautechnik 55,373 49,57 89,5% 55,281 0 54,24 98,1%
BS 74263 BbS Peine Peine Holztechnik 20,5 19,5 95,1% 16 0 16 100,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Farbtechnik 55,561 47,64 85,7% 48,946 0 45,03 92,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Gesundheit 72 60 83,3% 0 0 0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Körperpflege 50,856 41,45 81,5% 21,631 0 19,14 88,5%
BS 74263 BbS Peine Peine Ernährung 43 37,5 87,2% 4 0 0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Hauswirtschaft 55,175 46,48 84,2% 89,465 0 66,99 74,9%
BS 74263 BbS Peine Peine Technik 52,44444 52,44 100,0% 0 0 0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Sozialpädagogik 94,46311 90,57 95,9% 41,052 36,66 0 89,3%
BS 74263 BbS Peine Peine Pflege 79,35 65,4 82,4% 55,55 0 48,93 88,1%
BS 74263 BbS Peine Peine Verschiedene 36 25 69,4% 0 0 0 0,0%
BS 74263 BbS Peine Peine Fahrzeugtechnik 48,5 42,5 87,6% 48,74 0 44,78 91,9%

74263 Ergebnis 1869,338 1654,12 88,5% 539,851 36,66 439,78 88,3%
BS Ergebnis 39573,51 35070 88,6% 9454,52 1214,39 7153,9 88,5%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70026 BbS Hannover 2 Hannover Ernährung 1330,925 1223,13 91,9% 205,441 0 250,91 122,1%
70026 Ergebnis 1330,925 1223,13 91,9% 205,441 0 250,91 122,1%

HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Metalltechnik 255,4636 227,36 89,0% 51,12 0 40 78,2%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Bautechnik 468,5333 401,4 85,7% 176,611 0 146,43 82,9%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Holztechnik 55,225 55 99,6% 86,105 0 85 98,7%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Textiltechnik 36 16 44,4% 3 0 4 133,3%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Chemie,Biologie,... 53,98182 46,18 85,5% 4 0 1 25,0%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Farbtechnik 341,9455 290,89 85,1% 28 0 22 78,6%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Sonstige Berufe 232,9818 209,19 89,8% 19 0 9,14 48,1%
HA 70051 BbS Hannover 3 Hannover Technik 128 131 102,3% 0 0 0 0,0%

70051 Ergebnis 1572,131 1377,02 87,6% 367,836 0 307,57 83,6%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Metalltechnik 1202,75 914,83 76,1% 179,86 0 172 95,6%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Elektrotechnik 818,0833 652,21 79,7% 180,48 0 142,01 78,7%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Bautechnik 26,91667 26,67 99,1% 2 0 2 100,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Drucktechnik 57,25 56,33 98,4% 0 0 0 0,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Farbtechnik 18 8,01 44,5% 1 0 2,01 201,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Sonstige Berufe 42 34 81,0% 3,5 0 7 200,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Technik 314,16 305,5 97,2% 8,16 0 8 98,0%
HA 70087 BbS ME Otto-Brenner, H Hannover Verschiedene 52,44 41 78,2% 22,68 0 24 105,8%

70087 Ergebnis 2531,6 2038,55 80,5% 397,68 0 357,02 89,8%
HA 70099 BbS Hannover 11 Hannover Wirtschaft u. Verw. 1680,1 1361,82 81,1% 5 0 3 60,0%

70099 Ergebnis 1680,1 1361,82 81,1% 5 0 3 60,0%
HA 70117 BbS Hannover Handel Hannover Wirtschaft u. Verw. 1548,163 1286 83,1% 0 0 0 0,0%
HA 70117 BbS Hannover Handel Hannover Farbtechnik 36 30 83,3% 2,9 0 0 0,0%

70117 Ergebnis 1584,163 1316 83,1% 2,9 0 0 0,0%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Wirtschaft u. Verw. 16,262 13,29 81,7% 20 0 16,16 80,8%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Textiltechnik 194,161 164,81 84,9% 235,347 0 196,38 83,4%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Chemie,Biologie,... 18 15 83,3% 1 0 0 0,0%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Gesundheit 15,762 13,06 82,9% 20 0 16,3 81,5%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Körperpflege 34,637 28,59 82,5% 47,225 0 40,03 84,8%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Agrarwirtschaft 34,437 28,99 84,2% 45,225 0 39,08 86,4%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Sonstige Berufe 13,5 12 88,9% 24 0 21 87,5%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Hauswirtschaft 403,306 344,28 85,4% 264,276 0 222,36 84,1%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Technik 26 23 88,5% 0 0 0 0,0%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Sozialpädagogik 110,326 89,85 81,4% 69,75 56,74 0 81,3%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Pflege 133,55 116,11 86,9% 102,55 0 87,29 85,1%
HA 70142 BbS Anna-Siemsen-Schu.,H. Hannover Verschiedene 101 85,5 84,7% 0 0 0 0,0%

70142 Ergebnis 1100,941 934,48 84,9% 829,373 56,74 638,6 83,8%
HA 70154 BbS Hannover 14 Hannover Wirtschaft u. Verw. 1705,6 1416,6 83,1% 0 0 0 0,0%

70154 Ergebnis 1705,6 1416,6 83,1% 0 0 0 0,0%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover Chemie,Biologie,... 334 272,5 81,6% 194,642 0 228,5 117,4%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover Agrarwirtschaft 515,258 460,54 89,4% 56,742 0 40 70,5%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover Gartenbau 540,873 451,4 83,5% 81,269 0 73 89,8%
HA 70166 BbS J-v-Liebig-Schule,Han Hannover Pflege 108,75 106 97,5% 114,5 0 90,5 79,0%

70166 Ergebnis 1498,881 1290,44 86,1% 447,153 0 432 96,6%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover Wirtschaft u. Verw. 136 106,79 78,5% 0 0 0 0,0%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover Gesundheit 946,176 846,79 89,5% 67,476 0 11,2 16,6%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover Sonstige Berufe 246 197,5 80,3% 21 0 0 0,0%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover Sozialpädagogik 693,454 647,77 93,4% 277,191 239,96 0 86,6%
HA 70208 BbS Alice-Salomon-Sch.,H. Hannover Pflege 31,838 31,82 99,9% 52,982 32,26 18 94,9%

70208 Ergebnis 2053,468 1830,67 89,2% 418,649 272,22 29,2 72,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Wirtschaft u. Verw. 39,1 37,8 96,7% 0 0 0 0,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Metalltechnik 115,675 112,1 96,9% 170,225 0 129,5 76,1%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Elektrotechnik 69,5 70 100,7% 113,12 0 93 82,2%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Holztechnik 17 13 76,5% 30 0 28 93,3%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Farbtechnik 35,225 32,6 92,5% 61,675 0 54,6 88,5%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Sonstige Berufe 14 14 100,0% 0 0 0 0,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Ernährung 70,9 64,9 91,5% 116 0 86,8 74,8%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Verschiedene 172 137,5 79,9% 0 0 0 0,0%
HA 70269 BbS Hannover 6 Hannover Fahrzeugtechnik 521,4 466,32 89,4% 183,86 0 160,3 87,2%

70269 Ergebnis 1054,8 948,22 89,9% 674,88 0 552,2 81,8%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Wirtschaft u. Verw. 794,0013 713,35 89,8% 0 0 0 0,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Metalltechnik 239,3333 211,75 88,5% 42,42 0 45,18 106,5%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Elektrotechnik 43 39 90,7% 20,98 0 23,1 110,1%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Bautechnik 27,675 25 90,3% 19,125 0 21 109,8%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Textiltechnik 36 32,5 90,3% 0 0 0 0,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Gesundheit 114 101,5 89,0% 0,9 0 2 222,2%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Agrarwirtschaft 101,727 89,9 88,4% 27,372 0 29,4 107,4%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Ernährung 83,95833 76,1 90,6% 3 0 3,3 110,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Hauswirtschaft 89,306 81 90,7% 129,531 0 137,5 106,2%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Gartenbau 35,28 31,6 89,6% 2 0 2,2 110,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Technik 87,225 80,6 92,4% 1,4 0 1,5 107,1%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Pflege 104,15 92,5 88,8% 56,05 0 60,8 108,5%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Verschiedene 66 59,5 90,2% 0 0 0 0,0%
HA 70452 BbS Diepholz Diepholz Fahrzeugtechnik 42,5 37,5 88,2% 20,48 0 22,3 108,9%

70452 Ergebnis 1864,156 1671,8 89,7% 323,258 0 348,28 107,7%
HA 70531 BbS Syke Syke Wirtschaft u. Verw. 1189,55 1044,66 87,8% 0 0 0 0,0%
HA 70531 BbS Syke Syke Metalltechnik 199,575 157,32 78,8% 75,645 0 68,99 91,2%
HA 70531 BbS Syke Syke Elektrotechnik 123 109,08 88,7% 38,62 0 36 93,2%
HA 70531 BbS Syke Syke Bautechnik 126,5 105,33 83,3% 25 0 25 100,0%
HA 70531 BbS Syke Syke Holztechnik 54,5 38,83 71,2% 29,35 0 29 98,8%
HA 70531 BbS Syke Syke Farbtechnik 112,6 84,33 74,9% 48,251 0 44 91,2%
HA 70531 BbS Syke Syke Gesundheit 156,2547 153,9 98,5% 6,038 0 3,95 65,4%
HA 70531 BbS Syke Syke Körperpflege 49,075 43,5 88,6% 18,225 0 15 82,3%
HA 70531 BbS Syke Syke Ernährung 97,706 80 81,9% 26,981 0 23 85,2%
HA 70531 BbS Syke Syke Hauswirtschaft 102,125 80,5 78,8% 63,105 0 53 84,0%
HA 70531 BbS Syke Syke Technik 119,3333 117,33 98,3% 4 0 2 50,0%
HA 70531 BbS Syke Syke Sozialpädagogik 118,972 115 96,7% 106,616 84,5 0 79,3%
HA 70531 BbS Syke Syke Pflege 32 28 87,5% 19,6 0 17 86,7%
HA 70531 BbS Syke Syke Verschiedene 76,44 70 91,6% 22,68 0 16 70,5%
HA 70531 BbS Syke Syke Fahrzeugtechnik 172,5 127,83 74,1% 42,62 0 37,88 88,9%

70531 Ergebnis 2730,131 2355,61 86,3% 526,731 84,5 370,82 86,4%
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Referat 15
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Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Wirtschaft u. Verw. 402 344 85,6% 0 0 0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Metalltechnik 108,375 77,35 71,4% 50,34 0 51,7 102,7%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Elektrotechnik 84 67,9 80,8% 7 0 0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Holztechnik 80,25 68,75 85,7% 84,64 0 91,7 108,3%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Gesundheit 178,5 161 90,2% 6 0 6 100,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Körperpflege 54,8 45,2 82,5% 57,97 0 44,05 76,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Sonstige Berufe 36 26,5 73,6% 0 0 0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Hauswirtschaft 38,475 33,58 87,3% 60,345 0 42,71 70,8%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Technik 30 27 90,0% 0 0 0 0,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Sozialpädagogik 144,123 123,71 85,8% 93,723 83,41 0 89,0%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Pflege 80,2 76,05 94,8% 64,75 0 53,55 82,7%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Verschiedene 76,4 52,1 68,2% 22 0 19,1 86,8%
HA 70555 BbS Rinteln Rinteln Fahrzeugtechnik 84 71,15 84,7% 7 0 7 100,0%

70555 Ergebnis 1397,123 1174,29 84,1% 453,768 83,41 315,81 88,0%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Metalltechnik 226,049 171,43 75,8% 85,774 0 72,38 84,4%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Elektrotechnik 306,0787 280,49 91,6% 107,7 0 88,75 82,4%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Bautechnik 118,9 96,49 81,2% 101,925 0 103,38 101,4%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Holztechnik 101,325 72,98 72,0% 87,2 0 81,88 93,9%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Drucktechnik 35,03333 36,08 103,0% 2 0 0 0,0%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Farbtechnik 44,125 36 81,6% 7 0 0 0,0%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Technik 205,2 175,03 85,3% 6 0 5 83,3%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Verschiedene 159,4 128,82 80,8% 22,72 0 15,51 68,3%
HA 70580 BbS Hameln -gewerbl.- Hameln Fahrzeugtechnik 139,212 99,3 71,3% 40,212 0 37,5 93,3%

70580 Ergebnis 1335,323 1096,62 82,1% 460,531 0 404,4 87,8%
HA 70592 BbS Hameln Handel Hameln Wirtschaft u. Verw. 1545,72 1337,77 86,5% 1,8 0 1,8 100,0%
HA 70592 BbS Hameln Handel Hameln Gesundheit 117 102,34 87,5% 6,66 0 6,66 100,0%

70592 Ergebnis 1662,72 1440,11 86,6% 8,46 0 8,46 100,0%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Gesundheit 177,8167 169,64 95,4% 6 0 6 100,0%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Körperpflege 105,7 90 85,1% 90,225 0 77,5 85,9%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Agrarwirtschaft 65,648 56 85,3% 37,212 0 28 75,2%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Ernährung 390,137 350,39 89,8% 108,732 0 95,5 87,8%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Hauswirtschaft 241,393 210 87,0% 196,168 0 177,5 90,5%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Gartenbau 66,668 47,5 71,2% 16,75 0 10 59,7%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Sozialpädagogik 532,4063 481,23 90,4% 252,732 247,5 0 97,9%
HA 70634 BbS Hameln -Agrarw.- Hameln Pflege 124,529 115 92,3% 157,583 28,75 112,34 89,5%

70634 Ergebnis 1704,298 1519,76 89,2% 865,402 276,25 506,84 90,5%

05.09.2014 S:\Ref15\15.3 - BBS\15.3.1 - Statistik\01 - Auswertung der Statistik\2013_2014\20140821 Ist-Versorgung nach Berufsbereichen\20140905b Istversorgung nach Berufsfeldern 2012 und 2013.xls 10 / 32



Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Wirtschaft u. Verw. 1363,89 1170,79 85,8% 0 0 0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Metalltechnik 157,1663 140,75 89,6% 73,5 0 73,5 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Elektrotechnik 238,8159 213,82 89,5% 60 0 60 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Bautechnik 42,725 36,24 84,8% 49,5 0 49,5 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Holztechnik 36 32 88,9% 32 0 32 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Textiltechnik 15,725 13,81 87,8% 18 0 18 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Gesundheit 72 62 86,1% 0 0 0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Körperpflege 84,725 72,31 85,3% 76 0 76 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Agrarwirtschaft 15,725 13,81 87,8% 18 0 18 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Sonstige Berufe 87 62,6 72,0% 0 0 0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Ernährung 29,225 24,38 83,4% 34 0 34 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Hauswirtschaft 95,95 82,56 86,0% 114,2 0 114,2 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Technik 133,2333 113,33 85,1% 6 0 6 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Pflege 32 28 87,5% 20 0 20 100,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Verschiedene 49 44 89,8% 0 0 0 0,0%
HA 70737 BbS Burgdorf - Lehrte Burgdorf Fahrzeugtechnik 455,988 353,74 77,6% 61 0 61 100,0%

70737 Ergebnis 2909,168 2464,14 84,7% 562,2 0 562,2 100,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Wirtschaft u. Verw. 1146,596 996,25 86,9% 0 0 0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Metalltechnik 276 225,67 81,8% 111,3 0 109 97,9%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Elektrotechnik 414 332,21 80,2% 63,12 0 46 72,9%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Bautechnik 18 13 72,2% 30,24 0 30 99,2%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Holztechnik 37 33 89,2% 63,3 0 62 97,9%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Textiltechnik 17 15 88,2% 33,3 0 27 81,1%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Drucktechnik 43 37,5 87,2% 40,24 0 40 99,4%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Farbtechnik 36 29,72 82,6% 3 0 3 100,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Gesundheit 78 69 88,5% 0 0 0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Körperpflege 36 29,5 81,9% 0 0 0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Ernährung 91 76 83,5% 89,24 0 68 76,2%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Hauswirtschaft 56 51 91,1% 90,48 0 72,8 80,5%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Technik 54 46,04 85,3% 0 0 0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Sozialpädagogik 263,4143 240,25 91,2% 84,6 71,5 0 84,5%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Pflege 56 47,01 83,9% 46,4 0 39,1 84,3%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Verschiedene 84 74,5 88,7% 0 0 0 0,0%
HA 70750 BbS Neustadt a. Rbge. Neustadt a. Rbge. Fahrzeugtechnik 42 35,41 84,3% 0 0 0 0,0%

70750 Ergebnis 2748,01 2351,06 85,6% 655,22 71,5 496,9 86,7%
HA 70762 BbS Springe Springe Wirtschaft u. Verw. 955,7667 804,24 84,1% 0 0 0 0,0%
HA 70762 BbS Springe Springe Metalltechnik 104,8333 82,33 78,5% 36,6 0 38,43 105,0%
HA 70762 BbS Springe Springe Bautechnik 60,66667 46,52 76,7% 74,5 0 51,75 69,5%
HA 70762 BbS Springe Springe Holztechnik 113,5 78 68,7% 36,5 0 20,7 56,7%
HA 70762 BbS Springe Springe Gesundheit 133,6667 121,67 91,0% 2 0 1,5 75,0%
HA 70762 BbS Springe Springe Körperpflege 197,5 165 83,5% 76,4 0 70,99 92,9%
HA 70762 BbS Springe Springe Sonstige Berufe 72 62,83 87,3% 6 0 3,24 54,0%
HA 70762 BbS Springe Springe Hauswirtschaft 59,83333 55,53 92,8% 65 0 60,3 92,8%
HA 70762 BbS Springe Springe Sozialpädagogik 104,6 80,86 77,3% 90,1 61,94 0 68,7%
HA 70762 BbS Springe Springe Pflege 82,63333 77,13 93,3% 58,2 0 53,5 91,9%
HA 70762 BbS Springe Springe Fahrzeugtechnik 18,5 10,3 55,7% 28,5 0 23,4 82,1%

70762 Ergebnis 1903,5 1584,41 83,2% 473,8 61,94 323,81 81,4%
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Referat 15
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Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Wirtschaft u. Verw. 890,2646 752,11 84,5% 9,66667 0 18,5 191,4%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Metalltechnik 202,1667 158,5 78,4% 45,62 0 66,9 146,6%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Elektrotechnik 167,7571 155,33 92,6% 39,2133 0 54,8 139,7%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Bautechnik 110,256 91,85 83,3% 80,086 0 92,99 116,1%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Holztechnik 58,5 47,28 80,8% 32,88 0 34,6 105,2%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Farbtechnik 104,9393 90,35 86,1% 59,706 0 64,9 108,7%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Gesundheit 114 97,45 85,5% 6 0 5 83,3%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Körperpflege 36 32 88,9% 18 0 14,56 80,9%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Agrarwirtschaft 55,945 50,6 90,4% 25,157 0 22,04 87,6%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Ernährung 101,106 88,3 87,3% 60,206 0 70,05 116,4%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Hauswirtschaft 129,606 112,95 87,1% 112,966 0 119,85 106,1%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Technik 101,1047 100,17 99,1% 2,038 0 4 196,3%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Sozialpädagogik 278,1736 263,45 94,7% 89,021 77,03 5,6 92,8%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Pflege 61,487 60,3 98,1% 74,135 24,83 44,25 93,2%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Verschiedene 24 15 62,5% 0 0 0 0,0%
HA 70786 BbS Nienburg Nienburg Fahrzeugtechnik 146 115,31 79,0% 39,38 0 32,4 82,3%

70786 Ergebnis 2581,306 2230,95 86,4% 694,075 101,86 650,44 108,4%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Wirtschaft u. Verw. 698,42 633 90,6% 2 0 9 450,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Metalltechnik 137 118 86,1% 80 0 91 113,8%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Elektrotechnik 64 54 84,4% 3 0 4 133,3%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Bautechnik 122 103,99 85,2% 57 0 60 105,3%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Farbtechnik 78,25 64 81,8% 38 0 28 73,7%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Ernährung 266,5 236 88,6% 111,9 0 132 118,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Hauswirtschaft 96 90 93,8% 85 0 85 100,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Technik 72,5 75 103,4% 2 0 6 300,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Verschiedene 77 48 62,3% 8 0 12 150,0%
HA 70889 BbS Stadthagen Stadthagen Fahrzeugtechnik 62,5 49 78,4% 40 0 48 120,0%

70889 Ergebnis 1674,17 1470,99 87,9% 426,9 0 475 111,3%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Wirtschaft u. Verw. 667,2224 538,34 80,7% 0 0 0 0,0%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Metalltechnik 229,7893 163,17 71,0% 121,321 0 135,77 111,9%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Elektrotechnik 62,7 55,7 88,8% 31,596 0 25,48 80,6%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Holztechnik 21 17 81,0% 2 0 7 350,0%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Hauswirtschaft 52,57267 43,44 82,6% 74,647 0 71,03 95,2%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Sozialpädagogik 285,9876 251,17 87,8% 58,32 50,8 0 87,1%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Verschiedene 58,44 44 75,3% 22,68 0 13 57,3%
HA 70932 BbS Alfeld Alfeld (Leine) Fahrzeugtechnik 42 31,71 75,5% 3,5 0 8,01 228,9%

70932 Ergebnis 1419,712 1144,53 80,6% 314,064 50,8 260,29 99,1%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim Metalltechnik 584 430,82 73,8% 170,47 0 143,12 84,0%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim Elektrotechnik 372,5 293,83 78,9% 49,1 0 44,61 90,9%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim Technik 120,88 99 81,9% 2 0 8,08 404,0%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim Verschiedene 46 30 65,2% 0 0 0 0,0%
HA 71171 BbS W.-von-Siemens-Sch,Hi Hildesheim Fahrzeugtechnik 177 115 65,0% 12,8 0 14 109,4%

71171 Ergebnis 1300,38 968,65 74,5% 234,37 0 209,81 89,5%
HA 71183 BbS Fr.-List-Schule, Hi Hildesheim Wirtschaft u. Verw. 1888 1584 83,9% 0 0 0 0,0%

71183 Ergebnis 1888 1584 83,9% 0 0 0 0,0%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Bautechnik 72 63 87,5% 50,74 0 57,5 113,3%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Holztechnik 119,175 105 88,1% 150,037 0 149,2 99,4%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Drucktechnik 141,725 124 87,5% 63,67 0 73,6 115,6%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Farbtechnik 304,46 267,5 87,9% 85,325 0 100,7 118,0%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Körperpflege 90,88 78 85,8% 47,325 0 55 116,2%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Agrarwirtschaft 33,725 29 86,0% 46,65 0 38 81,5%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Ernährung 198 172 86,9% 89,33 0 100,5 112,5%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Hauswirtschaft 60,725 53 87,3% 26,55 0 29 109,2%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Technik 42 38 90,5% 0 0 0 0,0%
HA 71225 BbS Walter-Gropius,Hi Hildesheim Verschiedene 150 133 88,7% 0,02 0 2 10000,0%

71225 Ergebnis 1212,69 1062,5 87,6% 559,647 0 605,5 108,2%
HA 71237 BbS Michelsenschule, Hi. Hildesheim Agrarwirtschaft 201,46 202,75 100,6% 20,16 0 21 104,2%
HA 71237 BbS Michelsenschule, Hi. Hildesheim Ernährung 113,78 114,75 100,9% 7,06 0 8 113,3%

71237 Ergebnis 315,24 317,5 100,7% 27,22 0 29 106,5%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim Gesundheit 293,9167 256,71 87,3% 16,6667 0 7,66 46,0%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim Hauswirtschaft 93,55 76,4 81,7% 165,42 0 140,36 84,9%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim Sozialpädagogik 638,9943 566,49 88,7% 231,076 168,55 13,34 78,7%
HA 71262 BbS Herman-Nohl, Hildesh. Hildesheim Pflege 143,461 124,3 86,6% 179,538 46,5 109,5 86,9%

71262 Ergebnis 1169,922 1023,9 87,5% 592,701 215,05 270,86 82,0%
HA 71286 FS Technik Hildesheim Hildesheim Holztechnik 223 223 100,0% 4 0 4 100,0%

71286 Ergebnis 223 223 100,0% 4 0 4 100,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Wirtschaft u. Verw. 539,9881 476,44 88,2% 0 0 0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Metalltechnik 172,5714 147,24 85,3% 44,12 0 42 95,2%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Elektrotechnik 50,24 46,74 93,0% 34,62 0 33,5 96,8%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Bautechnik 45,7 33,5 73,3% 33,12 0 30,01 90,6%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Holztechnik 63,45 49 77,2% 83,12 0 64 77,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Chemie,Biologie,... 55 52 94,5% 0 0 0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Farbtechnik 27 16 59,3% 2 0 2 100,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Gesundheit 45 38 84,4% 0 0 0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Körperpflege 22,5 16 71,1% 0 0 0 0,0%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Ernährung 258,6405 225,65 87,2% 69,24 0 57 82,3%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Hauswirtschaft 67,33333 62,83 93,3% 64,88 0 58 89,4%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Technik 129,6667 117,43 90,6% 1,5 0 0,5 33,3%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Sozialpädagogik 100,013 92,94 92,9% 15,288 12,1 0 79,1%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Pflege 77,2 64,92 84,1% 64,8 0 50,45 77,9%
HA 71377 BbS Holzminden Holzminden Fahrzeugtechnik 65,5 51,2 78,2% 31,62 0 18,74 59,3%

71377 Ergebnis 1719,803 1489,89 86,6% 444,308 12,1 356,2 82,9%
HA 73854 BbS Hannah-Arendt, Hannov Hannover Wirtschaft u. Verw. 1441,343 1178,5 81,8% 0 0 0 0,0%

73854 Ergebnis 1441,343 1178,5 81,8% 0 0 0 0,0%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover Wirtschaft u. Verw. 385,33 327,51 85,0% 0 0 0 0,0%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover Elektrotechnik 498,467 426,42 85,5% 53,12 0 33,32 62,7%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover Drucktechnik 379 325,73 85,9% 119,48 0 94,01 78,7%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover Sonstige Berufe 12 12 100,0% 0 0 0 0,0%
HA 75322 BbS Multi-Media, Hannover Hannover Verschiedene 144 126,02 87,5% 0 0 0 0,0%

75322 Ergebnis 1418,797 1217,68 85,8% 172,6 0 127,33 73,8%
HA 90372 FöS-Blinde- Hannover Hannover Wirtschaft u. Verw. 115,3867 115,39 100,0% 19 0 19 100,0%
HA 90372 FöS-Blinde- Hannover Hannover Hauswirtschaft 35,34667 35,36 100,0% 11,5 0 11,5 100,0%
HA 90372 FöS-Blinde- Hannover Hannover Verschiedene 12,16667 12,17 100,0% 0 0 0 0,0%

90372 Ergebnis 162,9 162,92 100,0% 30,5 0 30,5 100,0%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Metalltechnik 33,5 28 83,6% 2 0 2 100,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Holztechnik 41,5 33,53 80,8% 65,45 0 31,99 48,9%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Textiltechnik 39,406 26,68 67,7% 36,281 0 16 44,1%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Farbtechnik 19 18,5 97,4% 2 0 2 100,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Agrarwirtschaft 9,263 5,68 61,3% 24,472 0 15 61,3%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Ernährung 18 15 83,3% 0 0 0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Hauswirtschaft 38,156 34,68 90,9% 35,461 0 12 33,8%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Gartenbau 17 16 94,1% 0 0 0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Verschiedene 8 8 100,0% 0 0 0 0,0%
HA 91790 FöS-GL- Hildesheim Hildesheim Fahrzeugtechnik 18 8 44,4% 0 0 0 0,0%

91790 Ergebnis 241,825 194,07 80,3% 165,664 0 78,99 47,7%
HA Ergebnis 51136,13 43663,81 85,4% 11344,3 1286,37 9005,94 90,7%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 71614 BbS Celle I Celle Wirtschaft u. Verw. 1490,38 1306,4 87,7% 0 0 0 0,0%
71614 Ergebnis 1490,38 1306,4 87,7% 0 0 0 0,0%

LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Metalltechnik 450,3048 385,25 85,6% 167,98 0 168,37 100,2%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Elektrotechnik 191,9714 170,2 88,7% 83,24 0 85,49 102,7%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Bautechnik 187,8767 167,89 89,4% 132,97 0 135,78 102,1%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Holztechnik 75,95 64,15 84,5% 95,85 0 96,23 100,4%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Drucktechnik 90,5 78 86,2% 37,12 0 37 99,7%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Farbtechnik 134,9 114,61 85,0% 85,9 0 84,75 98,7%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Technik 179,8541 159,68 88,8% 8 0 13,99 174,9%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Verschiedene 148,44 125,5 84,5% 22,68 0 22,5 99,2%
LG 71638 BbS Axel-Bruns (II) Celle Celle Fahrzeugtechnik 205,5 172,69 84,0% 58,12 0 57 98,1%

71638 Ergebnis 1665,297 1437,97 86,3% 691,86 0 701,11 101,3%
LG 71663 BbS Celle III Celle Gesundheit 159 138,25 86,9% 0 0 0 0,0%
LG 71663 BbS Celle III Celle Körperpflege 88,375 80,31 90,9% 67,705 0 55,84 82,5%
LG 71663 BbS Celle III Celle Hauswirtschaft 34,15 29,18 85,4% 39,976 0 24,41 61,1%
LG 71663 BbS Celle III Celle Sozialpädagogik 299,142 269,85 90,2% 187,34 124,93 0 66,7%
LG 71663 BbS Celle III Celle Pflege 124,187 107,68 86,7% 132,664 0 114,35 86,2%

71663 Ergebnis 704,854 625,27 88,7% 427,685 124,93 194,6 74,7%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle Agrarwirtschaft 219,8575 201,48 91,6% 94,079 0 87,47 93,0%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle Ernährung 488,531 443,08 90,7% 165,538 0 172,62 104,3%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle Hauswirtschaft 122,8025 107,41 87,5% 87,825 0 89,54 102,0%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle Gartenbau 30,5 27 88,5% 1 0 1 100,0%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle Sozialpädagogik 96,388 85,75 89,0% 4 4 0 100,0%
LG 71699 BbS Albr.-Thaer-Schule,Ce Celle Verschiedene 11 10 90,9% 0 0 0 0,0%

71699 Ergebnis 969,079 874,72 90,3% 352,442 4 350,63 100,6%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Wirtschaft u. Verw. 480,4813 444,36 92,5% 0 0 0 0,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Metalltechnik 145,7 120,3 82,6% 55,2 0 49,19 89,1%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Elektrotechnik 172,6667 147,69 85,5% 24,1 0 22,1 91,7%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Bautechnik 43,856 39,1 89,2% 47,681 0 44,79 93,9%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Holztechnik 55,725 45,45 81,6% 46,6 0 47,4 101,7%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Chemie,Biologie,... 66 53 80,3% 6 0 0 0,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Farbtechnik 70,231 60,4 86,0% 37,681 0 35,5 94,2%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Ernährung 36 33 91,7% 3 0 5 166,7%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Hauswirtschaft 104,291 94,4 90,5% 127,521 0 122,63 96,2%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Technik 72,538 67,64 93,2% 2,038 0 1,09 53,5%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Sozialpädagogik 299,837 294,89 98,4% 103,759 77,98 0 75,2%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Pflege 63,786 56,2 88,1% 78,135 34,7 25,64 77,2%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Verschiedene 12 8 66,7% 0 0 0 0,0%
LG 71821 BbS Walsrode Walsrode Fahrzeugtechnik 60 50,85 84,8% 33,74 0 33,8 100,2%

71821 Ergebnis 1683,112 1515,28 90,0% 565,455 112,68 387,14 88,4%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
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LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Wirtschaft u. Verw. 1032,458 932,54 90,3% 0 0 0 0,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Metalltechnik 135 113,9 84,4% 35,12 0 36,98 105,3%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Elektrotechnik 140,0548 127,25 90,9% 30,34 0 30,3 99,9%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Bautechnik 62,95 58,25 92,5% 58 0 57,5 99,1%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Farbtechnik 61,15 55,25 90,4% 17 0 17 100,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Gesundheit 188,6659 170,92 90,6% 6 0 6 100,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Ernährung 145,1524 138,66 95,5% 6 0 8 133,3%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Hauswirtschaft 125 110,85 88,7% 124,03 0 120,86 97,4%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Technik 102,4357 97,69 95,4% 2 0 4 200,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Pflege 98 90,95 92,8% 65,2 0 65,25 100,1%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Verschiedene 96 89 92,7% 0 0 0 0,0%
LG 71894 BbS Winsen Winsen (Luhe) Fahrzeugtechnik 102,05 82,75 81,1% 3 0 3 100,0%

71894 Ergebnis 2288,917 2068,01 90,3% 346,69 0 348,89 100,6%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Wirtschaft u. Verw. 401,74 399,74 99,5% 0 0 0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Metalltechnik 83 81,5 98,2% 54,38 0 54,38 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Elektrotechnik 75 75 100,0% 4 0 4 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Bautechnik 67,422 61,56 91,3% 60,942 0 59,24 97,2%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Holztechnik 36 33,9 94,2% 26,88 0 26,88 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Körperpflege 27 25,1 93,0% 16,08 0 16,08 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Agrarwirtschaft 35,195 34,51 98,1% 3,132 0 0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Sonstige Berufe 3 3 100,0% 0 0 0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Hauswirtschaft 51,711 46,23 89,4% 69,141 0 69,14 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Technik 54,5 52,5 96,3% 1 0 1 100,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Sozialpädagogik 147,172 133,4 90,6% 115,372 99 0 85,8%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Pflege 71,4 68,75 96,3% 59,3 0 57 96,1%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Verschiedene 27 27 100,0% 0 0 0 0,0%
LG 71900 BbS Lüchow Lüchow Fahrzeugtechnik 36 35,5 98,6% 26,88 0 26,88 100,0%

71900 Ergebnis 1116,14 1077,69 96,6% 437,107 99 314,6 94,6%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Metalltechnik 366,5333 312,98 85,4% 181,78 0 168,5 92,7%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Elektrotechnik 349,3333 295,88 84,7% 57,62 0 55,38 96,1%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Bautechnik 243,2643 215,21 88,5% 165,953 0 158,25 95,4%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Holztechnik 82,5 73,75 89,4% 97,502 0 92,63 95,0%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Textiltechnik 27,5 23,32 84,8% 17 0 16 94,1%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Farbtechnik 51,7 44,57 86,2% 22,3 0 22 98,7%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Körperpflege 88,2 72,5 82,2% 81,82 0 79,62 97,3%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Hauswirtschaft 15,7 10 63,7% 19,3 0 18,3 94,8%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Technik 233 202,5 86,9% 8 0 7,4 92,5%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Verschiedene 76 64,5 84,9% 16,88 0 15,88 94,1%
LG 71961 BbS Lüneburg II Lüneburg Fahrzeugtechnik 138,7 116,76 84,2% 30,3 0 28 92,4%

71961 Ergebnis 1672,431 1431,97 85,6% 698,455 0 661,96 94,8%
LG 71985 BbS Lüneburg I Lüneburg Wirtschaft u. Verw. 2020,27 1826,04 90,4% 0 0 0 0,0%
LG 71985 BbS Lüneburg I Lüneburg Elektrotechnik 36 32 88,9% 0 0 0 0,0%

71985 Ergebnis 2056,27 1858,04 90,4% 0 0 0 0,0%
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LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Gesundheit 314,3762 259,76 82,6% 6,038 0 4,04 66,9%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Agrarwirtschaft 151,875 121,05 79,7% 75,081 0 64,93 86,5%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Sonstige Berufe 42 34 81,0% 0 0 0 0,0%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Ernährung 441,5372 378,62 85,8% 94,878 0 85,43 90,0%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Hauswirtschaft 171,137 138,38 80,9% 205,397 0 184,16 89,7%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Gartenbau 9,019 8,53 94,6% 17,536 0 12,01 68,5%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Sozialpädagogik 367,6067 328,48 89,4% 238,553 208,35 0 87,3%
LG 71997 BbS Lüneburg III Lüneburg Pflege 79,696 69,39 87,1% 63,5 0 52,59 82,8%

71997 Ergebnis 1577,247 1338,21 84,8% 700,983 208,35 403,16 87,2%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Wirtschaft u. Verw. 825,2417 748,48 90,7% 3,8 0 2,8 73,7%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Metalltechnik 121 107,9 89,2% 69,24 0 68,28 98,6%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Elektrotechnik 16,606 15,6 93,9% 35,1 0 32,6 92,9%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Bautechnik 54,5 47,8 87,7% 35,12 0 35,1 99,9%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Holztechnik 52,5 47,5 90,5% 70,02 0 69,9 99,8%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Farbtechnik 16,5 15,1 91,5% 24,9 0 24,2 97,2%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Gesundheit 199,0713 181,88 91,4% 9,938 0 8,59 86,4%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Körperpflege 87 80 92,0% 57 0 51 89,5%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Agrarwirtschaft 18 16,5 91,7% 17,64 0 17,59 99,7%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Ernährung 209 190,68 91,2% 90,88 0 88,58 97,5%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Hauswirtschaft 104 93,05 89,5% 54,14 0 51,42 95,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Technik 30 28 93,3% 0 0 0 0,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Pflege 118,65 110,2 92,9% 95,85 0 88,2 92,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Verschiedene 12 11 91,7% 0 0 0 0,0%
LG 72059 BbS Soltau Soltau Fahrzeugtechnik 93,5 83,1 88,9% 37,12 0 35,4 95,4%

72059 Ergebnis 1957,569 1776,79 90,8% 600,748 0 573,66 95,5%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Wirtschaft u. Verw. 984,6 858,5 87,2% 2 0 2 100,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Metalltechnik 144,5 108 74,7% 30 0 32 106,7%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Elektrotechnik 101,5 90 88,7% 19 0 19 100,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Bautechnik 66,49767 59,34 89,2% 65,2677 0 66,84 102,4%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Holztechnik 72,5 59 81,4% 32,12 0 33 102,7%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Farbtechnik 32,33333 25,67 79,4% 1,83333 0 2,67 145,6%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Gesundheit 9 8 88,9% 0 0 0 0,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Körperpflege 27 23 85,2% 2 0 3 150,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Ernährung 233,686 204 87,3% 36,631 0 39,5 107,8%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Technik 84 76 90,5% 0 0 0 0,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Verschiedene 102 100 98,0% 6 0 12 200,0%
LG 72102 BbS Uelzen I Uelzen Fahrzeugtechnik 85 65,99 77,6% 62,24 0 55,99 90,0%

72102 Ergebnis 1942,617 1677,5 86,4% 257,092 0 266 103,5%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen Agrarwirtschaft 137,282 107,39 78,2% 25,178 0 19,41 77,1%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen Ernährung 27 21,4 79,3% 3 0 2,28 76,0%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen Hauswirtschaft 210,472 164,22 78,0% 203,729 0 161,07 79,1%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen Gartenbau 148,752 116,48 78,3% 12,176 0 9,34 76,7%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen Sozialpädagogik 173,328 134,54 77,6% 141,793 111,03 0 78,3%
LG 72114 BbS Uelzen II Uelzen Pflege 114,141 88,99 78,0% 107,49 15,45 67,5 77,2%

72114 Ergebnis 810,975 633,02 78,1% 493,366 126,48 259,6 78,3%
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LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Wirtschaft u. Verw. 709,7905 651,29 91,8% 3 0 2 66,7%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Metalltechnik 102,5 89 86,8% 38,12 0 38,5 101,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Elektrotechnik 128,319 116,07 90,5% 36,62 0 33 90,1%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Holztechnik 16 16 100,0% 27 0 23,5 87,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Drucktechnik 54,5 52 95,4% 23,88 0 23 96,3%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Farbtechnik 36 31 86,1% 3 0 0 0,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Gesundheit 185,4904 167,42 90,3% 10,038 0 3 29,9%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Körperpflege 54 47,2 87,4% 19,225 0 13,5 70,2%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Ernährung 357,8524 328,41 91,8% 112,345 0 97,9 87,1%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Hauswirtschaft 72,5 69,95 96,5% 88 0 81 92,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Technik 62 62 100,0% 2 0 2 100,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Sozialpädagogik 252,4237 244,54 96,9% 116,218 102,27 0 88,0%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Verschiedene 118 112 94,9% 22,68 0 16 70,5%
LG 72151 BbS Cuxhaven Cuxhaven Fahrzeugtechnik 60 51 85,0% 34,62 0 32,5 93,9%

72151 Ergebnis 2209,376 2037,88 92,2% 536,746 102,27 365,9 87,2%
LG 72175 FS Seefahrt Cuxhaven Cuxhaven Seefahrt 413,9 339,6 82,0% 50,6 0 40,7 80,4%

72175 Ergebnis 413,9 339,6 82,0% 50,6 0 40,7 80,4%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Wirtschaft u. Verw. 416,6484 401,8 96,4% 0 0 0 0,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Metalltechnik 108,95 97 89,0% 59,95 0 58,95 98,3%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Elektrotechnik 73 67,5 92,5% 18,5 0 18,5 100,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Gesundheit 8 8 100,0% 0 0 0 0,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Agrarwirtschaft 161,4421 153,02 94,8% 26 0 21,55 82,9%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Ernährung 158,3095 147,54 93,2% 12 0 12 100,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Hauswirtschaft 65,277 60,2 92,2% 119,751 0 119,35 99,7%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Sozialpädagogik 58,884 45,03 76,5% 53,441 27,51 0 51,5%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Pflege 134 86 64,2% 36,875 0 36 97,6%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Verschiedene 29,5 28,5 96,6% 0 0 0 0,0%
LG 72199 BbS v.-Thünen Bremervörde Bremervörde Fahrzeugtechnik 65,5 53 80,9% 26,38 0 23,5 89,1%

72199 Ergebnis 1279,511 1147,59 89,7% 352,897 27,51 289,85 89,9%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Wirtschaft u. Verw. 726,5113 632,89 87,1% 0 0 0 0,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Elektrotechnik 68,36667 62,81 91,9% 4 0 4 100,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Bautechnik 151,45 123,32 81,4% 104,622 0 121,3 115,9%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Holztechnik 36,5 29,5 80,8% 30,24 0 37,8 125,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Farbtechnik 49,5 44 88,9% 16 0 14,4 90,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Gesundheit 200,1 177,05 88,5% 7,8 0 7,8 100,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Körperpflege 38,9 33,55 86,2% 13,5 0 10,8 80,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Sonstige Berufe 72 62 86,1% 0 0 0 0,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Ernährung 202,9 178,95 88,2% 71,78 0 87,8 122,3%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Hauswirtschaft 18 14 77,8% 16,2 0 12,6 77,8%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Technik 60,6 53 87,5% 2 0 2 100,0%
LG 72217 BbS Zeven Zeven Fahrzeugtechnik 117 98 83,8% 24 0 21,6 90,0%

72217 Ergebnis 1741,828 1509,07 86,6% 290,142 0 320,1 110,3%

05.09.2014 S:\Ref15\15.3 - BBS\15.3.1 - Statistik\01 - Auswertung der Statistik\2013_2014\20140821 Ist-Versorgung nach Berufsbereichen\20140905b Istversorgung nach Berufsfeldern 2012 und 2013.xls 18 / 32



Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Wirtschaft u. Verw. 298,232 266,84 89,5% 0 0 0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Metalltechnik 38,5 35 90,9% 18,06 0 16,19 89,6%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Bautechnik 405,5773 371,99 91,7% 76,269 0 70,84 92,9%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Holztechnik 33,05 29,55 89,4% 16,62 0 15,4 92,7%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Farbtechnik 13,44233 12,42 92,4% 18,584 0 17,66 95,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Gesundheit 42 38,75 92,3% 0 0 0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Agrarwirtschaft 45,646 41,7 91,4% 22,694 0 21,37 94,2%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Ernährung 29 26 89,7% 2 0 1,8 90,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Hauswirtschaft 52,08983 46,53 89,3% 47,924 0 43,18 90,1%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Technik 42 39,5 94,0% 0 0 0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Pflege 86,4055 77,17 89,3% 53,729 0 49,06 91,3%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Verschiedene 12 11 91,7% 0 0 0 0,0%
LG 72230 BbS Cadenberge Cadenberge Fahrzeugtechnik 82,1 74,1 90,3% 22,6 0 20,28 89,7%

72230 Ergebnis 1180,043 1070,55 90,7% 278,48 0 255,78 91,8%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Wirtschaft u. Verw. 806,56 754,13 93,5% 0 0 0 0,0%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Metalltechnik 117,1167 108,62 92,7% 32 0 30,58 95,6%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Elektrotechnik 155,5 146,18 94,0% 68,28 0 65,03 95,2%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Bautechnik 34,95 32,95 94,3% 38,88 0 37 95,2%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Holztechnik 27 24 88,9% 16,5 0 15,96 96,7%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Textiltechnik 16,95 16,25 95,9% 29,5 0 28 94,9%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Farbtechnik 52,95 48,95 92,4% 26 0 24,85 95,6%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Körperpflege 27 24 88,9% 2 0 1,91 95,5%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Ernährung 69,76667 65,97 94,6% 65 0 62,82 96,6%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Hauswirtschaft 18 17 94,4% 21 0 20 95,2%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Technik 61,95 59,35 95,8% 2 0 1,95 97,5%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Sozialpädagogik 314,5833 302,57 96,2% 102,45 98 0 95,7%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Pflege 48 45 93,8% 38,55 0 36,9 95,7%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Verschiedene 48,5 46,33 95,5% 0 0 0 0,0%
LG 72278 BbS Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck Fahrzeugtechnik 93,93333 86,93 92,5% 75,5 0 72,31 95,8%

72278 Ergebnis 1892,76 1778,23 93,9% 517,66 98 397,31 95,7%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Wirtschaft u. Verw. 752,3036 659,78 87,7% 0 0 0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Metalltechnik 156,231 118,9 76,1% 81,131 0 60,75 74,9%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Elektrotechnik 110,0976 92,85 84,3% 36,408 0 34,61 95,1%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Bautechnik 54,325 46,92 86,4% 60,716 0 60,53 99,7%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Holztechnik 63,131 51,8 82,1% 58,251 0 50,8 87,2%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Farbtechnik 42 34,5 82,1% 6 0 0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Gesundheit 85,08562 85,45 100,4% 3,088 0 2,95 95,5%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Körperpflege 23 18,5 80,4% 0 0 0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Agrarwirtschaft 175,202 156,17 89,1% 35,58 0 23,94 67,3%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Ernährung 87,71429 85,22 97,2% 4 0 5 125,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Hauswirtschaft 162,7537 141,47 86,9% 193,087 0 174,49 90,4%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Gartenbau 13,5 12,01 89,0% 1 0 0 0,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Technik 72,13333 66,8 92,6% 1 0 1 100,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Sozialpädagogik 368,3716 322,29 87,5% 135,893 122,19 0 89,9%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Pflege 32,33333 27,19 84,1% 22,35 0 19,9 89,0%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Verschiedene 77,44 68,6 88,6% 22,68 0 22,1 97,4%
LG 72291 BbS Rotenburg Rotenburg Fahrzeugtechnik 191,5 152,63 79,7% 43,62 0 22,7 52,0%

72291 Ergebnis 2467,122 2141,08 86,8% 704,804 122,19 478,77 85,3%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Wirtschaft u. Verw. 543,0635 502,21 92,5% 0 0 0 0,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Metalltechnik 260,7557 209,39 80,3% 43,6 0 28,8 66,1%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Elektrotechnik 226,1155 194,27 85,9% 50,25 0 50,25 100,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Farbtechnik 103,5 74,14 71,6% 28 0 29,41 105,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Gesundheit 123,3667 118,37 95,9% 4 0 0 0,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Hauswirtschaft 100,125 93,61 93,5% 120,5 0 106,9 88,7%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Technik 30,66667 26,17 85,3% 1 0 1 100,0%
LG 72370 BbS Buxtehude Buxtehude Fahrzeugtechnik 93 73,98 79,5% 1 0 0 0,0%

72370 Ergebnis 1480,593 1292,14 87,3% 248,35 0 216,36 87,1%
LG 72424 BbS Stade II Stade Wirtschaft u. Verw. 1634,05 1409,48 86,3% 10,1 0 9,3 92,1%
LG 72424 BbS Stade II Stade Gesundheit 144 113 78,5% 9 0 7 77,8%

72424 Ergebnis 1778,05 1522,48 85,6% 19,1 0 16,3 85,3%
LG 72448 BbS Stade I Stade Metalltechnik 227,131 185 81,5% 110,666 0 110,41 99,8%
LG 72448 BbS Stade I Stade Elektrotechnik 182,9667 163,98 89,6% 53,66 0 53,51 99,7%
LG 72448 BbS Stade I Stade Bautechnik 164,131 138,05 84,1% 130,346 0 129,9 99,7%
LG 72448 BbS Stade I Stade Holztechnik 91,931 80,72 87,8% 125,946 0 125,4 99,6%
LG 72448 BbS Stade I Stade Chemie,Biologie,... 111 83 74,8% 0 0 0 0,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade Farbtechnik 108 80,9 74,9% 9 0 9 100,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade Körperpflege 73,975 63,98 86,5% 49,925 0 49,6 99,3%
LG 72448 BbS Stade I Stade Ernährung 250,0083 204,76 81,9% 49,605 0 49,49 99,8%
LG 72448 BbS Stade I Stade Technik 78,61667 73,67 93,7% 1,9 0 1,9 100,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade Sozialpädagogik 243,7773 227,19 93,2% 94,346 94 0 99,6%
LG 72448 BbS Stade I Stade Verschiedene 108 99,3 91,9% 0 0 0 0,0%
LG 72448 BbS Stade I Stade Fahrzeugtechnik 117 92 78,6% 1 0 1 100,0%

72448 Ergebnis 1756,537 1492,55 85,0% 626,394 94 530,21 99,7%
LG 72461 BbS Stade III Stade Gesundheit 33 28,75 87,1% 0 0 0 0,0%
LG 72461 BbS Stade III Stade Körperpflege 15,805 14,2 89,8% 17,355 0 14,6 84,1%
LG 72461 BbS Stade III Stade Agrarwirtschaft 146,271 123,31 84,3% 48,827 0 42,35 86,7%
LG 72461 BbS Stade III Stade Hauswirtschaft 310,355 270,14 87,0% 274,72 0 238,66 86,9%
LG 72461 BbS Stade III Stade Gartenbau 166,428 143,78 86,4% 38,765 0 30,68 79,1%
LG 72461 BbS Stade III Stade Pflege 156,858 136,79 87,2% 129,599 5,4 104,67 84,9%
LG 72461 BbS Stade III Stade Verschiedene 12 7 58,3% 0 0 0 0,0%

72461 Ergebnis 840,717 723,97 86,1% 509,266 5,4 430,96 85,7%
LG 72552 BbS Verden Verden Wirtschaft u. Verw. 995,6846 831,71 83,5% 0 0 0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden Metalltechnik 263,7777 215,71 81,8% 66,9677 0 69,93 104,4%
LG 72552 BbS Verden Verden Elektrotechnik 219,0492 190,35 86,9% 57,12 0 60,8 106,4%
LG 72552 BbS Verden Verden Bautechnik 71,11 63,7 89,6% 61,2467 0 61,68 100,7%
LG 72552 BbS Verden Verden Holztechnik 53,83333 45,23 84,0% 33,12 0 44,1 133,2%
LG 72552 BbS Verden Verden Farbtechnik 36 27,2 75,6% 3 0 6,4 213,3%
LG 72552 BbS Verden Verden Gesundheit 72 60 83,3% 0 0 0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden Körperpflege 36 30 83,3% 0 0 0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden Agrarwirtschaft 44,565 38,48 86,3% 26,572 0 38,95 146,6%
LG 72552 BbS Verden Verden Ernährung 213,7852 179,42 83,9% 58,8767 0 59,03 100,3%
LG 72552 BbS Verden Verden Hauswirtschaft 118,61 106,09 89,4% 170,205 0 141,08 82,9%
LG 72552 BbS Verden Verden Gartenbau 35,955 32,18 89,5% 21,972 0 17,95 81,7%
LG 72552 BbS Verden Verden Technik 60,8 57,47 94,5% 2 0 2 100,0%
LG 72552 BbS Verden Verden Sozialpädagogik 226,213 199,68 88,3% 92,907 70,71 0 76,1%
LG 72552 BbS Verden Verden Pflege 32 28 87,5% 21,35 0 21,5 100,7%
LG 72552 BbS Verden Verden Verschiedene 108 100,5 93,1% 0 0 0 0,0%
LG 72552 BbS Verden Verden Fahrzeugtechnik 75,5 62 82,1% 32,12 0 42,2 131,4%

72552 Ergebnis 2662,883 2267,72 85,2% 647,457 70,71 565,62 98,3%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Metalltechnik 67,425 60,44 89,6% 94,231 0 73,58 78,1%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Elektrotechnik 54,26667 48,92 90,1% 4 0 3,2 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Holztechnik 15,7 14,2 90,4% 24,631 0 19,5 79,2%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Gesundheit 72,11667 64,32 89,2% 6 0 4,8 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Agrarwirtschaft 82,75 74,09 89,5% 23 0 17,58 76,4%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Ernährung 15,81667 13,82 87,4% 2 0 1,6 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Hauswirtschaft 94,45 84,72 89,7% 162,68 0 128,6 79,1%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Technik 114,4 100,65 88,0% 2 0 1,6 80,0%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Sozialpädagogik 68 61,4 90,3% 58,471 47,5 0 81,2%
LG 72618 BbS Schiffdorf Schiffdorf Pflege 58 52,25 90,1% 44,95 0 35,77 79,6%

72618 Ergebnis 642,925 574,81 89,4% 421,963 47,5 286,23 79,1%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Wirtschaft u. Verw. 747,3 656 87,8% 18 0 26 144,4%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Metalltechnik 39 27 69,2% 55,02 0 64 116,3%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Bautechnik 38,575 31 80,4% 52,225 0 58 111,1%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Holztechnik 57 34 59,6% 55 0 64 116,4%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Drucktechnik 18 16 88,9% 25 0 11 44,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Gesundheit 170 161 94,7% 6 0 6 100,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Körperpflege 53 42 79,2% 25,3 0 16 63,2%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Agrarwirtschaft 15,7 20 127,4% 18 0 20 111,1%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Hauswirtschaft 103,2 94 91,1% 124,04 0 128 103,2%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Sozialpädagogik 299,5 278,81 93,1% 88,004 72,94 0 82,9%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Pflege 32 39 121,9% 26 0 31 119,2%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Verschiedene 18 15 83,3% 0 0 0 0,0%
LG 74196 BbS Buchholz Buchholz Fahrzeugtechnik 42 41 97,6% 3,5 0 1 28,6%

74196 Ergebnis 1633,275 1454,81 89,1% 496,089 72,94 425 100,4%
LG Ergebnis 41914,41 36973,35 88,2% 11271,8 1315,96 9080,44 92,2%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 72643 BbS am Schölerberg, OS Osnabrück Wirtschaft u. Verw. 1657,309 1449,73 87,5% 0 0 0 0,0%
72643 Ergebnis 1657,309 1449,73 87,5% 0 0 0 0,0%

OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück Wirtschaft u. Verw. 2350,15 1900,95 80,9% 49,15 0 23,4 47,6%
OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück Gesundheit 489 424,06 86,7% 27 0 0 0,0%
OS 72655 BbS am Pottgraben, OS Osnabrück Fahrzeugtechnik 36 29,22 81,2% 3 0 0 0,0%

72655 Ergebnis 2875,15 2354,23 81,9% 79,15 0 23,4 29,6%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Metalltechnik 1068,451 774,06 72,4% 149,428 0 170,84 114,3%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Elektrotechnik 993,3449 803,75 80,9% 82,8633 0 68,39 82,5%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Holztechnik 15,16667 10,33 68,1% 0,83333 0 1,17 140,4%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Chemie,Biologie,... 72 52 72,2% 5 0 5 100,0%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Sonstige Berufe 81,96154 57,06 69,6% 6 0 5,99 99,8%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Technik 211,2 214 101,3% 5,2 0 5,45 104,8%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Verschiedene 131,98 89,61 67,9% 19 0 17,2 90,5%
OS 72679 BbS Brinkstraße, Osnabrü Osnabrück Fahrzeugtechnik 378,2513 248,34 65,7% 28,5 0 32,97 115,7%

72679 Ergebnis 2952,355 2249,15 76,2% 296,825 0 307,01 103,4%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück Gesundheit 121,5 115 94,7% 6 0 5 83,3%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück Agrarwirtschaft 103,8 100,8 97,1% 21 0 21 100,0%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück Hauswirtschaft 236,825 214,89 90,7% 246,75 0 218,84 88,7%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück Gartenbau 156,5 141,5 90,4% 28 0 28 100,0%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück Sozialpädagogik 228,513 220 96,3% 67,513 65 0 96,3%
OS 72692 BbS Osnabr.-Haste Osnabrück Pflege 66,7 66,7 100,0% 94,65 21,25 70 96,4%

72692 Ergebnis 913,838 858,89 94,0% 463,913 86,25 342,84 92,5%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Metalltechnik 31,431 26 82,7% 57,981 0 51 88,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Bautechnik 281,45 240,5 85,5% 139,131 0 112 80,5%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Holztechnik 130,5 111,5 85,4% 88,12 0 76 86,2%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Textiltechnik 27 23 85,2% 2 0 0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Drucktechnik 212 186 87,7% 100 0 82 82,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Farbtechnik 217 188,5 86,9% 38 0 24 63,2%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Körperpflege 167,505 149 89,0% 154,13 0 118 76,6%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Sonstige Berufe 113,45 98 86,4% 8,5 0 0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Ernährung 665,947 570,5 85,7% 181,212 0 144 79,5%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Hauswirtschaft 30 28 93,3% 0 0 0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Technik 72 60 83,3% 0 0 8 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Sozialpädagogik 144 132 91,7% 0 0 0 0,0%
OS 72801 BbS am Westerberg, Os Osnabrück Verschiedene 72 66 91,7% 0 0 0 0,0%

72801 Ergebnis 2164,283 1879 86,8% 769,074 0 615 80,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Wirtschaft u. Verw. 1185,72 1058,52 89,3% 0 0 0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Metalltechnik 420,631 345 82,0% 196,333 0 195 99,3%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Elektrotechnik 277,2437 269,27 97,1% 40,5 0 42 103,7%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Bautechnik 92 80,9 87,9% 34 0 41 120,6%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Holztechnik 72 60 83,3% 34 0 31 91,2%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Textiltechnik 18 16 88,9% 1 0 0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Chemie,Biologie,... 6 4 66,7% 0,66667 0 0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Farbtechnik 45 36,01 80,0% 4 0 2,01 50,3%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Gesundheit 309,1429 294,15 95,2% 9 0 0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Körperpflege 45 30 66,7% 3 0 0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Technik 133,3333 141,33 106,0% 0 0 0 0,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Verschiedene 162,44 115 70,8% 19 0 19 100,0%
OS 72825 BbS Papenburg gew./kfm. Papenburg Fahrzeugtechnik 115 90 78,3% 57,38 0 39 68,0%

72825 Ergebnis 2881,511 2540,18 88,2% 398,88 0 369,01 92,5%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg Ernährung 108,5 70 64,5% 38,12 0 32,88 86,3%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg Hauswirtschaft 193,56 134,86 69,7% 225,76 0 181,15 80,2%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg Sozialpädagogik 271,161 227,04 83,7% 145,488 108,01 0 74,2%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg Pflege 48 42,7 89,0% 39,15 0 33,2 84,8%
OS 72837 BbS Papenburg Haus.+sozp. Papenburg Verschiedene 43 13 30,2% 0 0 0 0,0%

72837 Ergebnis 664,221 487,6 73,4% 448,518 108,01 247,23 79,2%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn Wirtschaft u. Verw. 1662,5 1448,5 87,1% 6 0 6 100,0%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn Elektrotechnik 27,5 21,5 78,2% 1 0 1 100,0%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn Gesundheit 72 54 75,0% 6 0 6 100,0%
OS 72886 BbS Nordhorn kaufm. Nordhorn Sonstige Berufe 3 3 100,0% 0 0 0 0,0%

72886 Ergebnis 1765 1527 86,5% 13 0 13 100,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Metalltechnik 273 197 72,2% 207,12 0 202,5 97,8%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Elektrotechnik 288 221 76,7% 83,36 0 78 93,6%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Bautechnik 81 62 76,5% 51,12 0 47 91,9%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Holztechnik 101,5 76 74,9% 121,12 0 111 91,6%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Textiltechnik 36 29 80,6% 1 0 1 100,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Farbtechnik 40 29,5 73,8% 32,24 0 31 96,2%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Körperpflege 87 67 77,0% 55,5 0 49 88,3%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Sonstige Berufe 6 6 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Ernährung 188 146,5 77,9% 61 0 58 95,1%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Technik 122 93 76,2% 4 0 4 100,0%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Verschiedene 112 64 57,1% 19 0 18 94,7%
OS 72916 BbS Nordhorn Gewerbl. Nordhorn Fahrzeugtechnik 116 89 76,7% 77,62 0 73,5 94,7%

72916 Ergebnis 1450,5 1080 74,5% 713,08 0 673 94,4%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Textiltechnik 16,881 13,8 81,7% 28,131 0 16,65 59,2%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Gesundheit 128,65 111,73 86,8% 6 0 5,9 98,3%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Agrarwirtschaft 129,995 101,06 77,7% 61,575 0 40,6 65,9%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Ernährung 21,075 15,23 72,3% 2 0 1,9 95,0%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Hauswirtschaft 180,256 151,08 83,8% 235,262 0 190,2 80,8%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Gartenbau 18,038 12 66,5% 22 0 17 77,3%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Sozialpädagogik 603,157 481,15 79,8% 178,035 146,68 0 82,4%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Pflege 91,673 71 77,4% 105 23 63 81,9%
OS 72928 BbS Nordhorn Hauswirtsch. Nordhorn Verschiedene 14 14 100,0% 6 0 6 100,0%

72928 Ergebnis 1203,725 971,05 80,7% 644,003 169,68 341,25 79,3%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen Wirtschaft u. Verw. 1145,702 974 85,0% 7 0 2 28,6%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen Gesundheit 82 66 80,5% 2 0 8 400,0%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen Sonstige Berufe 12 5 41,7% 0 0 0 0,0%
OS 72977 BbS Lingen - Kfm. - Lingen Verschiedene 6 5 83,3% 0 0 0 0,0%

72977 Ergebnis 1245,702 1050 84,3% 9 0 10 111,1%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Metalltechnik 469,275 400,5 85,3% 127,86 0 148,51 116,2%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Elektrotechnik 375,5 361,5 96,3% 73,36 0 76 103,6%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Bautechnik 100,5 90,5 90,0% 52,12 0 55 105,5%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Holztechnik 70,275 63 89,6% 62 0 64,5 104,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Chemie,Biologie,... 70 64,5 92,1% 50,62 0 52 102,7%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Farbtechnik 108 88,99 82,4% 45,62 0 52 114,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Körperpflege 44,5 41,5 93,3% 18 0 18 100,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Sonstige Berufe 3 6 200,0% 0 0 0 0,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Technik 122 122 100,0% 2 0 4 200,0%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Verschiedene 142,44 125,5 88,1% 15 0 17 113,3%
OS 72989 BbS Lingen - Gew. - Lingen Fahrzeugtechnik 146 114,01 78,1% 57,62 0 73,5 127,6%

72989 Ergebnis 1651,49 1478 89,5% 504,2 0 560,51 111,2%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
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OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Gesundheit 88,15 89 101,0% 3 0 3 100,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Agrarwirtschaft 141,35 120 84,9% 26,5 0 27,5 103,8%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Ernährung 128,45 103 80,2% 91,1 0 77,5 85,1%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Hauswirtschaft 98,1 72 73,4% 32 0 22 68,8%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Gartenbau 71,95 42,5 59,1% 0 0 0 0,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Sozialpädagogik 151 159,5 105,6% 2 2 0 100,0%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Pflege 32 34 106,3% 21,75 0 24,7 113,6%
OS 73003 BbS Lingen -Ldw./Hausw.- Lingen Verschiedene 52 28 53,8% 0 0 0 0,0%

73003 Ergebnis 763 648 84,9% 176,35 2 154,7 88,9%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Wirtschaft u. Verw. 1169,165 939,65 80,4% 0 0 0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Metalltechnik 412,356 314,75 76,3% 171,141 0 156,3 91,3%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Elektrotechnik 234,8095 206,71 88,0% 58,62 0 70 119,4%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Bautechnik 117,119 92,7 79,2% 32,924 0 60 182,2%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Holztechnik 36 27 75,0% 31,88 0 31 97,2%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Farbtechnik 36 22 61,1% 3 0 0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Gesundheit 163,0762 148,84 91,3% 7 0 4 57,1%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Körperpflege 36 29 80,6% 0 0 0 0,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Agrarwirtschaft 106,701 91,65 85,9% 43,984 0 35 79,6%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Ernährung 169,8333 138,67 81,7% 38 0 45 118,4%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Hauswirtschaft 85,50833 68,37 80,0% 72,345 0 64,8 89,6%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Gartenbau 102,5333 91,17 88,9% 20,12 0 10 49,7%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Technik 120,5 109,5 90,9% 1 0 2 200,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Sozialpädagogik 350,989 319,99 91,2% 33,77 27 0 80,0%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Pflege 32 33,5 104,7% 25,35 0 23 90,7%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Verschiedene 158,44 97 61,2% 18,54 0 14 75,5%
OS 73106 BbS Meppen Meppen Fahrzeugtechnik 151 110 72,8% 68,74 0 66 96,0%

73106 Ergebnis 3482,031 2840,5 81,6% 626,414 27 581,1 97,1%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Wirtschaft u. Verw. 546,6557 505,15 92,4% 17 0 17 100,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Metalltechnik 186,4917 174,43 93,5% 76,145 0 74,46 97,8%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Elektrotechnik 69 64,5 93,5% 12,5 0 10,5 84,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Bautechnik 68,16667 64,17 94,1% 68,14 0 66,4 97,4%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Holztechnik 30,6 28,3 92,5% 21,6 0 21,6 100,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Farbtechnik 36 32 88,9% 0 0 0 0,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Gesundheit 78 75 96,2% 0 0 1 0,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Körperpflege 53 42 79,2% 16,7 0 16 95,8%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Agrarwirtschaft 50,3 46 91,5% 35,1 0 29,3 83,5%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Ernährung 74,66667 70,55 94,5% 14,5 0 14,6 100,7%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Hauswirtschaft 90,43333 82,22 90,9% 94,65 0 90,7 95,8%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Technik 72 72 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Sozialpädagogik 112,95 101,25 89,6% 53,2 50,09 0 94,2%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Pflege 93,8 90,9 96,9% 77,5 0 82,1 105,9%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Verschiedene 64,5 60,3 93,5% 17,7 0 16 90,4%
OS 73167 BbS Bersenbrück Bersenbrück Fahrzeugtechnik 102,5 88,2 86,0% 35,62 0 36,68 103,0%

73167 Ergebnis 1729,064 1596,97 92,4% 540,355 50,09 476,34 97,4%
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Referat 15
Unterrichtsversorgung, Bedarfsplanung und Controlling

Istversorgung nach Berufsfeldern
Stichtag: 15.11.2013

RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73258 BbS Melle Melle Wirtschaft u. Verw. 396,62 347,52 87,6% 0 0 0 0,0%
OS 73258 BbS Melle Melle Metalltechnik 162 114 70,4% 10 0 51 510,0%
OS 73258 BbS Melle Melle Elektrotechnik 40 33 82,5% 3,5 0 8 228,6%
OS 73258 BbS Melle Melle Bautechnik 71,54733 53,85 75,3% 75,1365 0 93,59 124,6%
OS 73258 BbS Melle Melle Holztechnik 113,3907 110,48 97,4% 44,0365 0 47,1 107,0%
OS 73258 BbS Melle Melle Körperpflege 36 28 77,8% 3 0 0 0,0%
OS 73258 BbS Melle Melle Hauswirtschaft 72,531 71,33 98,3% 121,946 0 68,22 55,9%
OS 73258 BbS Melle Melle Technik 68,5 67,5 98,5% 0 0 4 0,0%
OS 73258 BbS Melle Melle Sozialpädagogik 231,9 210,19 90,6% 145,99 113,29 0 77,6%
OS 73258 BbS Melle Melle Pflege 35,28 38,76 109,9% 18,92 0 14,08 74,4%
OS 73258 BbS Melle Melle Fahrzeugtechnik 85 60 70,6% 7 0 22 314,3%

73258 Ergebnis 1312,769 1134,63 86,4% 429,529 113,29 307,99 98,1%
OS 73301 BbS Emden II Emden Metalltechnik 516,8585 440,33 85,2% 133,261 0 139,34 104,6%
OS 73301 BbS Emden II Emden Elektrotechnik 387,0732 332,66 85,9% 97,76 0 101,09 103,4%
OS 73301 BbS Emden II Emden Bautechnik 60,856 53,5 87,9% 49,981 0 50,64 101,3%
OS 73301 BbS Emden II Emden Holztechnik 28,27273 24,18 85,5% 25 0 26,64 106,6%
OS 73301 BbS Emden II Emden Chemie,Biologie,... 26,498 17,5 66,0% 0 0 0 0,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden Drucktechnik 63 54 85,7% 0 0 0 0,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden Gesundheit 62,43333 61,48 98,5% 6 0 6 100,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden Körperpflege 38,356 29,2 76,1% 39,981 0 36,92 92,3%
OS 73301 BbS Emden II Emden Ernährung 478,3867 368,29 77,0% 90,175 0 92,32 102,4%
OS 73301 BbS Emden II Emden Hauswirtschaft 51,056 44,1 86,4% 69,181 0 61,64 89,1%
OS 73301 BbS Emden II Emden Technik 77,4 73,07 94,4% 6 0 6 100,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden Pflege 43 37 86,0% 29 0 35,6 122,8%
OS 73301 BbS Emden II Emden Verschiedene 12 12 100,0% 8 0 10 125,0%
OS 73301 BbS Emden II Emden Fahrzeugtechnik 70,54545 63,86 90,5% 50,4 0 51,4 102,0%

73301 Ergebnis 1915,736 1611,17 84,1% 604,739 0 617,59 102,1%
OS 73349 BbS Emden I Emden Wirtschaft u. Verw. 837,3571 781,86 93,4% 0 0 0 0,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden Gesundheit 153 138 90,2% 0 0 0 0,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden Sozialpädagogik 377,3359 372,94 98,8% 147,993 140,85 0 95,2%
OS 73349 BbS Emden I Emden Pflege 42,5 34 80,0% 33,4 0 33,4 100,0%
OS 73349 BbS Emden I Emden Fahrzeugtechnik 72 49 68,1% 0 0 0 0,0%

73349 Ergebnis 1482,193 1375,8 92,8% 181,393 140,85 33,4 96,1%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) Wirtschaft u. Verw. 1249,855 1026,67 82,1% 0 0 0 0,0%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) Körperpflege 36 28 77,8% 3 0 0 0,0%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) Agrarwirtschaft 250,595 225,89 90,1% 47,42 0 18,7 39,4%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) Hauswirtschaft 38,975 36 92,4% 52,945 0 36,8 69,5%
OS 73350 BbS Aurich I Aurich (Ostfriesland) Pflege 46,15 40,5 87,8% 35,05 0 35 99,9%

73350 Ergebnis 1621,575 1357,06 83,7% 138,415 0 90,5 65,4%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Metalltechnik 257,8333 226,33 87,8% 152,167 0 126,17 82,9%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Elektrotechnik 230,8333 208,33 90,3% 134,667 0 113,67 84,4%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Bautechnik 138 115,5 83,7% 103 0 81,5 79,1%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Holztechnik 45,5 40 87,9% 34 0 33 97,1%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Farbtechnik 71,5 62,5 87,4% 56 0 48 85,7%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Ernährung 201,1333 183,33 91,1% 81,0167 0 73,97 91,3%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Hauswirtschaft 112,3 95 84,6% 96 0 81,5 84,9%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Gartenbau 107,84 91,5 84,8% 9 0 9 100,0%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Technik 124,5 110,5 88,8% 2,65 0 2,6 98,1%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Pflege 138 128 92,8% 32 0 28 87,5%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Verschiedene 102 92,5 90,7% 0 0 0 0,0%
OS 73374 BbS Aurich II Aurich (Ostfriesland) Fahrzeugtechnik 79,5 71 89,3% 80,5 0 71,5 88,8%

73374 Ergebnis 1608,94 1424,49 88,5% 781 0 668,91 85,6%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73453 BbS Borkum Borkum Wirtschaft u. Verw. 50 50 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Metalltechnik 15,4 15,4 100,0% 13,5 0 13,5 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Elektrotechnik 18,4 18,4 100,0% 19,5 0 10,5 53,8%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Bautechnik 12,4 12,4 100,0% 1,5 0 1,5 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Holztechnik 11,9 11,9 100,0% 3 0 3 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Farbtechnik 9 9,01 100,1% 0 0 0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Gesundheit 13 13 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Körperpflege 5,5 5,5 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Ernährung 15,5 15,5 100,0% 2 0 2 100,0%
OS 73453 BbS Borkum Borkum Fahrzeugtechnik 9,9 9,9 100,0% 10 0 10 100,0%

73453 Ergebnis 161 161,01 100,0% 49,5 0 40,5 81,8%
OS 73477 BbS Leer II Leer Metalltechnik 247,981 183,1 73,8% 182,13 0 192,5 105,7%
OS 73477 BbS Leer II Leer Elektrotechnik 320,4333 247,96 77,4% 143,86 0 134,5 93,5%
OS 73477 BbS Leer II Leer Bautechnik 139,981 123,22 88,0% 101,321 0 103 101,7%
OS 73477 BbS Leer II Leer Holztechnik 77,981 52,4 67,2% 82,401 0 85 103,2%
OS 73477 BbS Leer II Leer Drucktechnik 86,16667 81,5 94,6% 6 0 6 100,0%
OS 73477 BbS Leer II Leer Farbtechnik 125,506 98,39 78,4% 97,965 0 98 100,0%
OS 73477 BbS Leer II Leer Gesundheit 84 64 76,2% 0 0 0 0,0%
OS 73477 BbS Leer II Leer Körperpflege 88,075 65,98 74,9% 72,625 0 74 101,9%
OS 73477 BbS Leer II Leer Technik 224,302 200,98 89,6% 7,952 0 8 100,6%
OS 73477 BbS Leer II Leer Verschiedene 230,94 197,82 85,7% 26,8 0 23 85,8%
OS 73477 BbS Leer II Leer Fahrzeugtechnik 136,5 88,5 64,8% 99,86 0 93,5 93,6%

73477 Ergebnis 1761,866 1403,85 79,7% 820,914 0 817,5 99,6%
OS 73489 BbS Leer I Leer Wirtschaft u. Verw. 1671,933 1417,24 84,8% 0 0 0 0,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer Elektrotechnik 74,66667 57,67 77,2% 0 0 0 0,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer Gesundheit 97,26667 93,4 96,0% 6 0 6 100,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer Agrarwirtschaft 53,2 45 84,6% 26 0 21 80,8%
OS 73489 BbS Leer I Leer Sonstige Berufe 18 14 77,8% 0 0 0 0,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer Ernährung 311,2333 257,43 82,7% 78,8 0 76 96,4%
OS 73489 BbS Leer I Leer Hauswirtschaft 150,7 132 87,6% 220 0 198 90,0%
OS 73489 BbS Leer I Leer Sozialpädagogik 310,7 299,24 96,3% 123,2 64 0 51,9%
OS 73489 BbS Leer I Leer Pflege 117,9 115 97,5% 130,4 29 83 85,9%
OS 73489 BbS Leer I Leer Verschiedene 58 20 34,5% 0 0 0 0,0%

73489 Ergebnis 2863,6 2450,98 85,6% 584,4 93 384 81,6%
OS 73532 FS Seefahrt Leer Leer Seefahrt 74 76 102,7% 0 0 0 0,0%

73532 Ergebnis 74 76 102,7% 0 0 0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Wirtschaft u. Verw. 762,94 711,5 93,3% 2,14 0 16 747,7%
OS 73568 BbS Norden Norden Metalltechnik 84 62 73,8% 66,24 0 78 117,8%
OS 73568 BbS Norden Norden Elektrotechnik 42 36 85,7% 32,5 0 45 138,5%
OS 73568 BbS Norden Norden Bautechnik 70 63 90,0% 82,345 0 75 91,1%
OS 73568 BbS Norden Norden Holztechnik 12,5 11 88,0% 22 0 22 100,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Chemie,Biologie,... 36 34 94,4% 0 0 0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Farbtechnik 51,7 38 73,5% 21 0 25 119,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Gesundheit 183 194 106,0% 10 0 0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Körperpflege 63,2 36 57,0% 44 0 47 106,8%
OS 73568 BbS Norden Norden Agrarwirtschaft 36 24 66,7% 3 0 0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Ernährung 103 77,5 75,2% 10 0 17 170,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Hauswirtschaft 98,725 94 95,2% 138,285 0 98 70,9%
OS 73568 BbS Norden Norden Technik 22,5 22,5 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 73568 BbS Norden Norden Sozialpädagogik 59,5 71,5 120,2% 53 43,5 0 82,1%
OS 73568 BbS Norden Norden Pflege 85,4 72,5 84,9% 78,45 0 63,5 80,9%
OS 73568 BbS Norden Norden Verschiedene 24 20 83,3% 0 0 0 0,0%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73568 BbS Norden Norden Fahrzeugtechnik 42,5 35 82,4% 33,62 0 36 107,1%
73568 Ergebnis 1776,965 1602,5 90,2% 596,58 43,5 522,5 94,9%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Wirtschaft u. Verw. 415,225 397,18 95,7% 0 0 0 0,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Metalltechnik 96 73,44 76,5% 38,12 0 37,91 99,4%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Elektrotechnik 90 69,9 77,7% 37,12 0 37,2 100,2%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Bautechnik 42,856 34,72 81,0% 57,401 0 51,45 89,6%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Holztechnik 27 19,8 73,3% 32,12 0 33,2 103,4%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Gesundheit 42 41,75 99,4% 0 0 0 0,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Agrarwirtschaft 35,638 27,73 77,8% 19,972 0 20,53 102,8%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Ernährung 288 234 81,3% 55,88 0 53,75 96,2%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Hauswirtschaft 64,531 62,85 97,4% 42,506 0 34,45 81,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Sozialpädagogik 179,278 173,85 97,0% 92,718 71 0 76,6%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Pflege 73,1 71,5 97,8% 55,55 0 52,5 94,5%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Verschiedene 12 8,01 66,8% 0 0 0 0,0%
OS 73581 BbS Wittmund Wittmund Fahrzeugtechnik 78 58,6 75,1% 36,62 0 37,98 103,7%

73581 Ergebnis 1443,628 1273,33 88,2% 468,007 71 358,97 91,9%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Metalltechnik 283,3143 266,13 93,9% 80,241 0 73,73 91,9%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Elektrotechnik 109,6333 104,14 95,0% 42,38 0 41,5 97,9%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Bautechnik 53,856 47,98 89,1% 86,224 0 83,33 96,6%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Holztechnik 54,5 47 86,2% 33,88 0 31 91,5%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Farbtechnik 36 32 88,9% 3 0 3 100,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Körperpflege 36 31 86,1% 3 0 3 100,0%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Ernährung 246,1943 230,43 93,6% 67,281 0 62,85 93,4%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Hauswirtschaft 72,236 62,54 86,6% 107,946 0 99,21 91,9%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Technik 100,276 89,5 89,3% 8,276 0 8 96,7%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Sozialpädagogik 208,47 183,67 88,1% 103,432 83,28 0 80,5%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Pflege 32 31 96,9% 26,1 0 20 76,6%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Verschiedene 130,44 120 92,0% 18,24 0 16 87,7%
OS 74287 BbS Kerschensteiner Del Delmenhorst Fahrzeugtechnik 84,5 78 92,3% 23,58 0 21 89,1%

74287 Ergebnis 1447,42 1323,39 91,4% 603,58 83,28 462,62 90,4%
OS 74305 BbS Delmenhorst I Delmenhorst Wirtschaft u. Verw. 1323,16 1220,52 92,2% 6,5 0 5,5 84,6%
OS 74305 BbS Delmenhorst I Delmenhorst Gesundheit 71 56 78,9% 6 0 2 33,3%

74305 Ergebnis 1394,16 1276,52 91,6% 12,5 0 7,5 60,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Metalltechnik 348,47 227,79 65,4% 57,5 0 60,47 105,2%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Elektrotechnik 567,5 461,45 81,3% 42,8 0 27,82 65,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Bautechnik 345,356 292,09 84,6% 134,77 0 116,44 86,4%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Holztechnik 84,47 67,6 80,0% 70,75 0 70,75 100,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Chemie,Biologie,... 99 83,41 84,3% 8 0 0 0,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Drucktechnik 162 145,65 89,9% 14 0 0 0,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Farbtechnik 244,05 208,2 85,3% 75,7 0 71,1 93,9%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Sonstige Berufe 183 132,48 72,4% 15 0 1,02 6,8%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Technik 311,98 296,26 95,0% 6 0 6 100,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Verschiedene 166,4 177,16 106,5% 21 0 0 0,0%
OS 74354 Bildungsz. f. T. u. G.,OL Oldenburg Fahrzeugtechnik 231 163,73 70,9% 20 0 19,93 99,7%

74354 Ergebnis 2743,226 2255,82 82,2% 465,52 0 373,53 80,2%
OS 74378 BbS Oldenburg Haarentor Oldenburg Wirtschaft u. Verw. 1563 1348,24 86,3% 68,14 0 57 83,7%
OS 74378 BbS Oldenburg Haarentor Oldenburg Elektrotechnik 144 118,4 82,2% 12 0 18 150,0%
OS 74378 BbS Oldenburg Haarentor Oldenburg Gesundheit 318 255 80,2% 24 0 17 70,8%

74378 Ergebnis 2025 1721,64 85,0% 104,14 0 92 88,3%
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RA SNR Schulname Schulort Berufsfeld Soll-Std. Lehrer-Ist Istvers. Soll-Std. Lehr.FA-Ist Lehr.-FP-Ist Istvers.
Theorie Fachpraxis

OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Textiltechnik 16 13 81,3% 21 0 20 95,2%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Chemie,Biologie,... 72 67 93,1% 3 0 0 0,0%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Gesundheit 97,03333 95,34 98,3% 6 0 6 100,0%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Körperpflege 101 84 83,2% 43 0 42 97,7%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Agrarwirtschaft 250 225,4 90,2% 37,8 0 35,8 94,7%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Ernährung 663,3333 531,84 80,2% 167,88 0 163,5 97,4%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Hauswirtschaft 169 160,5 95,0% 72,1 0 67,66 93,8%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Gartenbau 205,35 173,25 84,4% 1 0 1 100,0%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Sozialpädagogik 430,6333 412,14 95,7% 158 150,7 0 95,4%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Pflege 76,75 70,24 91,5% 45 0 42,01 93,4%
OS 74391 BbS Oldenburg III Oldenburg Verschiedene 144 85 59,0% 0 0 0 0,0%

74391 Ergebnis 2225,1 1917,71 86,2% 554,78 150,7 377,97 95,3%
OS 74500 BbS Wilhelmshaven I Wilhelmshaven Wirtschaft u. Verw. 987,4 852,36 86,3% 1,5 0 1,5 100,0%
OS 74500 BbS Wilhelmshaven I Wilhelmshaven Gesundheit 126 97 77,0% 11 0 11 100,0%
OS 74500 BbS Wilhelmshaven I Wilhelmshaven Verschiedene 12 11 91,7% 0 0 0 0,0%

74500 Ergebnis 1125,4 960,36 85,3% 12,5 0 12,5 100,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Metalltechnik 249 194,95 78,3% 107,24 0 102,44 95,5%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Elektrotechnik 347,9167 312,66 89,9% 50,6 0 49,19 97,2%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Bautechnik 43,8 29,25 66,8% 51,1 0 45,4 88,8%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Holztechnik 52,9 41,5 78,4% 48,7 0 45,2 92,8%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Chemie,Biologie,... 15 13 86,7% 1 0 1 100,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Farbtechnik 107 78,3 73,2% 53,4 0 49 91,8%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Körperpflege 36 30,5 84,7% 2,5 0 0 0,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Sonstige Berufe 22,5 18 80,0% 2 0 0 0,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Ernährung 142,9 107,4 75,2% 56,7 0 46,5 82,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Hauswirtschaft 132,68 104,05 78,4% 147,186 0 132,3 89,9%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Technik 90,91667 83,17 91,5% 1,5 0 2,5 166,7%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Sozialpädagogik 287,1667 271,35 94,5% 124,35 120 1,5 97,7%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Pflege 79,8 81,21 101,8% 62,7 0 63,46 101,2%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Verschiedene 12 13 108,3% 0 0 0 0,0%
OS 74524 BbS Wilhelmsh. Friedenstr Wilhelmshaven Fahrzeugtechnik 42 32 76,2% 3,5 0 3 85,7%

74524 Ergebnis 1661,58 1410,34 84,9% 712,476 120 541,49 92,8%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Wirtschaft u. Verw. 825,2833 752,57 91,2% 0 0 0 0,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Metalltechnik 290,087 252,83 87,2% 101,128 0 123,19 121,8%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Elektrotechnik 60,5 50,4 83,3% 34,62 0 42,08 121,5%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Bautechnik 368,059 287,12 78,0% 119,065 0 116,22 97,6%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Holztechnik 36,5 29,5 80,8% 33,1 0 32,7 98,8%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Farbtechnik 46,025 35,25 76,6% 15,6125 0 13,28 85,1%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Gesundheit 179,6667 169,23 94,2% 4,038 0 2,95 73,1%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Körperpflege 47,375 37,78 79,7% 13,6125 0 13,68 100,5%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Agrarwirtschaft 110,684 95,77 86,5% 30,632 0 31 101,2%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Ernährung 100,506 88,21 87,8% 50,251 0 48,22 96,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Hauswirtschaft 55,375 49,43 89,3% 75,8525 0 67,88 89,5%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Gartenbau 77,55 72,65 93,7% 8 0 7 87,5%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Technik 74 68 91,9% 0 0 0 0,0%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Sozialpädagogik 73,963 72 97,3% 28,301 24,5 0 86,6%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Pflege 80,1 75 93,6% 63,5 0 61,3 96,5%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Verschiedene 127,38 99 77,7% 22,64 0 20 88,3%
OS 74603 BbS Ammerland Bad Zwischenahn Fahrzeugtechnik 124,75 105 84,2% 26,06 0 47,94 184,0%

74603 Ergebnis 2677,804 2339,74 87,4% 626,412 24,5 627,44 104,1%
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OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Wirtschaft u. Verw. 1470,977 1155,95 78,6% 0,414 0 0 0,0%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Gesundheit 249,8571 231,79 92,8% 16 0 4 25,0%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Agrarwirtschaft 212,7541 191,01 89,8% 33,729 0 22,77 67,5%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Ernährung 142,2905 129,64 91,1% 41,12 0 27,9 67,9%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Hauswirtschaft 192,6977 164,58 85,4% 175,771 0 136,18 77,5%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Gartenbau 18,107 11,7 64,6% 15,744 0 8 50,8%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Sozialpädagogik 275,7845 249,58 90,5% 101,272 76,2 0 75,2%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Pflege 47,9 49,2 102,7% 37,25 0 28,4 76,2%
OS 74627 BbS Cloppenburg Museumsd. Cloppenburg Verschiedene 12 5 41,7% 0 0 0 0,0%

74627 Ergebnis 2622,368 2188,45 83,5% 421,3 76,2 227,25 72,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Metalltechnik 448,25 378,06 84,3% 97,9 0 101,57 103,7%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Elektrotechnik 223,2111 186,81 83,7% 11,5 0 11,5 100,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Bautechnik 251,4889 204,6 81,4% 147,725 0 152,25 103,1%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Holztechnik 92,25 72,52 78,6% 48 0 49,5 103,1%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Farbtechnik 54 45,04 83,4% 0,5 0 0,48 96,0%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Körperpflege 74 62,91 85,0% 49,5 0 49,1 99,2%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Ernährung 201,131 161,46 80,3% 53,981 0 54,96 101,8%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Technik 277,6 238,1 85,8% 6 0 7,54 125,7%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Verschiedene 257,5 200,38 77,8% 18,84 0 20,22 107,3%
OS 74640 BbS Technik, Cloppenburg Cloppenburg Fahrzeugtechnik 144 119,39 82,9% 38 0 42,46 111,7%

74640 Ergebnis 2023,431 1669,27 82,5% 471,946 0 489,58 103,7%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Wirtschaft u. Verw. 881,1 803,36 91,2% 0 0 11 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Metalltechnik 107,875 96,8 89,7% 77,45 0 91,95 118,7%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Elektrotechnik 11,55 10,05 87,0% 14,1 0 14,1 100,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Bautechnik 9 8,1 90,0% 13,6875 0 12,79 93,4%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Holztechnik 28 24,1 86,1% 13,6875 0 12,79 93,4%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Gesundheit 54 54 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Agrarwirtschaft 36,112 30,64 84,8% 20,9 0 20,5 98,1%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Hauswirtschaft 43,825 37 84,4% 60 0 79,13 131,9%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Gartenbau 19 18 94,7% 0 0 0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Technik 42 40 95,2% 0 0 0 0,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Pflege 29,3 26,3 89,8% 38,71 0 38,6 99,7%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Verschiedene 28 24 85,7% 12 0 12 100,0%
OS 74706 BbS Friesoythe Friesoythe Fahrzeugtechnik 39 36 92,3% 16,4 0 14 85,4%

74706 Ergebnis 1328,762 1208,35 90,9% 266,935 0 306,86 115,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Wirtschaft u. Verw. 775,6417 655,56 84,5% 1,8 0 0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Metalltechnik 109,512 103,15 94,2% 97,382 0 105,64 108,5%
OS 74718 BbS Jever Jever Elektrotechnik 25 24 96,0% 2,5 0 4 160,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Bautechnik 76,306 64,64 84,7% 57,931 0 53,4 92,2%
OS 74718 BbS Jever Jever Körperpflege 77,5 72,5 93,5% 65,4 0 61,58 94,2%
OS 74718 BbS Jever Jever Sonstige Berufe 18 18 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Ernährung 79,85 79,85 100,0% 4 0 4 100,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Hauswirtschaft 82,106 74,74 91,0% 92,901 0 77,38 83,3%
OS 74718 BbS Jever Jever Sozialpädagogik 218,1833 212,19 97,3% 0 0 0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Pflege 32,5 33 101,5% 22,85 0 26,6 116,4%
OS 74718 BbS Jever Jever Verschiedene 42 32 76,2% 0 0 0 0,0%
OS 74718 BbS Jever Jever Fahrzeugtechnik 41,5 41 98,8% 19,5 0 28,9 148,2%

74718 Ergebnis 1578,099 1410,63 89,4% 364,264 0 361,5 99,2%
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OS 74743 BbS Varel Varel Wirtschaft u. Verw. 611 564,5 92,4% 0 0 0 0,0%
OS 74743 BbS Varel Varel Metalltechnik 161,875 140,58 86,8% 100,965 0 87,19 86,4%
OS 74743 BbS Varel Varel Elektrotechnik 103,5 90,5 87,4% 9 0 0 0,0%
OS 74743 BbS Varel Varel Agrarwirtschaft 61,879 57,46 92,9% 21,934 0 22,82 104,0%
OS 74743 BbS Varel Varel Ernährung 54 48 88,9% 0 0 0 0,0%
OS 74743 BbS Varel Varel Hauswirtschaft 72,325 62,83 86,9% 85,205 0 79,21 93,0%
OS 74743 BbS Varel Varel Technik 42 38 90,5% 0 0 0 0,0%
OS 74743 BbS Varel Varel Sozialpädagogik 147,92 131 88,6% 60,93 50,4 0 82,7%
OS 74743 BbS Varel Varel Pflege 122,764 106,43 86,7% 126,556 29,86 74,95 82,8%
OS 74743 BbS Varel Varel Verschiedene 76,44 67,44 88,2% 21,68 0 16 73,8%
OS 74743 BbS Varel Varel Fahrzeugtechnik 6 5 83,3% 0,5 0 0 0,0%

74743 Ergebnis 1459,703 1311,74 89,9% 426,77 80,26 280,17 84,5%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Wirtschaft u. Verw. 780,886 700,35 89,7% 3,8 0 3,8 100,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Metalltechnik 193,712 155,41 80,2% 76,382 0 66,54 87,1%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Elektrotechnik 203,7619 174,46 85,6% 39,62 0 37,18 93,8%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Bautechnik 145,712 123,56 84,8% 72,382 0 66,24 91,5%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Gesundheit 86,73314 86,63 99,9% 5,9 0 2,95 50,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Agrarwirtschaft 35,23 28,41 80,6% 23,574 0 17,72 75,2%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Ernährung 18 11,25 62,5% 31,12 0 29,68 95,4%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Hauswirtschaft 67,712 60,11 88,8% 99,502 0 76,82 77,2%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Gartenbau 17,55 12,68 72,3% 17,12 0 11,75 68,6%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Technik 74 75 101,4% 2 0 2 100,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Sozialpädagogik 134,897 129,6 96,1% 48,117 42,6 0 88,5%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Pflege 90,95 78,2 86,0% 69,1 0 60,52 87,6%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Verschiedene 12 4 33,3% 0 0 0 0,0%
OS 74822 BbS Wildeshausen Wildeshausen Fahrzeugtechnik 126 84,45 67,0% 25 0 24,28 97,1%

74822 Ergebnis 1987,144 1724,11 86,8% 513,617 42,6 399,48 86,1%
OS 74858 BbS Lohne I Lohne Wirtschaft u. Verw. 1453,1 1271,9 87,5% 0 0 0 0,0%
OS 74858 BbS Lohne I Lohne Gesundheit 63 46 73,0% 0 0 0 0,0%

74858 Ergebnis 1516,1 1317,9 86,9% 0 0 0 0,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Metalltechnik 544,3 417,21 76,7% 69,7 0 72,12 103,5%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Elektrotechnik 379 328,7 86,7% 54,6 0 60,5 110,8%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Bautechnik 103 88,67 86,1% 25,2 0 21,6 85,7%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Holztechnik 82,6 67,68 81,9% 22,2 0 26 117,1%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Farbtechnik 51 48,5 95,1% 3 0 4 133,3%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Technik 122,8 115 93,6% 4 0 4 100,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Verschiedene 20 12 60,0% 0 0 0 0,0%
OS 74883 BbS Adolf-Kolping, Lohne Lohne Fahrzeugtechnik 168,5 130,47 77,4% 13,5 0 11,5 85,2%

74883 Ergebnis 1471,2 1208,23 82,1% 192,2 0 199,72 103,9%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Gesundheit 97,33333 89 91,4% 10 0 8 80,0%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Körperpflege 27 31 114,8% 12 0 5 41,7%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Agrarwirtschaft 134 111 82,8% 30 0 23 76,7%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Ernährung 45 42 93,3% 9,83333 0 6,83 69,5%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Hauswirtschaft 152 142 93,4% 176,667 0 177,16 100,3%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Sozialpädagogik 323,6667 292 90,2% 81,5 59,5 6 80,4%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Pflege 73 67,5 92,5% 37 13 18 83,8%
OS 74895 BbS J-v-Liebig-Sch,Vechta Vechta Verschiedene 60 22 36,7% 0 0 0 0,0%

74895 Ergebnis 912 796,5 87,3% 357 72,5 243,99 88,7%
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OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Wirtschaft u. Verw. 584,075 543,48 93,0% 0 0 0 0,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Metalltechnik 497,831 446,24 89,6% 140,586 0 140,59 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Elektrotechnik 84 75,5 89,9% 37,12 0 37,12 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Bautechnik 54 48,2 89,3% 18,4 0 18,4 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Holztechnik 69,5 61,6 88,6% 19,32 0 19,32 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Farbtechnik 36 24 66,7% 3 0 3 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Körperpflege 36 32 88,9% 17,88 0 17,88 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Agrarwirtschaft 53,988 41 75,9% 24,4 0 24,4 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Ernährung 144 133,25 92,5% 26 0 26 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Hauswirtschaft 55,225 41,68 75,5% 68,205 0 67,11 98,4%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Technik 62 59 95,2% 2 0 2 100,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Sozialpädagogik 186,443 169,55 90,9% 149,975 136,65 0 91,1%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Pflege 78,575 72,43 92,2% 58,8 0 54,18 92,1%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Verschiedene 36 36 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 74950 BbS Wesermarsch Brake Fahrzeugtechnik 84 72 85,7% 7 0 7 100,0%

74950 Ergebnis 2061,637 1855,93 90,0% 572,686 136,65 417 96,7%
OS 75280 BbS Oldenburg Wechloy Oldenburg Wirtschaft u. Verw. 2237,5 1908,13 85,3% 0 0 0 0,0%

75280 Ergebnis 2237,5 1908,13 85,3% 0 0 0 0,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück Wirtschaft u. Verw. 100,5556 100,53 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück Metalltechnik 66,16667 66,16 100,0% 50 0 50 100,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück Elektrotechnik 3,777778 3,78 100,1% 0 0 0 0,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück Gesundheit 8 8 100,0% 0 0 0 0,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück Hauswirtschaft 83,16667 83,17 100,0% 25 0 25 100,0%
OS 93385 FöS-GL- Osnabrück Osnabrück Pflege 17,33333 17,33 100,0% 16 0 16 100,0%

93385 Ergebnis 279 278,97 100,0% 91 0 91 100,0%
OS Ergebnis 78198,09 66964,85 85,6% 17106,9 1691,36 14067,85 92,1%
Gesamtergebnis 210822,1 182672 86,6% 49177,5 5508,08 39308,13 91,1%
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